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1. ACZÉL GÁSPÁR
A szabadkőművesség titkai. Második kiadás.
Budapest, 1912. [Márkus Samu.] 128 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban. A gerince ra-
gasztva.

5.000,–

2. ACSÁDY IGNÁC
A magyar birodalom története. A kútfők alapján a művelt közön-
ség számára. I–II. kötet. I. kötet. 996–1490. II. kötet. 1490–1903.
Budapest, 1903–1904. Athenaeum. [1] lev. + 792 p. + 31 t. (ebből 
8 színes, 3 kétlapos, 1 kihajtható); 828 p. + 27 t. (ebből 7 színes, 
6 kihajtható).
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr díszkö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,–

3. ADY ENDRE
-- válogatott versei.
Budapest, 1921. Pallas. 234 p. + 8 színes t.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,–

4. [AISOPOS]
Aesop meséi. Hellenül és magyarul. Szabó István… által. A Kis fa-
ludy-társaság Hellen Könyvtárából külön kiadva, az eredeti görög-
nek mellétételével.
Pest, 1846. Hartleben K. A. [1] lev. + XXV + 331 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

7.000,–

5. ALT, J[ACOB]
Die Donau vom Ursprunge bis Belgrad. 71 An-
sichten nach der Natur gezeichnet von --. Mit 
erläuterndem Texte.
Wien [Bécs], (ca. 1845.) L. Förster. [1] lev. + 8 + 
8 + 8 + 8 p. + 71 lith. t.
Jacob Alt első, nagyszabású munkája a Duna-
menti tájakat megörökítő Donauansichten című 
lithográfia-sorozat volt, amellyel komoly sikert 
aratott. A műben található látképek a forrástól a 

3. 358.

4.

5.
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torkolatig követték a folyó útját. Alt a megbízást 
1818-ban kapta honfitársától, Joseph Kunikétől, 
aki Bécsben lithográfiai intézetet nyitott. A 
grafikának ezt a viszonylag új ágát Bécsben még 
kevesen művelték, és elsősorban katonai célra, 
vagy kotta-kiadásra használták. Kunike jó üzleti 
érzékkel ismerte fel, hogy a nagy példányszámot 
lehetővé tevő eljárás tájképek sokszorosítására 
is kiválóan alkalmas. Kunike 264 nagyméretű 
lithográfián kívánta bemutatni a Duna menti táj 

természeti szépségeit, történelmi nevezetességeit. Alt a teljes mun-
kát elvállalta, végül azonban csak Belgrádig jutott el, s bár a lapok 
többsége eddig a szakaszig tőle származik, nálánál gyengébb képes-
ségű művészek közreműködésére is szükség volt. Az Oszmán Biro-
dalom területére Alt már nem merészkedett, ide Kunike sógora, 
Ludwig Erminy utazott. A sorozatot előfizetés útján terjesztették, 
havonta négy lap jelent meg egy-egy füzetben 1820–1826. között. 
A magyar tájak Dévénnyel kezdődnek, Jacob Alt kezétől származik 
Pozsony, Esztergom, Visegrád, Vác és Pest-Buda több ábrázolása. A 
Donauansichten sikere újabb megrendeléseket hozott: Jacob Alt 
az elkövetkező években salzkammerguti és alpesi lithográfia-soro-
zattal jelentkezett, majd 1833-ban megjelentette a dunai sorozat 
árverésünkön szereplő új, rövidített változatának első kiadását. 
Ebben a 71 lap többsége lényegében a korábbi kompozíciók átvé-
tele, néhány új ábrázolással kiegészítve. Alt a régi kompozíciókon 
legtöbbször csak a staffázs-alakokat módosította, kivéve, ha maga 
a látvány változott. Így került Esztergom látképére a székesegyház, 
amelynek alapkövét Rudnay Sándor érsek 1822-ben tette le.
Nebehay–Wagner 25.
Kiadói lithografált, keménytáblás papírkötésben. A gerinc enyhe 
kopásától eltekintve jó példány.

500.000,–

6. ARANY JÁNOS
-- összes munkái. I–V. kötet. (Ötödik kiadás.)
I.: Kisebb költeményei. Bevezetésül Gyulai Pál emlékbeszéde; 
Arany János önéletrajzi levele, későbbi előszava; Gyulai Pál nek-
rológja.
II.: Elbeszélő költeményei – Az elveszett alkotmány; Toldi; Toldi 
szerelme; Toldi estéje; Daliás idők.
III.: Elbeszélő költeményei; Töredékek; Shakespeare-fordításai.
IV.: Aristophanes vígjátékai.

V.: Tanulmányok; Írói arczképek; Elbeszélések; Bírálatok; Elegyes 
czikkek; Nyelv és irály.
Budapest, év nélk. Franklin. 232 p. + 3 t.; 235 p.; 357 p.; 356 p.; 382 p.
Az öt rész négy kötetbe kötve, egységes kiadói festett, aranyozott 
egészvászon kötésben. A III. kötet gerincén és első tábláján kis 
sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

24.000,–

7. ARANY–ZICHY ALBUM. Arany János 24 költeménye Zichy 
Mihály 40 rajzával.
Budapest, 1898. Kosmos. XV + 77 p., számos szövegközti és egész-
oldalas illusztrációval.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, a gerinc kissé 
foltos. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,–

8. ÁRJEGYZÉK MAKÓ MIHÁLY VASKERESKEDÉSÉBŐL. 
Konyhafelszerelések, háztartási és gazdasági tárgyak, szerszámok, 
vasalások, vaskályhák és vasbútorok árjegyzéke.
Budapest, év nélk. Légrády testvérek. 180 p.
A lapok erősen körülvágva, többe helyen foltosak, sérültek (javítva).
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

8.000,–

9. ASZTALOS GYÖRGY
Nagy-károly rendezett tanácsú város története 1848-ig.
Nagykároly, 1892. Sarkadi N. Zsigmond és Társa. [2] lev. + 267 p. 
+ [2] lev.
XX. század eleji félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

10. BALÁS PIRI LÁSZLÓ
A magyar történelmi festészet a XIX. században. A Budapesti Ki-
rályi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti 
és Keresztény Régészeti Intézetében készült doktori értekezés.
Budapest, 1932. [Pestvidéki nyomda, Vác.] 76 p. + [2] lev. + 6 t.
Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
BÍRÓ ÁGNES
A XIX. század magyar festőnői. 
Budapest, 1938. [Pallas.] 56 p. + 5 t.

5.

6.

7.

9.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 8 –   – 9 – 66. ÁRVERÉS

A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem 
Művészettörténeti és Keresztény Régészeti Intézetének dolgoza-
tai 53.
Kiadói papírkötésben.

5.000,–

11. BAL JEROMOS
Szepesvára története. Pályadíjat nyert a Szepesmegyei Történelmi 
Társulattól.
Lőcse, 1914. Szepesmegyei Történelmi Társulat. 116 p. + [1] lev. + 
6 t. és 1 kihajtható alaprajz + [6] le. Függelék.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat Évkönyve XIII. évfolyam.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

12. BALLA GERGELY
Nagy-Kőrösi krónika. Jegyzetekkel s oklevéltárral ellátva kiadták: 
Szabó Károly és Szilágyi Sándor.
Kecskemét, 1856. Szilády Károly. [2] lev. + IV + 156 p.
Történeti Emlékek a Magyar Nép Községi és Magán Életéből a 
XVIII-dik század végéig I. kötet.
XIX. század végi félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,–

13. BALLAGI ALADÁR
Buda és Pest a világirodalomban 1473–1711. I. kötet.
Budapest, 1925. Székesfővárosi házinyomda. 480 p. + [1] lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben, kissé foltos.

9.000,–

14. BARANYI PÁL
Imago Vitae, et Mortis. Az életnek és halálnak képe. Avagy ha-
lotti prédikácziók. Mellyel az Élők az Istenes Életre, s Boldog Ha-
lálra, és Dicsőséges Fel-támadásra tanittatnak. A Hóltak a sirból, 
a férgeknek setét barlangjokból és a rothadásnak meg senyvedt 
határiból az életre viszsza hozattatnak. Hogy az ő jóságos cselekede-
teik az élőknek emlékezetükben élvén; a halál árnyékában fekvén 
is éllyenek. I–II. rész.
Nagyszombat, 1712–1719. Geich János–Gáll Friderik. [14] lev. + 
849 p. + [11] lev.; [12] lev. + 1000 p. + [9] lev.
A második kötet 657–658. oldala hiányzik!

A két kötet egységes XX. századi, korhű, bordázott gerincű egész-
bőr kötésben, a táblákon vaknyomásos léniákkal. Jó példány.

60.000,–

15. BÁRCZAI OSZKÁR
A hadügy fejlődésének története. I–II. kötet.
Budapest, 1895. MTA. VIII + 350 p. + [1] lev.; [2] lev. + 678 p. + 
[1] lev. + 3 kihajtható t.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

6.000,–

16. BARÓTI SZABÓ DÁVID
--nak megjobbított s bővített költeményes munkáji. I–III. kötet. 
(Negyedik kiadás.)
Komárom, 1802. Özv. Weinmüller Klára. 1 rézm. címkép + [3] lev. 
+ 124 p. + [3] lev.; 151 p.; 155 p. + [1] lev.
A három rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr kötésben. Szép példány.

22.000,–

17. BARTÓK BÉLA
Népzenénk és a szomszéd népek népzenéje. 127, javarészt kiadat-
lan dallammal.
Budapest, [1934.] Somló Béla. 36 + 32 p. (kották, Bartók kézírása 
után sokszorosítva).
Népszerű Zenefüzetek (szerk. Molnár Antal) 3. szám.
Aláírt példány.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A lapok körülvágatlanok.

20.000,–

18. BECK, DOMINICUS
Praelectiones Mathematicae, quas in usum auditorum suorum 
… Tomus I–II.
Tom. I.: Complectens Mathesin Puram…
Tom. II.: Complectens Dynamicam, Geostaticam, Hydrostaticam, 
Aerometriam, Hydraulicam…
Salisburgi [Salzburg], 1770. Joan. Jos. Mayer. [7] lev. + 385 p. + [4] 
lev.+ 10 rézm. t.; [5] lev. + 336 p. + [1] lev. + 16 rézm. t.
A két rész egységes korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, 
megkímélt állapotban.

36.000,–

11.

14.

16.

16., 289.

17.

18.
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19. BÉKEFI REMIG, DR.
A Pásztói Apátság története. I–III. kötet. I.: 1190–1702. II.: 
1702–1814. III.: A Pásztói Apátság oklevéltára 1342–1812.
Budapest, 1898. [Hornyánszky Viktor.] IX + 778 p. + [1] lev. + 
9 melléklet; VIII + 620 p. + [1] lev.; [3] lev. + 512 p. + [1] lev.
A három kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos ki-
adói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A kötés Gotter-
mayer N. műhelyében készült.

32.000,–

20. BÉKÉSCSABA. Történelmi és kulturális monografia.
Békéscsaba, 1930. Kőrősvidék ny. 519 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
aranyozott, dombornyomásos címerével.

7.000,–

21. BENKŐ FERENTZ
Magyar minerologia, az az a kövek s értzek tudománnya, melly a 
Természet Harmadik Országának gazdag, és szükséges, öt szakasz-
béli javainak rövid, és rendénvaló le-írását foglalja magában, mely-
lyel a magyar nyelven a Szép Tudományokat fel-segíteni igyekező 
elmével, a köz haszonra kíván Hazájának kedveskedni --.
Kolozsvár, 1786. Nyomt. a Ref. Koll. bet. [8] lev. + 181 p.
Az első magyar ásványtani munka. Szerzője Nagyenyeden tanított. 
Nevéhez fűződik az első magyar nyelven megjelent ásványtan, 
Abraham Werner német nyelvű művének fordítása („Köveknek és 
értzeknek külső megesmértető jegyeikről”) is, amely ugyanitt jelent meg 
két évvel korábban.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban. A gerinc alul repedt, felül javítva.

50.000,–

22. BENKŐ, JOSEPHUS
Transilvania sive Magnus Transilvaniae Principatus olim Dacia 
Mediterranea dictus. Orbi nondum satis cognitus. Nunc multifa-
riam, ac strictim illustratus. Auctore --. Tom. I–II. (Tom. I.: Editio 
Secunda.)
Claudiopoli [Kolozsvár], 1833–1834. Typis Lycei Regii. [9] lev. + 
590 p. + [8] lev.; [6] lev. + 624 p. + [7] lev.
Szakirodalmi tevékenységének kiemelkedő munkája a két kötetre 
tervezett Transsilvania-ja, melynek sajnos csak az I. kötete (Bécs, 
1778) jelent meg (az általános rész). A II. kötet (a speciális rész) 

kéziratban maradt fenn, az érdeklő déssel várt Flora Transsilvanica 
pedig egyáltalán nem készült el. A Transsilvania általános részé-
ben első ízben olvasható magyar szerző monográfiájában hazánk 
egy nagyobb tájegységéről áttekintés, mely a természet három 
országának (ásvány-, növény- és állatvilág) ismertetését adja, Linné 
rendszere és nómenklatúrája alapján. A mintegy 600 oldalas kötet 
természetrajzi áttekintése a kövületekkel kezdődik, a növényvilág 
keretén belül a termesztett növények (köztük dinnye, burgonya, 
dohány, gabonafélék, hüvelyesek) után az ismertebb fajok felso-
rolását kapjuk (itt említi a róla elnevezett Epilobium Benkö anumot 
is). Az állattani áttekintés Linné hatosztályú rendszerében sorolja 
fel Erdély legnevezetesebb, jellemzőbb állatfajait. A bivalyok közt 
megemlíti pl. hogy az erdélyi főurak fehér bivalyt is tenyésztenek. 
A vadállatok között megemlíti az 1775 márciusában a Füle melletti 
boroszlános erdőben látott urus-t (ez azonban valószínűleg nem az 
őstulok, hanem az európai bölény).
A két kötet egységes XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr 
kötésben.

24.000,–

23. BENTHAM JEREMIÁS
A gyülésekről és azoknak tanácskozási módjáról, vagy -- taktikája. 
Francziából Dumont István után Magyarországra alkalmazá R. J. 
Második kiadás.
Buda, 1847. A magy. kir. egyetem bet. 1 t. címkép + [3] lev. + 
402 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban, a lapok körülvágatlanok.

6.000,–

24. BETHLEN IMRE, GRÓF, ID.
Második Rákótzi György ideje.
Nagyenyed, 1829. Nyomt. a Ref. Collegium bet. 196 p.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

25. BÉRCZY KÁROLY.
Világkrónika. Népszerű előadása az 1855. szeptember elejétől 1856. 
október végéig történt nevezetesebb eseményeknek. 17 képpel.
Pesten, 1856. Heckenast Gusztáv. 80p., benne számos fametszetes 
illusztráció.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

19.

21.

22.

24.

25.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 12 –   – 13 – 66. ÁRVERÉS

26. SZENT BIBLIA. Az egesz keresztyénségben bé-vött régi deák 
bötüböl magyarra forditotta a Jésus-alatt vitézkedö társaság-béli 
nagy-szombati Káldi György pap.
Bécs, 1626. Formika Máté. 1 címkép (szépen pótolva) + [1] lev. + 
1176 (recte 1176) p. + [16] lev. + 44 p. + [1] lev.
RMK I. 551.; RMNY 1352.
A díszcímlap szépen pótolva, az elő 13 és az utolsó 5 lap széle 
javítva.
A kötetben a lapszámozás során a 801–818. és a 823–824. szám 
nem lapot, hanem levelet jelöl. Ez az oka a lapok számában mu-
tatkozó eltérésnek.
Teljes katolikus bibliafordítás.
Káldi György jezsuita hitszónok és szentírásfordító 1573-ban Nagy-
szombatban született. Egyetemi tanulmányait Rómában végezte. 
Erdély, Bécs, Brünn, Olmütz után 1615-tól Nagyszombatban 
működött, 1625-ben Pázmány Péter támogatásával megalapította a 
pozsonyi jezsuita kollégiumot, amelynek haláláig, 1634-ig rektora 
volt. A bibliafordítás munkáját 1605-ben Pázmány felszólítására 
kezdte, és első kéziratát, feltehetően korábbi fordításkísérletek 
felhasználásával, két év alatt készítette el. A latin Vulgata alapján 
készült fordítása végleges formában Pázmány, Bethlen Gábor, a 
bécsi kincstár és mások anyagi támogatásával 1626-ban jelent meg. 
Műve a legelső nyomtatásban megjelent, katolikus szerzőtől fordí-
tott teljes magyar Biblia. Többször megújított szövegéből vették a 
legújabb időkig a katolikus istentisztelet hivatalos szentírási szaka-
szait, perikopáit. Hatása a magyar nyelv fejlődésére a református 
Károlyi-bibliáéhoz hasonló.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen vaknyo-
másos címfelirattal.

160.000,–

27. SZENT BIBLIA, az-az Istennek Ó és Ujj Testamentomában 
foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gás-
pár által. Mellyet e Formában leg-elöször Ki-nyomtatott P[ethe] 
F[erenc].
A végénél: Szent Dávid királynak és profétának százötven soltári 
… magyar versekre fordittattak és rendeltettek Szentzi Molnár 
Albert által
Ultrajektomban [Utrecht], 1794. Altheer János. 1 rézm. díszcím-
lap + 8 + 736 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; 1 metszetcímlap + [1] 
lev. + 240 p. + 1 kihajtható rézm. térkép; 92 p. + [2] lev.
Az első két szennylapon és a metszetcímlap verzóján található 

korabeli bejegyzések tanúsága szerint a példány 1794-től 1871-ig a 
Szentmártoni Ónody család tulajdonában volt, így itt az Ónodyak 
és a velük rokonságban lévő Fáy család születéseinek és halálozása-
inak feljegyzéseit olvashatjuk.
Az Utrechtben készült Bibliáink közül szépségben messze ki-
emelkedik a Pethe Ferenc által gondozott kiadás, mely az 1765. 
évi utrechti kiadást követi, s annak nyomdahibáit szorgalmasan 
kijavította. E kiadáshoz Szombathi János sárospataki tanár Rövid 
tudósítás a magyar Bibliáról címmel tömör tájékoztatást írt, amely-
ben gondosan összeállítja az addig ismert bibliafordításokat és 
kiadásokat. Pethe Ferenc Tudósítás ezenn nyomtatványról címmel írt 
előszót, mely szerint a kiadás költségeit nagyrészt maga fedezte, és 
ismerősei közt gyűjtötte. Valószínű, hogy a névtelenül adakozó sze-
mély gróf Teleki József volt. Ritka hibátlanságáért, szép nyomdai 
munkájáért az angol királyi herceg, a későbbi IV. György király 
harminc aranypénz súlyú arany emlékéremmel jutalmazta meg 
kiadóját. A mintegy tízezer példányban nyomtatott Szentírást a 
református egyházkerületek osztották szét, négy forint helyett két 
forintért.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a táblákon 
aranyozott aranyozott keretdísszel, körül poncolt díszítéssel és 
aranymetszéssel. Kissé kopottas állapotú, szép példány.

60.000,–

28. [BIBLIA] AZ Ó ÉS ÚJ SZÖVETSÉI SZENT ÍRÁS. Kétszáz 
kép pel. Keresztény katolikusok számára. (Fordította Szabó Jó-
zsef.)
Pest, 1851. Bucsánszky Alajos. [2] lev. + 1067 p.; [2] lev. + 406 p. 
Számos szövegközti fametszettel.
XIX. század végi vaknyomásos , dúsan aranyozott egészbőr díszkö-
tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,–

29. BILINSZKY LAJOS, DR.
A Sz. Ferencz-rendi nővérek nagyszebeni tan- és nevelőintézet-
ének története.
Nagyszeben, 1903. Drotleff József. 180 p.+ 31 t. (1 kétlapos) és 
6 két lapos alaprajz.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

26.

27.

28., 27.

29.

26.
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30. DR. BÍRÓ JÓZSEF
A kolozsvári Szent Mihály templom barokk emlékei.
Kolozsvár, 1934. Glória Könyvnyomda. 1 t. címkép + 90 p. + [1] 
lev. + 18 t.
Kiadói papírkötésben.

7.000,–

31. [BÍRÓ MÁRTON]
Erköltsi keresztény oktatások különösen a fenyítő házakban ra-
boskodóknak remélhető meg-jobbitásokra.
[Kolozsvár], 1819. A k. lyceum bet. [20] lev. + 396 p., a végénél 
3 korabeli kézírással beírt lev. (tartalom).
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. Jó példány.

16.000,–

32. BOCCACCIO, GIOVANNI
Decameron. (Band I–II.)
Berlin, 1924. Verlag Neufeld & Henius. [4] lev. + 399 p. + 10 szí-
nes t.; [2] lev. + 327 p. + 10 színes t.
A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkö-
tésben, jó állapotban. Szép példány.

14.000,–

33. BOETZIUS, ANITUS MANLIUS TOR-
KQU ATUS [SEVE RINUS]
--nak V. Könyvei a Filosofiának, vagy-is Bölt-
sességnek Vigasztalásáról Mellyeket Magyarra 
Fordított Jésus Társaságának Papja Illei János …
Kassán, 1766. Az Akademiai Bötükkel. 1 rézm. 
címkép + [6] lev. + 258 p.
XIX. századi egészvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével.

18.000,–

34. BOSKO – A BŰVÉSZMESTER. Összeállította Garbai Miklós.
Budapest, év nélk. Bíró Albert. [8] lev.
Kiadói papírborítékban.

6.000,–

35. BOUILLER, DAVID RENAUD
Apologie de la Metaphisique a l’occasion du discours préliminai-
re de l’Encyclopédie : Avec les sentiments de M. … sur la critique 

des Pensées de Pascal par M. de Voltaire ; Suivis de trois Lettres 
relatives à la philosophie de ce poëte.
Amsterdam, 1753. Jean Catuffe. 183 p.
XIX. század végi dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben.

24.000,–

36. BREIT JÓZSEF
Az egyetemes hadtörténelem vázlata. Összeállította --. I–II. kötet.
I. kötet: Az ókor, középkor és újkor hadtörténelme. 1 áttekintő és 
28 csatavázlattal.
II. kötet: A legújabb kor hadtörténelme. 28 csatavázlattal.
Budapest, 1899–1900. Pallas. 422 p. és 28 + 5 (áttekintés) külön-
álló széthajtogatható térképvázlat a végénél; 452 p. + 27 különálló, 
széthajtható csatavázlat a végénél. A 18. vázlat hiányzik!
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben.

24.000,–

37. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a Vörös 
Háború története. A gödöllői főhadiszállás és egyéb magasabb 
parancsnokságok és hatóságok tábori aktái alapján írta --.
I. kötet: A Károlyi-korszak főbb eseményei.
II. kötet: A proletárdiktatúra kikiáltásától a románok támadásáig.
III. kötet: A románok előnyomulása a Tiszáig.
[Budapest], 1925–1929. Magy. Kir. Hadtörténelmi Levéltár – [Ste-
phaneum] – Grill Károly. 236 p., benne 1 kihajtható térkép-vázlat, 
1 melléklet a II. köt. végéhez kötve; 103 p., benne 3 kihajtható 
térkép-vázlat; 248 p., a kötethez eredetileg tartozó két térképmel-
léklet közül az első (A románok előnyomulása a Tiszáig) hiányzik, 
a második a II. kötethez kötve.
A második kötet utolsó lapja sérült (kis szöveghiánnyal). A címlap-
okon korabeli tulajdonosi bélyegzések.
A három rész egybekötve, modern műbőr kötésben, az eredeti 
papírborítók belekötve.

12.000,–

38. BUBICS ZSIGMOND
Magyarországi várak és városoknak a M. N. Muzeum könyvtárá-
ban létező fa- és rézmetszetei. Ismerteti --.
Budapest, 1880. M. kir. Egyetemi Könyvnyomda. VIII + 104 p. + 22 t.
XX. sz. eleji félvászon kötésben.

12.000,–

30.

31.

33.

34.

35.
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39. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSSE. 
I. kötet: 1553–1589. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-
sából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula. 
(Török–magyar nyelvű címlappal.)
Budapest, 1915. Franklin. 1 t. + [2] lev. + VI + [1] lev. + 546 p.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

40. [CLARK, JOSEPH CLAYTON] KYD
The characters of Charles Dickens, pourtrayed in a series of 
original water colour sketches by „Kyd”.
London–Paris–New York, [1902.] Raphael Tuck & Sons. 24 színes 
t., minden tábla előtt 1 lev. képleírás. Az eredeti elő- és hátlap 
belekötve.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

41. CZETZ, JOHANN
Bem’s Feldzug in Siebenbürgen in den Jahren 1848 und 1849. 
Herausgegeben von --.
Hamburg, 1850. Hoffmann und Campe. [2] lev. + IV + 387 p. + 
1 lith. kézirat-hasonmás.
Korabeli félvászon kötésben, Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,–

42. CSÁKY [JÓZSEF] ÉS SZOBRÁSZATA. Bor Pál négy tanul-
mányával, Csáky önéletrajzával. Tizenkilenc képpel.
Budapest, 1926. Amicus. (Globus ny.) 36 p.

(Új Művészet. Szerk. és kiadja Reiter László.)
Fűzve, illusztrált kiadói borítóban.

6.000,–

43. CSEREY FARKAS, NAGY-AJTAI
Isten annyának, a boldogságos szeplőtlen szép 
Szűz Máriának Lórétomi Litániában lévő neve-
zetek rendin folyó dicsérete.
Bécs, 1772. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. cím-
kép + 144 p. + 56 számozott rézm. t. 
A munka 58 rézmetszettel teljes, példányunkból 
hiányzik a 22. és az 55. tábla! A 3–4. oldal sérült 

(javítva, szöveghiánnyal), a 61–62. és 127–128. oldal hiányzik, az 
50. t. középtájt sérült!
Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egész bőr kötésben, 
a táblákon aranyozott keretdísszel, körül aranymetszéssel. A gerin-
cén szépen restaurált példány.

60.000,–

44. CSŐSZ IMRE, DR.
A kegyes-tanitó-rendiek Nyitrán. Magyar müveltségtörténelmi 
rajz. Nyolcz képpel. A nemsszivű jóltevők áldott emlékezetének 
szenteli --.
Nyitra, 1879. Siegler M. özv. XX + 939 p. + [4] lev. + 8 t. (ebből 
1 acél, 7 fametszet).
XX. század eleji félvászon kötésben.

12.000,–

45. DINOTH, RICHARD
De Bello Civili Gallico religionis causa suscepto Lib. VI. Accessit 
index rerum memorabilium locupletissimus.
Basileae [Bázel], 1582. Ex officina Petri Pernae. [6] lev. + 236 p. 
+ [12] lev.
Hozzákötve:
DINOTH, RICHARD
De bello civili Belgico Libri VI. Quod ab anno LV. in annum 
XXCVI. Vario euentu gestum est. Cum Indice rerum & verborum.
Basileae, 1586. Per Conr. Waldkirch. [4] lev. + 456 p. + [8] lev., az 
utolsó lap verzóján fametszetes nyomdajel.
A két munka egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben. Visel-
tes állapotú példány, az elejénél és a végénél több helyen szúrágta, 
a lapok ettől eltekintve tiszták, épek.

80.000,–

46. DIOTALLEVI SÁNDOR [ALEXANDER]
Az igaz penitentzia-tartó bünösnek eleven példája, mellyet a 
penitentzia-tartó Dávid királynak példája, és az 50. zsoltára-szerént 
minden meg-térő bűnösnek hasznára olasz nyelven elé adott --. 
Magyarra fordita Molnár János.
Nagyszombat, 1763. A Jésus társasága akademiai colleg. bet. XXIV 
+ 294 p.
Korabeli egészbőr kötésben, karton védőtokban. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,–

40.

41.

42.

43.

44.

45.

339., 46.,
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47. DIE DONAU, DER FÜRST ALLER EU-
ROPAEISCHEN FLÜSSE. Das ist: Eine genaue 
Darstellung Aller der um und an der Do nau 
gelegenen Königreiche, Fürstenthümer, Lä nder 
und Städte, beneben einer kurtzen Beschrei-
bung selber … an das Tage-Liecht gegeben von 
einem Liebhaber
Nürnberg, 1688. In Verlegung Johan Hoffmann. 
48 p. + 31 kihajtható rézm. térkép.
A térképek közül 5 hiányzik, ezek fénymásolattal 
pótolva. A címlapon felül kis hiány (javítva).

Magyarország és Erdély leírását és ismeretlen térképi ábrázolásukat 
tartalmazó munka. Szerzője címében az összes Duna-menti ország 
leírását ígéri, végül a török harcokban érdekelt területek ismerte-
tésére szorítkozik. Mentegetődzik, hogy ehhez a munkához túl sok 
mindent kellett volna összeszednie, az ismert dolgokkal pedig nem 
kívánja olvasóit terhelni. A visszafoglalt, vagy még a visszahódítan-
dó területek bemutatásával azt kívánja bizonyítani, hogy milyen 
értékes országokat nyerhet vagy szerezhet vissza a kereszténység. A 
legnevezetesebbel kezdi: részletesen ismerteti Magyarországot, fek-
vését, földrajzi jellemzőit, folyóit, hegyeit, természeti kincseit, me-
zőgazdasági terményeit, kiemeli a Tisza legendás halgazdagságát (a 
közkeletű legenda szerint a folyó kétharmad része víz, egyharmad 
része hal), lakóit, szokásait. Majd Erdély következik, alaposan tájé-
koztat az erdélyi népekről: a székelyekről, szászokról, magyarokról 
és románokról, tudósít szokásaikról, történetükről. Leírás olvasha-
tó ezen kívül Szlavóniáról, Szerbiáról, Moldváról, Havasalföldről. 
A szöveg végéhez a térképeken található települések mutatóját 
csatolták, egyes városok mellett az ott történt jelentősebb török 
vonatkozású események is olvashatók. Magyarország és Erdély tér-
képe négy lapra bontva látható. A Magyarország címerével díszített 
mappát a következő levélen az ország keleti részének cím nélküli 
ábrázolása egészíti ki, a szintén címeres Transilvania laphoz, pe-
dig a Barcaság külön részlettérképe járul. A térképek nemcsak a 
Duna-menti régiókat, hanem a folyó kelet-nyugati és észak-déli 
kiterjedése közötti teljes területet lefedik. Az ábrázolt részeket egy 
áttekintő térkép mutatja. A mappákhoz a különböző helyi mér-
földegységek összevetése járul. Johann Hoffmann számos magyar 
vonatkozású könyv és térkép kiadójaként ismert. Mappái általá-
ban a francia Jaillot kartográfus-dinasztia munkái után készültek. 
A magát Liebhaber-ként megnevező szerző kiléte ismeretlen. Az 
előző évben, szintén ilyen álnéven, (valójában Johannes Clemens 

Molitor tollából) ugyan napvilágot látott egy hasonló munka 
Nürnbergben, azonban a kettő szövegében és térképeiben csupán 
a nagyfokú hasonlóság mutatható ki, az azonosság nem.
XX. századi korhű egészbőr kötésben. Stabil példány.

180.000,–

48. [DORELL, JOSEPH]
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktatott nemes 
aszszony, utóbb pedig: a hadi és udvari embereket néző közbeszé-
dek. [Forditotta Faludi Ferencz.]
Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötűkkel. [3] lev. + 232 p.
Hozzákötve:
[DORELL, JOSEPH]
Istenes jóságra és szerentsés boldog életre oktatott nemes ember. 
Írta anglus nyelven --. Fordította olaszbul Faludi Ferentz.
Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötűkkel. [4] lev. + 236 (he-
lyesen) 216 p. A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott 
gerincű egészbőr kötésben.

30.000,–

49. DRESCHER PÁL
A szép magyar könyv 1473–1938.
[Budapest, 1938.] Officina. 39 p. + 31 számozott t. (3 színes).
Officina Képeskönyvek sorozat darabja.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

50. DUGONICS ANDRÁS
Trója’ veszedelme mellyet a régi vers-szerzőknek 
irásiból egybe szedett és versekbe foglalt --.
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 1 címképmet-
szet + [9] lev. + 280 p.
1 kihajtható t. hiányzik!
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,–

51. DUMAS SÁNDOR [ALEXANDER]
Printemps Zsófia. Regény. I–II. kötet.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. [2] lev. + 106 p.; [2] lev. + 107–216 p.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű, vaknyo-
másos egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

47.

47.

48.

50.
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52. DUTKA ÁKOS
-- uj verses könye 1908–1912.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner. 78 p. + [1] lev.
Szépen restaurált kiadói papírborítékban.

6.000,–

53. ÉBLE GÁBOR
Egy magyar nyomda a XVIII. században. Adalék nemzeti közmű-
velődésünk történetéhez. Levéltári kútfők nyomán írta --.
Budapest, 1891. Hornyánszky Viktor. 99 p.
Aranyozott, vaknyomásos modern műbőr kötésben, az eredeti 
papírkötés belekötve.

6.000,–

54. ÉBLE GÁBOR
A Károlyi grófok nagykárolyi várkastélya és pesti palotája. Ere-
deti kútfők után írta --.
Budapest, 1897. Hornyánszky Viktor. 116 p.
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben. Kissé foltos.

8.000,–

55. ÉBLE GÁBOR
A nagykárolyi Szentháromság-Kápolna története.
Budapest, 1910. Franklin. 68 p. + 1 kétlapos alaprajz.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

4.000,–

56. EGYEDY BALÁZS DÉNES
Rongyosok.
Budapest, [1939.] Szittya-kiadás. 208 p.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

57. ENDRŐDI SÁNDOR
Kurucz nóták 1700–1720.
Budapest, 1897. Athenaeum. VIII + 293 p., benne 1 nóta Endrődi 
kézírásával.
Dedikált példány. A példány Dr. Szalay József szegedi rendőrfőka-
pitány, jeles könyvgyűjtő hagyatékából származik.
Aranyozott kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,–

58. EPIKTETOSNAK KÉZIKÖNYVETSKÉJE, avvagy az életet 
akármelly állapotban kinek kinek magának türhetővé sőt kedvessé 
tehetésének mestersége. Fordította görög-nyelvből és némelly jegy-
zésekkel nem külömben a Stoikusoknak Erkőltsi-tudománnyáról 
és annak nevezetesebb fogyatkozásairól való rövid elmélkedéssel 
megbővítette Mokry Benjámin.
Pest, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. XIV + 106 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

10.000,–

59. ERDÉLYÉRT. I–X. kötet.
KORÉH ENDRE
„Erdélyért!” A székely hadosztály és dandár története 1918–
1919. I–II. kötet. Második kiadás.
Budapest, [1929.] Makkay Zoltán. 241 p. + [1] lev.; 230 p. + [1] 
lev.
Erdélyért I–II. kötet.
Hozzá tartozik:
GÁSPÁR ÁRMIN
Hóhérok és mártírok. I–II. kötet.
Budapest, [1928–1929.] Makkay Zoltán. 222 p. + [1] lev. + 8 t.; 
220 p. + [2] lev. + 7 t.
Erdélyért III–IV. kötet.
Hozzá tartozik:
VIDA PÉTER
Az oláhok. Történetpolitikai tanulmány.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 152 p.
Erdélyért V. kötet.
Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.A 
III–IV. kötet gerince felül kissé kopott, a kötetek első táblái kissé 
foltosak, ettől eltekintve jó példány.
Hozzá tartozik:
SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS
Az oláhok Erdélybe törése és kiveretésük 1916–1917. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 291 p. + 18 t.; 278 p. + 4 t.
A II. kötet 184–184. oldala sérült (szöveghiányos).
Erdélyért VI–VII. kötet.
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben.
GAALI ZOLTÁN
A székely ősvárak története, mondája és legendája. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 311 p.; 280 p.
Erdélyért VIII–IX. kötet.

52.

53.

55.

57.

58.

59.
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Hozzá tartozik:
L. RÁDAI ILONA
Sikolytó Erdély.
Budapest, év nélk. Makkay Zoltán. 342 p.
Erdélyért X.
Kiadói papírborítékban.

28.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

60. ÁPRILY LAJOS
Vers vagy te is. Az elmerült harang. G. Hauptmann mesejátéka. 
Idegen költőkből. Antológia és új versek. Kuncz Aladár: Áprily 
Lajos. (Kós Károly illusztrációival).
Kolozsár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 156 p. + [2] + [4] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 7. kiadványa.
Kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

61. ASZTALOS ISTVÁN
Üröm. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 244 p. + [2] lev. + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 145. kiadványa.
Számozott (299. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

62. BÁNFFY MIKLÓS
Emlékeimből.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 170 + VI p. 
+ [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 68. kiadványa.
Számozott (22. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Hibátlan állapotú példány, karton 
védőtokban.

6.000,–

63. CZINCZÁR MIKLÓS
Menekülés. Regény.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 157 p. + [1] lev. + IV p.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 96. kiadványa.
Számozott (36. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

64. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH EMLÉKKÖNYVE 1924–
1934.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 75 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítóban, megkímélt állapotú példány.

4.000,–

65. GRANDPIERRE EMIL, IFJ.
A rosta. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 182 + VII p.; 147 + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 62–63. kiadványa.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,–

66. HORVÁTH ISTVÁN
Az én vándorlásom. Versek.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 +IV p. + [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 160. kiadványa.
Számozott (176. sz) példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

67. JÉKELY ZOLTÁN
Angalit és a remeték. Verses dráma.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Szépmíves Céh. 98 + IV p. + [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 164. kiadványa.
Számozott (7. sz.) példány.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

68. JÉKELY ZOLTÁN
A házsongárdi föld. Kisregények.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 176 + VI p. + [1] lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 156. kiadványa.
Számozott (3. sz.) példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

62., 70., 74.

65., 73., 75.
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69. KÁDÁR IMRE
Bujdosó ének. Versek. (Kós Károly illusztrációival.)
Kolozsvár, 1925. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p. + [1] lev. Az első 
lev. hiányzik!
Az Erdélyi Szépmíves Céh 2. kiadványa.
Korabeli egészvászon kötésben. Foltos.

8.000,–

70. KARÁCSONY BENŐ
Utazás a szürke folyón. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 235 + IV p.; 255 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 133–134. kiadványa.
Számozatlan.
A két kötet egységes kiadói félpergamen kötésben.

12.000,–

71. KISS JENŐ
Napforduló. Versek.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 92 p. + [1] lev. + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 150. kiadványa.
Számozatlan.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

72. KOVÁCS LÁSZLÓ
Gábor Áron. Egy hős arcvonásai.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Szépmíves Céh. 95 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 157. kiadványa.
Számozott (278. sz.) példány.
Kiadói félvászo kötésben, jó állapotban.

6.000,–

73. KUNCZ ALADÁR
Felleg a város felett. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 209 + VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 59. kiadványa.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

74. LIGETI ERNŐ
Az idegen csillag. Ira Aldridge regényes élete.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 211 + VI p.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 71 kiadványa. Számozatlan.
Kiadói félpergamen kötésben.

6.000,–

75. SZENTELEKY KORNÉL
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 139 +VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadványa.
Kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

76. VASILE ALECSANDRI
Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel 
ellátta Bardócz Árpád.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 68 p. + 
[2] lev. + IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 94. kiadványa. 
Számozott (271. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

77. ERDÉLY ÖRÖKSÉGE. Erdélyi emlékírók 
Erdélyről. Ravasz László bevezétésével. Cs. Szabó 
László közreműködésével Szerkesztette Makkai 
László. (I–X. kötet.)
Budapest, (1941–1942.) Franklin.
TÜNDÉRORSZÁG. 1541–1571. Oláh Miklós, 
Verancsics Antal, Heltai gáspár, Mindszenti 
Gábor, Forgách Ferenc, Borsos Sebestyén, Bánfi 

Gergely és Szántó István írásaiból. Bevezette Kardos Tibor.
Budapest, (1941.) Franklin. XXXIV + 164 p. + [1] lev.
Erdély Öröksége I. kötet.
SÁRKÁNYFOGAK. 1572–1602. Kovácsi Farkas, Bethlen Farkas, 
Gyulai Pál, Somogyi Ambrus, egy ismeretlen jezsuita, Baranyai 
Decsi János, Szamosközy István és Enyedi Pál írásaiból. Bevezette 
Cs. Szabó László.
Budapest, (1941.) Franklin. XLVI + 222 p.

62., 70., 74.

65., 73., 75.

69.

77.
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Erdély Öröksége II. kötet.
TŰZPRÓBA. 1603–1613. Nagy Szabó Ferenc, Gyulafi Lestár, 
Krauss György, Sepsi Laczkó Máté, Bocskai István, Mikó ferenc, 
Biró sámuel, egy ismeretlen szász polgár és Borsos Tamás írásaiból. 
Bevezette Bíró Vencel.
Budapest, (1941.) Franklin. XIX + 194 p.
Erdély Öröksége III. kötet.
A FEJEDELEM. 1613–1629. Keserüi Dajka János, Bojti Veres 
Gáspár, Redmeczi T. János, Zöldalagi Mihály, Kemény János és 
Bethlen Gábor írásaiból. Bevezette Makkai László.
Budapest, (1941.) Franklin. XVIII + 143 p.
Erdély Öröksége IV. kötet.
APA ÉS FIÚ. 1630–1661. Szalárdi János, Enyedi István, Petrityvity-
Horváth Kozma, Bethlen János, Medgyesi Pál és Apáczai Csere 
János írásaiból. Bevezette Asztalos Miklós.
Budapest, (1942.) Franklin. XXII + 276 p.
Erdély Öröksége V. kötet.
HALDOKLÓ ERDÉLY. 1662–1703. Cserei Mihály, Rozsnyai Dá-
vid, Bethlen Miklós, Kornis Gáspár, Inczédi Pál és Misztótfalusi 
Kis Miklós írásaiból. Bevezette Makkai Sándor.
Budapest, (1942). Franklin. XVIII + 250 p.
Erdély Öröksége VI. kötet.
ERDÉLY VÁLTOZÁSA. 1703–1750. Apor Péter, II. Rákóczi Fe-
renc, Mikes Kelemen, Szakál Ferenc, Dániel István, Dienes József 
és Bethlen Kata írásaiból. Bevezette Tolnai Gábor.
Budapest, (1942.) Franklin. XX + 291 p.
Erdély Öröksége VII. kötet.
A MÁSIK MAGYAR HAZA. 1750–1790. Bod Péter, Rettegi 
György, ifj. Halmágyi István, Conrad Mihály, Naláczi József, Kis 
András, Domokos Ferenc, Bajesdi Vitán Sándor és Götffy Borbá-
la írásaiból. Bevezette Jancsó Elemér.
Budapest, (1942.) Franklin. XIX + 191 p.
Erdély Öröksége VIII. kötet.
Erdélyi arcok. 1791–1867. Ujfalvy Sándor, Jósika Miklós, Bölöni 
Farkas Sándor, Bolyai Farkas, Wesselényi Miklós és Barabás Mik-
lós írásaiból. Bevezette Tavasz Sándor.
Budapest, (1942.) Franklin. XXXI + 242 p.
Erdély Öröksége IX. kötet.
KÉT ORSZÁG ÖLELKEZÉSE. 1791–1867. Bethlen Lajos, Ka-
zinczy Ferenc, Déryné Széppataki Róza, Kemény Zsigmond, Jakab 
Elek, Bisztray Károly, Gyulai Pál, Deák Farkas és Mikó Imre írása-
iból. Bevezett Bisztray Gyula.

Budapest, (1942.) Franklin. XLII + 282 p.
Erdély Öröksége X. kötet.
A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben, 
jó állapotban, a pergaminkötés párától hullámos.

38.000,–

78. EREKY ALFONZ
Mérték-, súly- és pénzisme. Felsőbb kereskedelmi iskolák, ban-
kok, takarékpénztárak, pénzintézetek, ügyvédek, tanárok, s a 
művelt közönség használatára.
Székesfehérvár, 1881. Vörösmarty. VIII + 453 p. + 23 színes t.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

79. ESCHOLIER, RAYMOND
Daumier. La Vie et l’Art Romantiques. Peintre et Lihographie par --.
Paris, 1923. H. Floury. 202 p. + [1] lev. + 64 t. (ebből 8 színes, 
2 két lapos).
XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

16.000,–

80. FÁBIÁN JÁNOS
Az esztergomi érsekség uj vára. 1545–1580. A honfoglalás ezre-
dik évében napfényre hozta --.
Esztergom, 1896. Buzárovits Gusztáv. 44 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

81. FÁBRY KÁROLY, FELSŐALMÁSI
Tallózás Csaba múltjából 1738–1803.
Békéscsaba, 1923. [Kőrösvidék ny.] 148 p.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

82. FÁY ANDRÁS
-- eredeti meséi és aphorizmái.
Bécs, 1820. Pichler Antal. 1 t. rézm. címkép + 1 t. rézm. címlap + 
[4] lev. + XVI + 17–184 p.
A címkép és a címlap foltos. Első kiadás.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,–

78.

79.

81.

335., 82.
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83. FÁY ANDRÁS
-- eredeti meséi és aphorizmái.
Pest, (1825.) Füskúti Landerer Lajos. 1 t. rézm. címkép + 1 t. rézm. 
címlap + [4] lev. + IX–XVI + 17–128 p.
Második kiadás.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó pél-
dány.

18.000,–

84. FÁY ANDRÁS
Hasznos házi jegyzetek. Gyűjté --. Második kiadás.
Pest, 1842. Kilian György. 200 p.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

85. FÉNYES ELEK
A Török Birodalom leírása történeti, statistikai és geographiai 
tekintetben. Legújabb kútfők után kidolgozta --. A Török Biroda-
lom földabroszával.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 1 kihajtható, nagy-
méretű, színezett lith. térkép.
XIX. század végi félvászon kötésben.

18.000,–

86. FESSLER, [J. A.]
Korvinus Mátyás magyar király. -- utánn készítet-
te Mihálkovics József. I–II. rész.
Pest, 1813. Trattner Mátyás. 1 rézm. címkép + 
[2] lev. + XVIII + 19–213 p.; 1 rézm. címkép + 
204 p. + [2] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

20.000,–

87. FISCHER, H. A. L.
Európa története. I–III. kötet. Fordította Balla Antal és Benedek 
Marcell. Átnézte Lukinich Imre.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. 415 p. + 4 térképvázlat; 
459 p.; 507 p.
A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, eredeti pa-
pírborítóban. Jó állapotú, szép példány.

8.000,–

88. FISCHER SÁNDOR
Petőfi élete és művei. Előszóval ellátta: Jókai Mór. Németből 
fordította Tolnai Lajos.
Budapest, 1890. Grill Károly. 1 t. címkép + [1] lev. + 639 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,–

89. FLAVIUS, JOSEPHUS
Preclara opera non parva accuratione & diligentia recente im-
pressa… De Antiquitatibus libri viginti nunc primum cum duplici ad 
Biblia concordantia […] De Judaico Bello libri septem […] De antiqua 
Judeorum origine contra Grecos & Manethonem aegyptium;… [Kolofon: 
Opera Joannis Barbier et impensis Francisci Regnault et Joannis 
Petit… Impressum Parrhisii, anno Domini Millesimo quingentesi-
mo decimo quarto, penultima martii.]
Párizs, 1514. Franciscus regnault-Joannis Petit. [1] lev. + CXCIII 
(194) számozot lev. + CX (110) számozott lev. + [87] lev.
OSZK. 16. sz. nyomt. Kat.: J 201. és J 202.
Korabeli fatáblás, vaknyomásos egészbőr kötésben. Folio. A gerinc szé-
pen restaurálva, a kötők cserélve. Az első táblán 1596-os évszám és kika-
part monogram. Az első címlapon XIX. századi tulajdonosi bélyegzés.

240.000,–

90. FLEURY, KLAUDIUS
Az israelitáknak és keresztényeknek szokásaik és erköltseik. 
[For dította Kopácsy Jósef.] I könyv. Az isrealitáknak szokásaik és 
erköltseik.
Veszprém, 1801. Számmer Mihály. [4] lev. + 358 p. + [1] lev.
A munka két kötetben teljes, a második kötet egy évvel későb 
jelent meg. Árverésünkön csak az első kötet szerepel!
Korabeli papírkötésben, kisé viseltes állapotban. A kötet lapjai kö-
rülvágatlanok. A címlapon tulajdonosi bejegyzések és bélyegzések.

16.000,–

FOLYÓIRATOK

91. A HANGYA SZÖVETKEZET IDŐSZAKI REKLÁMKIAD-
VÁNYAI. 3 darab.
I.: Reklám – 1940. Karácsony.

83.

84.

86.

87.

88.

89.

91.
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II.: Tavasz – 1941.
III.: Húsvét a kirakatban – 1941.
Budapest, 1940–1941. Hungária ny. [4] lev. + 1 színes celofán és 
2 papírmintalap; [6] lev. + 1 színes celofán és két táblára ragasz-
tott papír-mintalap ezen felül hat beragasztott, szövegközti színes 
illusztráció; [4] lev. + 1 celofán és 1 papír-mintalap.
Mindhárom füzet kiadói papírborítékban, a második füzet hátsó 
borítólapja szakadt.

6.000,–

92. HASZNOS MULATSÁGOK. A Hazai s Külföldi Tudósítá-
sokhoz toldalékul írta s kiadta Kultsár István. 1823-as, VII. évf., 
I. félév, 1–52. sz.
Pest, 1827. Trattner–Károlyi. 416 p. + [4] lev.
A 4–5. szám (25–40. old.) szám hiányzik!
Dúsan aranyozott modern műbőr kötésben, az eredeti papírborí-
tók belekötve.

10.000,–

93. HASZNOS MULATSÁGOK. Szerk. Kulcsár István. 1827-es, 
XI. évf., II. félév, 1–52. sz.
Pest, 1827. Trattner–Károlyi. 408 (helyesen 416) p. + [4] lev.
A 7. (49–56. old.), 38. (297–304. old.) és 50. (393–400. old.) szám 
hiányzik!
XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben. Jó pél-
dány.

9.000,–

94. HASZNOS MULATSÁGOK. Szerk. Kulcsár István. 1829-es, 
XIII. évf., II. félév, 1–52. sz.
Pest, 1829. Trattner–Károlyi. 416 p. + [4] lev.
A 8. szám (57–64. old) hiányzik!
Fametszetes, keménytáblás kiadói papírkötésben Jó példány.

5.000,–

95. KÉPES-ÚJSÁG. A Magyar nép mulatva oktató barátja. Fele-
lős szerkesztő: Dr. Kiss (Ilméri) István. 1865–66-os, II. évfolyam, 
1–24. szám (1865. okt. 15–1866. szept. 16.)
Pest, 1865–1866. Heckenast. Gusztáv. 808 számozott hasáb (olda-
lanként 2 hasáb elrendezéssel), benne 16 lith. t., ezek közül több 
kétlapos, színes.
Összesen 5 lapja hiányzik!

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,–

96. A KERT. 9 évfolyam.
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön és Igali Svetozár. 1898-as, IV. évfolyam, 1–24. 
szám. (1898. jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1898. Kosmos. [4] lev. + 839 p. + 22 színes t. és 1 kétla-
pos melléklet. A 21. szám (697–736. oldal)
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1900-as, VI. évfolyam, 1–23. szám. (1900. 
jan. 1–dec. 1.)
Budapest, 1900. Kosmos. [4] + [4] lev. + 783 p. + 7 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1901-es, VII. évfolyam, 1–24. szám. (1901. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1901. Athenaeum. [5] + [5] lev. + 767 p. + 7 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1902-es, VIII. évfolyam, 1–24. szám. (1902. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1902. Athenaeum. [5] + [4] lev. + 771 p. + 3 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1903-as, IX. évfolyam, 1–24. szám. (1903. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1903. Athenaeum. [4] + [5] lev. + 771 p. + 7 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1904-es, X. évfolyam, 1–24. szám. (1904. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1904. Athenaeum. [5] + [4] lev. + 787 p. + 12 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1906-os, XII. évfolyam, 1–24. szám. (1906. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1906. Wodianer F. [4] lev. + 767 p. + 10 színes t. A 8. 
szám (225–256. old.) és 22. szám (673–704. old.) hiányzik.
Hozzá tartozik:

94.

95.

96.

96.
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A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1907-es, XIII. évfolyam, 1–24. szám. (1907. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1907. Wodianer F. [4] + [4] lev. + 775 p. + 12 színes t. 
Hozzá tartozik:
A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. Szerkesz-
tik: Mauthner Ödön. 1908-as, XIV. évfolyam, 1–24. szám. (1908. 
jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1908. Wodianer F. [4] + [4] lev. + 795 p. + 12 színes t. 
A kilenc kötet egységes kiadói félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban. Az 1898-as évfolyam kissé kopott.

50.000,–

97. A KÖZVÉLEMÉNY. (Röpívek.) Kiadja Hiador [Jámbor Pál.] 
1870–1871-es [I.] évfolyam I–XX. füzet. (1870. szept.–1871. okt. 1.)
Pest, 1870–1871. Kertész József. 242 p.
Hozzákötve:
A KÖZVÉLEMÉNY. Politikai és szépirodalmi folyóirat. Szerkeszti 
Jámbor Pál. 1872-es, II. évfolyam, I–X. füzet (1872. jan. 1–júl. 10.)
Pest, 1872. Athenaeum. 160 p.
Az elejénél:
JÁMBOR PÁL MUNKÁI – FŐVÁROSI SZEMLÉK. 1 füzet.
Pest, 1872. Fanda és Frohna. [1] lev. + 16 p.
A szerkesztő Hiador álnéven jegyzett publicisztkái. Az 1872. évi 
utolsó számában bejelenti, hogy ezentúl könyv alakban jelenteti 
meg írásait, amelynek az első része van a kötet elejéhez kötve. Ma-
gából a folyóiratból több nem jelent meg.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, körül arany-
metszéssel. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve jó példány.

6.000,–

98. MAGYAR IPARMŰVÉSZET. Az Országos Magyar Iparmű-
vészeti Múzeum és Iskola és az Orsz. M. Iparművészeti Társulat 
közlönye. Szerkeszti Györgyi Kálmán. 1913-as, XVI. Évfolyam.
Budapest, 1913. Orsz. M. Iparművészeti Társulat [Athenaeum]. 
VIII + 430 p. + 10 színes t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

16.000,–

99. BIBLIOTHECA CARPATICA. A „Magyarországi Kárpá-
tegylet” megbízásából összeállította Payer Hugó.

Késmárk–Igló, 1880. Magyarországi Kárpátegylet-Schmidt József. 
[2] lev. + 378 p.
Dedikált példány.
A gerincén restaurált fűzött kiadói papírkötésben.

5.000,–

100. MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Vereines. Kiadja a Magyar-
országi Kárpátegylet. I. évfolyam.
Kassa, 1874. Pannonia. [4] lev. + 209 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

101. MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Vereines. Kiadja a Magyar-
országi Kárpátegylet. II. évfolyam.
Késmárk, 1875. Pannonia. [5] lev. + 325 + XLIII p. + 1 eredeti 
fénykép (Tátrafüred).
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

102. MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Vereines. Kiadja a Magyar-
országi Kárpátegylet. III. évfolyam.
Késmárk, 1876. Pannonia. [3] lev. + 85 + 355 p. + [1] lev. + XVI p. 
+ 2 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

103. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYLET ÉVKÖNYVE. 
Jahrbuch des Ungarischen Karpathen-Vereines. Kiadja a Magyar-
országi Kárpátegylet. X. évfolyam. I–II. füzet.
Késmárk, 1883. Schmidt József, Igló. 96 p.; 97–191 p.
A két füzet egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapot-
ban. A II. füzet gerince restaurálva.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE. 
1887-es, XIV. évfolyam.
Igló, 1887. Schmidt József. [4] lev. + 252 p. + [2] lev. + 2 t.
Kiadói papírborítékban, kissé foltos.

8.000,–

97.

98.

99.

102.
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104. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE XVIII. évfolyam 1891.
Igló, 1891. Schmidt József. [2] lev. + 202 p. + [1] lev. + 3 t. és 
1 kihajtható lev.
Kiadói papírborítékban, a gerincén restaurált példány.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE 
XIX. évfolyam 1892.
Igló, 1892. Schmidt József. [4] lev. + 148 p. + [3] lev.
Kiadói papírborítékban, a gerincén restaurált példány.
Hozzá tartozik:
A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNYVE 
XX. évfolyam 1893.
Igló, 1893. Schmidt József. [4] lev. + 132 p. + [2] lev.
Kiadói papírborítékban, restaurált példány.

10.000,–

105. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE XXXV. Évfolyam 1908. Szerkesztették: Lővy Mór és Kiss Al bert.
Igló, 1908. Szepesi Lapok ny. [1] lev. + 165 p. + [5] lev. + 3 mel-
léklet (2 kihajtható).
Kiadói papírborítékban, a gerincén restaurált példány.
Hozzá tartozik:
JAHRBUCH DES UNGARISCHEN KARPATHENVEREINS. 
XLI. Jahrgang 1914. Redigirt von Andreas Marcsek u. Julius 
Wiese.
Igló, 1914. Szepesi Lapok. 116 p. + 4 melléklet (3 kétlapos).
Kiadói papírborítékban, a gerincén restaurált példány.

6.000,–

106. MODERN MÁGIA. 1928-as, IV. évfolyam. Összesen 8 szám 
(1928. febr., ápr. és júl.–dec.) Szerkesztette és kiadta: L. Kassay.
Hely és nyomda nélkül, 1928. [L. Kassay.] [9] lev.; [9] lev.; [10] lev.; 
[9] lev.; [7] lev.; [8] lev.; [8] lev.; [10] lev.
A folyóirat különböző bűvésztrükköket ismertet. A lithografált, 
számozatlan lapokból álló számok 60 példányban jelentek meg, 
egy szűk előfizetői réteg számára.
A számok egyenként, eredeti lithografált papírborítékban.

12.000,–

107. MODERN MÁGIA. 1929-es, V. évfolyam I. félév (1929. 
jan.–júl., összesen 7 szám.) Szerkesztette és kiadta: L. Kassay.

Hely és nyomda nélkül, 1929. [L. Kassay.] [7] lev.; [8] lev.; [8] lev.; 
[8] lev.; [8] lev. + 1 t.; [8] lev.; [9] lev.
A számok egyenként, eredeti lithografált papírborítékban.

10.000,–

108. REKLÁMÉLET. Szerkesztette Balogh Sándor. 1938-as, XI. 
év folyam 4. szám (1938. április.)
Budapest, 1938. Ifj. Kellner Ernő. 86 p. + 1 színes t. (Folio.)
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

109. SZÁZADUNK. Politicai, tudományos és művészeti folyóirat. 
Társul a Hírnökhöz. Alapítás és szerkeszti Balásfalvi Orosz József. 
1939-es, II. évfolyam, 1–104. szám (1839. jan. 3–dec. 30.)
Pozsony, 1839. Ifj. Schmid Antal. [1] lev. + 828 számozott hasáb + [1] lev.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

110. SZÍNHÁZI NAPTÁR 1857. ÉVRE. Szerkesztették: Gróf 
Bethlen Miklós (Bolnai), Dobsa Lajos, Tóth Kálmán.
Pest, 1856. Emich G. 1 lith. címkép + [8] lev. + VI + 401 (helyesen 
390) számozott hasáb, oldalanként 2 hasáb elrendezéssel + XIV p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

111. TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNY. [1817-es, I. évfolyam, 
1–12. szám. Szerkesztette: Fejér György.]
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 1kih. Rézm. t. + XII +13–128 p.; 
1kih. Rézm. t. + 176 p.; 1 rézm. t. + 160 p.; 152 p.; 1 színezett 
rézm. t. + 160 p.; 164 p.; 1 kih. Rézm. t. + 160 p.; 164 p.; 1 színe-
zett rézm. t. + 152 p.; 1 rézm. t. + 128 (helyesen 144) p.; 1 rézm. t. 
+ 136 p.; 162 p.
Az első magyar időszaki sajtótermék, enciklopédikus jellegű havi 
folyóirat. Fejér György és Trattner János Tamás kezdeményezte. 
Szerkesztette „tudós társak” közreműködésével Fejér György. Első 
évfolyamaiban a feudális nacionalizmus érvényesült. A nemzetit a 
nemesivel azonosította, s a műveltség feladatát a nemesi nemzet 
szolgálatában látta. Hangadója Horvát István volt. A „nemzeti 
dicsekedés” mellett azonban mindinkább tudósított a polgári 
fejlődés eredményeiről is. Új a Tudományos Gyűjteményben a 
helyismereti, a népleírás: másfél évtizeden át ez lett egyik legfon-
tosabb tárgyköre.107.

109.

110.

111.
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A tizenkét füzet egységes kiadói fűzött papírborítékban. Némelyik 
kötet gerince enyhén sérült, a 12. füzet foltos, pecsétes, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,–

112. UNIVERSALBILDERBUCH zur unterhaltung und Beleh-
rung für Wissbegierige jedes Alters und Standes. Herausgeber u. 
Verlager J. G. E. Sachse. (1835-ös, I. évf., 1–26. szám.)
[Hirschberg, 1835. Sachse.] 208 p. + 48 lith. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,–

113. FORGON MIHÁLY, DR., MIHÁLYFALUSI
Gömör-Kishont vármegye nemes családai. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1909. Gámán J. 335 p.; 361 p. + [3] lev.
A két kötet egységes fűzött, kiadói papírkötésben. Az első kötet 
első borítólapja és az első négy lapja alul sérült.

12.000,–

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁSOK

114. BALLAGI KÁROLY – KIRÁLY PÁL
Egyetemes földrajz, tekintettel az országok természeti, politikai 
és társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési 
viszonyaira. Szótárszerű tárgymutatóval ellátott földirati kézikönyv 
ujságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és általában a művelt 
magyar közönség számára. I–III. kötet.
I.: Ázsia, Afrika, Amerika, Ausztrália.
II.: Európa.
III.: Magyarország, Horvátország, Dalmácia.
Pest, 1871–1878. Athenaeum. IV + 435 p.; [2] lev. + 533 p. + [1] 
lev.; [2] lev. + 616 p.
A három kötet egységes kiadói vaknyomásos egészvászon kötés-
ben.

22.000,–

115. GRÓF BENYOVSZKY MÓRIC ÉLETRAJZA, SAJÁT EM-
LÉKIRATAI ÉS ÚTLEÍRÁSAI. I–IV. kötet.
JÓKAI MÓR
Gróf Benyovszky Móric életrajza. I–II. kötet.
Budapest, 1888–1891. Ráth Mór. [2] lev. + 413 p. + [1] lev. + 8 t. 
; [2] lev. + 310 + LIX p. + 6 t. és 1 térk.
Gr. Benyovszky Móricz életrajza saját emlékiratai és útleírásai. 1. 
és 4. köt.
Hozzá tartozik:
BENYOVSZKY MÓRICZ
Gróf -- saját emlékiratai és útleírásai. I–II. kötet. Fordította Jókai 
Mór.
Budapest, 1888. Ráth Mór. [2] lev. + IV + 351 p. + 6 t.; [2] lev. + 
423 p. + [1] lev. + 5 t. és 2 térkép.
(Gr. Benyovszky Móricz életrajza saját emlékiratai és útleírásai. 
2–3. köt.)
A négy kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. A táblák foltosak.

22.000,–

116. BOZÓKY DEZSŐ, DR.
Két év Keletázsiában. Útirajzok. I–II. kötet. I. köt.: China és 
Korea. II. köt.: Japán.
[Nagyvárad], 1911. Szerző [Sonnenfeld Adolf]. [8] lev. + 532 p. + 
[1] lev. + 1 kihajtható térkép; 1 t. címkép + [8] lev. + 580 p. + [2] 
lev. + 1 kihajtható térkép.
A két rész egységes, festett kiadói egészvászon kötésben, kissé 
kopottas állapotban. A II. kötet foltos, a lapok belül tiszták, jó 
állapotúak.

14.000,–

117. CHOLNOKY JENŐ
A sárkányok országából. Életképek és utirajzok Khinából.
Veszprém, 1900. Köves és Boros. XX + 365 p. + 1 kihajtható színes 
térk.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az első tábla felső 
éle kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

118. COLON, FERNAND
Colombus Kristóf élete és Amerika felfedezése. Elbeszélte --, 
Colombus Kristóf fia.

112.

116.

117.

118.
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Budapest, 1882. Eggenberger. VIII + 288 p. + 6 t.
Kiadói félvászon kötésben, a gerincén restaurált példány.

9.000,–

119. DÉL-AFRIKAI UTAZÁSOK ÉS FÖLFEDEZÉSEK. Külö-
nös tekintettel Magyar László, Dr. Livingstone David, Du Chaillu, 
Stanley, Grant, Speke és Cameron utazásaira. A legújabb eredeti 
forrásokból összeállította Sámi Lajos. Második kiadás. Dél-Afrika 
térképével.
Budapest, 1885. Ráth Mór. [1] lev. + 374 (helyesen 394) p. + [1] 
lev. + 1 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Kissé kopot-
tas állapotú példány.

9.000,–

120. EGYIPTOM. Tanulmánykönyv. A m. kir. vallás- és közokta-
tásügyi minisztérium által 1896. jan. és febr. havában a tanárok 
számára rendezett tanulmányútról. Beöthy Zsolt, Goldziher Ignác, 
Platz Bonifác, Fogarasi Albert, Bodnár Bertalan, Fogarasi Albert, 
Gecsányi Gusztáv, Gresits Miksa, Laudon István, Marcsiss János, 
Sarmaságh Géza, Szádeczky Gyula, Szép Rezső és Vitális István 
közremüködésével szerkesztette Kőrösi László. Száz eredeti képpel.
Budapest, 1899. Pátria. [4] lev. + 351 p. + 15 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó példány.

9.000,–

121. FELDMANN, [G. L.]
Wegweiser durch Pest und Ofen und deren 
Umge bungen für Fremde und Einheimische. 
Dritte Auflage von Dr. Johann Christian Seiz.
Pest, 1859. Gustav Heckenast. [1] lev. + VIII + 
205 p. + [1] lev. + 5 acélm. t. és 1 kihajtható 
acélm. térkép.
Kiadói keménytáblás, fametszetes papírkötésben, 
kissé kopottas állapotban.

24.000,–

122. GEŐCZE ISTVÁN
Utazás Brazíliába és vissza. I–II. kötet.
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. VIII + 171 p.; VII + 179 p.
A két rész egybekötve, korabeli egészvászon kötésben.

12.000,–

123. GERVAI DEZSŐ
A maharadzsák hazájában.
Budapest, 1905. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 156 p. + [1] lev.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú példány.

7.000,–

124. GOROVE ISTVÁN
Nyugot. Utazás külföldön. I–II. kötet.
Pest, 1863–1864. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép + X + [1] 

lev. + 322 p. + [1] lev.; 1 acélm. címkép + IV + 
172 p.
A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon 
kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

125. GRANDPIERRE EDITH
A kolozsvári Szent Mihály templom.
[Kolozsvár], 1936. Minerva. 45 p. + [1] lev. + 9 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

126. GYÖRGY ALADÁR
A Föld és népei. Népszerű földrajzi és népismei kézikönyv. Máso-
dik kiadás. I–V. kötet. (Az I. kötet a harmadik kiadásból való.)
I.: Amerika földrajzi és népismei leírása.
II.: Afrika földrajzi és népismei leírása.
III.: Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása.
IV.: Európa földrajzi és népismei kiadása.
V.: Magyarország. Írták többen. Szerkesztette György Aladár.
Budapest, 1904–1905. Franklin. XIV p. + [1] lev. + 662 + XXXII 
p. + 18 egyszínű (kétlapos vagy kihajtható) és 9 színes t.; [2] lev. + 
524 p. + 41 t. (több színes, 1 kihajtható, 2 térkép); [2] lev. + 489 p. 
+ 30 t. (19 színes, 1 térkép, 5 kétlapos); [2] lev. + 662 p. + 24 t. 
(8 színes, 16 kétlapos); XIV p. + [1] lev. + 716 p. + 32 t. (13 színes) 
és 1 kihajtható, színes térkép.
A II. kötetből 2 egyszínű t. hiányzik!
Az öt kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói piros egészvá-
szon kötésben. Az 1. és 3. kötet gerincén kis kopás, az 5. kötet ge-
rincén kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány. 
Az 1., 2. és 5. kötet eredeti karton védőtokjában.

36.000,–

119.

120.

121.

124.

124.

125.

126.
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127. HALÁSZ MIHÁLY
Vándor-emlékeim Európa nevezetesebb helyeiről.
Budapest, 1881. Hunyadi M. Int. 496 p. + [2] lev.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

9.000,–

128. HOLUB EMIL
A Fokvárostól a Masukulumbék országába 1883–1887. I–II. 
kötet.
A II. kötetben: Kivonat „Hét év Dél-Afrikában” czímű műből 
1872–1879.
Budapest, 1890–1891. Ráth Mór. [2] lev. + VII + 499 ;p. [2] lev. + 
VIII + 515 p. + 2 kétlapos térkép (1 színes).
A két kötet egysége korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas álla-
potban.

18.000,–

129. HÖHNEL LAJOS
A Rudolf és Stefánia tavakhoz. Teleki Sámuel gróf felfedező útja 
a Kelet-Afrika egyenlítői vidékein 1887–1888-ban. Leírta kísérője 
--. I–II. kötet.
Budapest, 1882. Ráth Mór. 1 t. címkép + [2] lev. + 520 p.; 1 t. 
címkép + [1] lev. + 546 p. + 1 kihajtható térkép. Az első kötetben 
a címkép szakadt (javítva).
A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány.

20.000,–

130. HUNFALVY PÁL
Utazás a Balt-tenger vidékein. I–II. kötet.
Budapest, 1880. Ráth Mór. XII + 427 p.; VII + 454 p. + [1] lev.
A két kötet egységes XX. század elején készült félvászon kötésben.

16.000,–

131. HÜBNER SÁNDOR, GRÓF
A Brit Birodalmon keresztül. Függelékül: A „La France” posta-
hajó égése 1886. deczember 20-án. I–II. kötet.
Budapest, 1892. Ráth Mór. [2] lev. + 415 p.; [2] lev. + 407 p. + 
1 térkép
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

132. HÜBNER SÁNDOR, BÁRÓ
Séta a világ körül. Fordította Dr. Toldy László. I–II. kötet.
Budapest, 1884. Ráth Mór. [2] lev. + 402 p. + [1] lev. + 16 t.; 
[2] lev. + 404 p. + 13 t.
A két rész egységes korabeli félbőr kötésben.

9.000,–

133. KREITNER GUSZTÁV
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és 
Birma országokban. Írta --, az expedíczió tagja. 200 művészi kivitelű 
eredeti képpel és az utazás átnézeti képével. (Két kötetbe kötve.)
Budapest, 1882. Révai testvérek. XVI + 1028 p. és 1 kihajtható 
térkép. Számos egészoldalas (oldalszámon belüli) és szövegközti 
illusztrációval.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-
pottas állapotban.

24.000,–

134. [MARMONT, MARSCHALL] DES HERZOGS VON 
RAGUSA
Reise durch Ungarn und Siebenbürgen. Aus dem Französischen 
übersetzt von L. v. Alvensleben.
Leipzig, 1837. Georg Wigand. 192 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

135. MEISTERMANN BARNABÁS
Új útmutató a Szentföldre. Kiadja a Szentföldi Komisszáriátus.
Budapest, 1909. A Szentföldi Kusztódiának tulajdona (Stepha-
neum). 680 p. + 12 t. (térképek, több kihajtható).
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

136. NENDTEVICH KÁROLY, DR.
Amerikai utazásom. – által. I–II. kötet.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. 1 színes lith. t. 
+ XIV + [1] lev. + 292 p.; [4] lev. + 264 p. + 1 
kihajtható lith. térkép.
A két rész egybekötve, XX. századi eleji bordázott 
gerincű, dúsan aranyozott félbőr kötésben. Az 
eredeti fametszetes papírborítók belekötve.

18.000,–

129.

131.

133.

134.

136.
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137. PADOS JÁNOS
Úti jegyzetek. Levelekben írta --.
Pest, 1863. Lauffer és Stolp. [5] lev. + 248 p. + [1] lev.
Keménytáblás kiadói papírkötésben. A gerincén restaurált példány.

8.000,–

138. PAYER, JULIUS
Die österreich–ungarische Nordpol-Expedition in den Jahren 
1872–1874, nebst einer Skizze der zweiten deutschen Nordpol-Ex-
pedition 1869–1870 und der Polar-Expedition von 1871.
Bécs, 1876. Alfred Hölder. CVI + [1] lev. + 696 p. + 3 kihajtható 
térkép.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. A 
gerincnél felül kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,–

139. PRZSEVÁLSZKIJ MIKHÁJLOVICS NIKOLÁS
Zájzánból Khámin át Tibetbe és a Sárga Folyó forrásvidékére. 
– harmadik útja Közép-Ázsiába. Oroszból átdolgozta Csopey 
László.
Budapest, 1884. Franklin. 495 p.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

140. SIMONYI JENŐ, DR.
Idegen népek közt messze földön. Utirajzok és életképek kiváló 
utazók leírásaiból. Második kiadás.
Budapest, 1912. Athenaeum. 270 p., benne számos fametszetes 
illusztráció.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

141. STANLEY, H. M.
Utazásom Közép-Afrikában, vagy utazás Afrika aequatoriális ré-
szének Nagy Tavai körül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti 
óceánig. I–II. kötet.
Budapest, 1883. Révai. [2] lev. + VIII + 551 p.; [1] lev. + VIII + 
530 p. + 1 térkép.
A két rész egybekötve, Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
kötésben. A gerincén restaurált példány.

24.000,–

142. SZAMOTA ISTVÁN
Régi magyar utazók Európában 1532–1770. Eredeti kútfőkből össze-
állította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry Ármin.
Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. Kötet.
A címlap fénymásolattal pótolva.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

143. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
-- külföldi úti rajzai és följegyzései. Naplói nyomán a Magyar Tud. 
Akadémia megbízásából összeállította Zichy Antal.
Budapest, 1890. MTA. [2] lev. + 440 p.
Gr. Széchenyi I. munkái V. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

144. SZEMERE BERTALAN
Naplóm. Számüzetésben írta --. I–II. kötet.
Pest, 1869. Ráth Mór. 352 p.; 365 p.
A két rész egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon 
kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,–

145. TISSOT, VICTOR
La Hongrie de l’Adriatique au Danube. Impressions de Voyage. 
Ouvrage illustré de 10 héliogravures d’aprés Valério et de plus 160 
gravures dans le texte dont 100 dessins de Poison.
Paris, 1883. E. Plon. [3] lev. + 412 p. + 9 t. és 1 kihajtható térkép.
A romantikus utazók közül a leghírhedtebb Victor Tissot svájci 
származású újságíró volt. Könnyed, szellemes modorban megírt, 
de túlzásokkal, tévedésekkel, torzításokkal telt felületes, szenzáció-
hajhász útleírásai a XIX. század utolsó évtizedeiben nagy népszerű-
ségnek örvendtek. Művében a cigány-, betyár- és pásztorromantika 
túl nagy helyet foglal, ellenben a magyar irodalomról, művészetről, 
színházról, tudományról aránylag kevés szó esik benne, ezáltal 
Tissot könyve nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a szá-
zadforduló Európájának köztudatában Magyarország a cigányok 
országaként szerepelt. Tissot könyve nagy felháborodást idézett elő 
itthon, ez azonban nem befolyásolta a mű kelendőségét Nyugat-
Európában, számos új kiadást ért meg, pl. az árerésünkön szereplő 
Valério, Poisson és mások képeivel lillusztrált kiadás.

137.

138.

141.

145., 373.
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Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, felül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,–

146. VÉKEY ZSIGMOND
Utazásaim a Föld körül.
Budapest, 1885. Aigner Lajos. XVI + 312 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

147. VERNE GYULA
A föld felfedezése. I–IV. kötet. Magyarra fordította és függelékkel 
ellátta Dr. Brózik Károly. Második kiadás.
I–II. kötet: A hiresebb utazók története a legrégibb időktől a 
XVIII-ik századig. 
III– IV. kötet: A XVIII. század híres hajósai.
Budapest, 1910–1911. Franklin. 328 p.; 352 p.; 327 p.; 363 p.
A négy kötet egységes festett kiadói papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban.

16.000,–

148. ZICHY JENŐ, GRÓF
-- Kaukázusi és középázsiai utazásai. (Magyar–francia nyelvű cím-
lappal.) I.: Zichy Jenő gróf – A magyar faj vándorlása; II.: Dr. Jan-
kó János és Dr. Posta Béla – A gyűjtemények leírása. I–II. kötet.
Budapest, 1897. Ranschburg Gusztáv. [3] lev. + 1 t. + L + 322 p. + 
I–CXXI számozott t. (111 táblán, 10 dupla, kihajtható); [3] lev. + 
327–613 p. + [1] lev. + I–XXVIII. Számozott t.
A két kötet egységes kiadói festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói 
félbőr kötésben. A második kötet gerince restaurált, ettől eltekint-
ve jó példány.

40.000,–

149. GABÁNYI JÁNOS, OLYSÓI
A magyar várak legendái. I–IV. sorozat.
Budapest, [1925–1927.] Szent István Társulat. 339 p.; 397 p. + [1] 
lev.; 391 p.; 472 p.

Dedikált példány (az I. köt. Címlapján).
A négy kötet egységes kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

22.000,–

150. GELLÉRI MÓR
A magyar ipar úttörői. Élet- és jellemrajzok. A magyar iparos-ifjú-
ság buzdítására írta --.
Budapest, 1887. Dobrowsky és Franke. XVI + 320 p.
Dedikált példány.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapot-
ban.

8.000,–

151. GELLERT, [CHRISTIAN FÜRCHTEGOTT]
Gellert professornak erköltsös meséi és elő-beszéllésej. Magyarra 
fordította Kónyi János.
Pécs, 1776. Engel János. [2] lev. + 83 p.
Az elejénél 2 lev. hiányzik.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

152. GELLÉRT OSZKÁR
Ofélia térdein. -- versei.
[Budapest], 1911. Nyugat kiadás. 71 p. + [1] lev.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborí-
ték belekötve.

5.000,–

153. GENERSICH, CHRIST.
Merkwürdigkeiten der königlichen Freystadt Késmark in Obe-
rungarn, am Fusse der Carpathen. I–II. Theil. Caschau–Leutscha 
[Kassa–Lőcse], 1804. Franz Landerer – Jos. Karl Mayer. [4] lev. + 
636 p.; 470 p.
Az II. kötet 61–62. oldala alul sérült (szöveghiányos).
A két kötet egységes XX. századi, korhű félbőr kötésben.

46.000,–

154. GERENDAY BÉLA
A temető költészete. Sírversek. Gerenday A. és Fia akad. szobrász 
első orsz. szabadalmazott síremlékmű-gyárának ötven éves fennál-
lása alkalmából összegyűjtötte --.

147.

148.

149.

151.

152.

153.

154.
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Budapest, 1898. [Esztergom, „Esztergomi Lapok” nyomdája]. 81 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

3.000,–

155. [GOMBOS IMRE, GOMBOSFALVI]
Az Esküvés. Szomor-játék öt felvonásban. Szer-
zet te G. I. Ki adta Dömötör Miklós.
Pest, 1817. Trattner jános Tamás. 1 rézm. címkép 
+ VIII + 99 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzés.
XX. századi korhű félpergamen kötésben.

12.000,–

156. GOSZTONYI GYULA
A pécsi Szent Péter székesegyház eredete.
Pécs, 1939. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Nyomda.] 296 p. + 4 t.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

157. GÖNCZ LAJOS
A teniszjáték iskolája.
[Budapest], év nélk. Athenaeum. 1 t. címkép + 126 p. + [1] lev. 
+ 4 t.
Kiadói papírborítékban. Szép példány.

5.000,–

158. GÖNCZY PÁL
Pestmegye és tájéka viránya. Vezérfonal az e megyében és annak 
környékén vadon termő növények könnyű és biztos meghatá-
rozására. A tanuló ifjúság és a füvészetkedvelők számára írta --. 
Második kiadás.
Budapest, 1879. M. kir. Egyetemi Ny. CXXXII + 355 p.
XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

8.000,–

159. GÖRGEI ALBERT
Görgei Arthur 1818–1916. Összeállította Görgei Arthur születésé-
nek századik évfordulójára --.
Igló, 1917. Szepesi Lapok. 127 p. + [1] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

160. GÖRGEY VINCE, VITÉZ
Hajrá páncélosok! Egy magyar páncélos naplója. A szovjet elleni 
hadjárat 120 napja. II. kiadás.
Budapest, [1942.] Stádium. 376 p. + 8 t.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

161. GRAUTOFF, OTTO
Die Entwicklung der modernen Buchkunst in Deutschland.
Leipzig, [1902.] Hermann Seemann. [4] lev. + 219 p. + [2] lev. + 
11 t. (némelyik színes).
Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

162. GROTIUS, HUGO
De Veritate Religionis Christianae. Editio Novissima.
Amsterdam, 1696. Henric Wetsten. 1 t. rézm. címkép + [4] lev. + 
296 p.
Korabeli egészpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban. Né-
melyik lap kijár.

26.000,–

163. GY. SZABÓ BÉLA
Barangolókönyv. I. – Egyedül. 50 fametszet. (Angol–magyar nyel-
vű címlapszöveggel.)
Kolozsvár, 1939. Minerva. [4] lev. + 50 számozott fametsz. + [5] lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

164. A GYŰJTŐ EX-LIBRIS KÜLÖNSZÁMA. Az ex libris Ma-
gyarországon és külföldön. Szerk.: Siklóssy László. (Magyar–fran-
cia nyelvű címlappal.)
[Budapest, 1913.] Szent György Céh – Magyar Amatőrök és 
Gyűjtők Egyesülete. 158 p. + [1] lev. + 4 t. + a végénél I–XXVI. 
számozott t. és [4] lev. (Index).
A műből kétféle kiadás jelent meg, a díszesebb (1–50. sz.) kiadás-
ban a számozott táblákon felül 101 számozatlan tábla (ex-libris 
hasonmás) található. Jelen árverésünkön az egyszerűbb kiadás 
szerepel.
Aláírt, számozott példány (61/150).
Kétnyelvű (magyar–francia) kiadás.

155.

157.

161.

162.

164.
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Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.
Modern papírkötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

20.000,–

165. HAAN LAJOS
Békés vármegye hajdana. (I. kötet: Történelmi rész.)
Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VIII + 327 p.
A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szerepel.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen vaknyomásos díszítéssel. Kis-
sé kopottas állapotú példány.

6.000,–

166. HAICZL KÁLMÁN, DR.
A garamszentbenedeki apátság története.
Budapest, 1913. „Élet” Irod. és Ny. Rt. 1 t. + 187 p. + [2] lev. + 
26 t. (1 kétlapos, 1 kihajtható)
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

6.000,–

167. HARASZTI EMIL
Hubay Jenő. Élete és munkái. Berzeviczy Albert előszavával.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 1 t. címkép + 206 p. + [1] lev. 
+ 21 melléklet (hasonmások) és 24 t.
Számozott (49/200)példány.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

168. HEPP J[OHANN]
Keresztény egyháztörténet a magyar ifjuság számára. -- után 
németből fordította és Magyarországhoz alkalmazta a Pesti Növen-
dékpapság Magyar Iskolája. Második kiadás. Palaestina térképével.
Pest, 1847. Trattner–Károlyi. [2] lev. + 208 p. + 1 kihajtható lith. térk.
Fametszetes kiadói papírborítékban. Jó példány.

6.000,–

169. HERODOTOS TÖRTÉNETI KÖNYVEI. Fordította, beve-
zetéssel és jegyzetekkel ellátta Geréb József. I–III. kötet.
Budapest, 1892–1893. MTA. LX + 278 p. + [1] lev. ; 216 p.; 288 p.
A három rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötés-
ben, kisé kopottas állapotban.

6.000,–

170. [HEVENESI GÁBOR]
Ungaricae Sanctitatis Indicia, sive brevis quinquaginta quin-
que Sanctorum, Beatorum, ac Venerabilium Memoria Iconibus 
expressa, qui vel a Sede Apostolica, vel ab immemorabilis tem-
poris communi populis consensu, vel scriptorum probatorum 
authoritate a Divi Stephani primi regis tempore ex ungaris, vel in 
sanctorum syllabum relati sunt, vel sanctitate floruerunt. Quibus 
accessit appendix, in qua ordine alphabetico plus, quam ducenti 
alii sancti, & beati ad Ungariam vel nativitate, vel commoratione 
spectantes recensuntur. Ad augendam fidelium in divos coelites 
pietatem luci publicae data. Editio Secunda.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737. Leopold Berger. [3] lev. + 110 p. + 
[14] lev. + 53 rézm. t.
Az először 1692-ben, majd 1737-ben megjelent kis könyv egyrészt 
az első rendszeres, másrészt a legbővebb és legtöbbet idézett össze-
foglalása a magyar földön addig élt szentéletű keresztényeknek. A 
mű 55 magyar vagy magyar földön élő szent, boldog, szentéletű, 
tiszteletreméltó életét állítja az olvasó elé követendő példaként. 
Hevenesi, aki maga is aszkétikus életet élő jezsuita volt, nemcsak 
életmintát nyújtott művével, hanem egybekapcsolta a szentség 
és a magyarság fogalmát: az egyéni és a közösségi erkölcs elvá-
laszthatatlan egymástól, egyik sem tud tartósan fennmaradni és 
fejlődni a másik nélkül. Szintén tanítja, hogy Hungária szentjei 
által elválaszthatatlanul egy Európával. A könyv függelékében 
még kétszáznál több magyar szentet, szentéletűt sorol föl, akiknek 
életrajzát nem részletezi.
XIX. század végi papírkötésben.

34.000,–

171. HIELSCHER, KURT
Siebenbürgen. Banat, Sathmar, Marmarosch. Landschaft, Bauten, 
Volksleben.
Leipzig, 1936. Brockhaus. 148 + XV p., összessen 148 számozott 
képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

172. HIELSCHER, KURT
Rumänien. Landschaft, Bauten, Volksleben. Mit Vorwort von 
Octavian Goga.
Leipzig, 1933. Brockhaus. XXXII p. + 132 t., összesen 304 számo-
zott képpel.

165.

166.

170.
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Kiadói félbőr kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve 
jó példány.

8.000,–

173. HÓMAN BÁLINT
A magyar városok az Árpádok korában.
Budapest, 1908. Franklin. XV + 128 p.
Dedikált példány.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

174. HONVÉDALBUM. Szerkeszté Szokoly Viktor. Rajzok-
kal Wágner Sándortól, Litzenmayer Sándortól, Benczúr Gyulá-
tól, Jankó Jánostól, Munkácsy Mihálytól és Szinnyey Páltól. A 
fametszvények Russ Károly pesti műintézetében készültek.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 1 t. címkép + [2] lev. + 79 p. + 9 t. 
műmelléklet.
Dombornyomásos, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a ge-
rincén restaurált példány.

18.000,–

175. HORÁNSZKY LAJOS
Bacsányi János és kora. Eredeti levelezések és egykorú források 
nyomán.
Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + 535 p. + 25 t.
Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

176. HORNYÁNSZKY GYULA
A görög felvilágosodás története – Hippokrates.
Budapest, 1910. MTA. LVI + 550 p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

177. HORNYIK-ALBUM. A Hornyik-emlékünnepély alkalmá-
ból kiadta a „Kecskeméti Katona József Kör”. Szerkesztette Dr. 
Kovács Pál.
Kecskemét, 1894. Sziládi László. 179 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

178. HORTHY MIKLÓS. Ezt a könyvet írta Csathó Kálmán, 
Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Kállay Miklós, 
Konek Emil, Kornis Gyula, Lukinich Imre, Scholtz Andor, ne-
mes Suhay Imre, vitéz Szilágyi László, gróf Zichy Rafaelné; Vitéz 
Nagybányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának huszadik 
évfordulója alkalmából 1939. november havában.
[Budapest, 1939.] Singer és Wolfner. 1 t. + 271 p. + LXXIX t. 
(képek) + 1 kihajtható leszárm. t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

179. HORVÁTH MIHÁLY
Gróf Nádasdy Tamás élete, némi tekintettel 
korára.
Buda, 1838. A M. Kir. Egyetem bet. 1 rézm. 
címkép + 148 p. + [1] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

14.000,–

180. HUNGARY – 1937 PARIS WORLD-
EXHIBITION. Issued by the Government 

Commissioner for the Paris World-Exhibition. (Az 1937-es párizsi 
Világkiállítás magya pavilonjának bemutatása).
Budapest, [1937.] Pallas. 108 p. + [1] lev. + 6 színes t.
Kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

181. HUSZÁR LAJOS
Bethlen Gábor pénzei. Az Erdélyi Magyar Tudományos Intézet 
kiadványa.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 122 p. + [1] lev. + XIII t.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

182. ISTEN KÖZÖNSÉGES TISZTELETÉRE RENDELTE-
TETT ÉNEKES KÖNYV, mellyben vagynak Hymnusok, Sól tá-
rak ból szereztetett dítséretek, innepekre és egyéb alkalmatosságok-
ra tartozó régi Istenes Énekek.
Utána (külön címlappal): Szent Dávid királynak és prófétának száz 
ötven Sóltári. A frantzia nóták és versek szerént magyar versekre 
fordíttattak és rendeltettek Szentzi Molnár Albert által.
Debrecen, 1806. Csáthy György. 546 p. + [7] lev.; 281 p. + [3] lev.

179.

180.
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Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos díszítésekkel. Kissé kopottas állapotú példány.

14.000,–

183. JACOBI, ELIZABETH
The adventures of Andris. Illustrations by Kata Benedek.
New York, 1929. The Macmillan Company. [7] lev. + 124 p. + [1] 
lev., számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

JOG

184. ANIMADVERSIONES IN LIBELLUM: de Potestate et 
Juribus Status in Bona Ecclesiae et Clericorum.
Buda, 1811. Typis Regiae Univers. Hungaricae. 52 p.
Korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

185. BEÖTHY ZSIGMOND
Elemi magyar közjog.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. VIII + 124 p. + [2] lev.
A tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a példány Fáy András 
könyvtárából származik. A címlapon tulajdonosi bélyegzések.
Kiadói fametszetes papírkötésben, a gerince kissé sérült.

8.000,–

186. BRUCKNER VILMOS
Megvilágítása a mélyen tisztelt pesti képviselőházhoz intézett 
azon emlékiratnak, mellyel a királyföldhöz állítólag tartozó 
Szelistye és Talmács fiókszékbeli községek közjogi viszonyaik ren-
dezését kérelmezik.
Nagyszeben, 1869. Filtsch S. 123 p.
Kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

187. COLLECTIO REPRAESENTATIONUM ET PROTHO-
COLLORUM i. i. statuum et ordinum regni Hungariae occa-
sione altissimi decreti de die 28. Januarii 1790. e generalibus 
congregationibus responsi instar submissorum. Pars I–II.

Pest, Buda & Kassa, 1790. Strohmajer. [4] lev. + 302 p.; [2] lev. 
+ 315 p.
A József-féle beolvasztási politikával szemben kibontakozó neme-
si-nemzeti mozgalom egykorú iratanyagának egyik csoportját a 
megyék tiltakozó feliratai alkotják. Ezek sora már előzőleg a német 
nyelv, az összeírás és az adórendszer bevezetésével megindul, végig 
magán viselve azt az ellentmondásos jelleget, mely a feudális és 
nemzeti vonások együttes jelentkezése folytán az egész mozgalom 
sajátja volt. A sérelmek és kívánságok kifejtésére újabb lehető-
séget adtak a császár által a török háború küszöbén újoncadás 
céljából elrendelt megyegyűlések, melyeket a nemesség sietett a 
rendszer elleni tiltakozásra felhasználni. E felirati anyagból igen 
jellemző összeállítást nyújt a nemesi mozgalom sikere idején 
közzétett gyűjtemény: Collectio ordinationum imperatoris Josephi II. 
et repraesentationum diversorum regni Hungariae comitatum. Külön 
kiemelhetjük itt Bihar megye 1789 októberi, az országgyűlés és a 
nemzeti jogok visszaállítását igen határozott hangnemben követe-
lő feliratát, mely egyszersmind annak is tanúsága, hogy a francia 
forradalom legelső szakasza még pozitív lökést adott az uralkodói 
abszolutizmussal szembeszálló magyar nemességnek.
A két kötet egyésges korabeli papírkötésben. Restaurált példány.

18.000,–

188. CORPUS JURIS HUNGARICI, seu decretum generale 
inclyti regni Hungariae, partiumque eidem annexarum. In duos 
tomos distinctum. Tomus I–II.
Tom. I.: Continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem 
regni, auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et 
articulos ... regum, ac statuum et ordinum, regni Hungariae, partiu-
mque eidem annerarum, a Sancto Stephano usque ad Magnum Leo-
poldum inclusive in publicis eorundem comitiis conclusos, et editos.
Tom. II.: Continens decreta, constitutiones, et articulos regum, 
ac statuum & ordinum regni Hungariae partiumque eidem an-
nexarum ...; cum indice omnium decretorum locupletissimo seu 
cynosura jurisperitorum exactissima. Quibus accedunt: Praxis 
criminalis, Kitonich directio methodica, ejusdem centuria du-
bletatum, articuli tavernicales, processus curiae regiae militaris, 
variae jurandi formulae, diversae regulae juris antiqui hungarici, 
et canonici: catalogi regum, comitatuum, archiepiscoporum et 
palatinorum, et demum regulamentum militare.
Tyrnaviae, 1751. Typ. Academicis Soc. Jesu. []lev. + 878 p. + [1] 
lev.; 426 + 229 p.187.

188.
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A II. kötet végéhez kötve:
ARTICULI DIAETALES ANNI M.DCC.LXV.
Pozsony, 1765. J. M. Landerer. 40 p.
A két kötet egységes korabeli egészbőr kötésben.

60.000,–

189. CZÖVEK ISTVÁN
Magyar hazai polgári magános törvényről írtt tanítások mellyeket 
néhai Kelemen Imre … munkája szerint a magyar hazafijak és a 
törvény tanuló nemes ifjúság számára magyar nyelven készített és 
kiadott --. I–III. könyv.
I. könyv: A személlyekről.
II. könyv: A dolgokról.
III. könyv: A keresetekről.
Pesten, 1822. Petrózai Trattner János Tamás. XIV + [1] lev. + 
421 p. + 2 t.; 753 p. + [2] lev. + 1 t.; 399 p.
A három rész egységes XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr 
kötésben.

26.000,–

190. DE POTESTATE ET JURIBUS STATUS IN BONA EC-
CLESAE, ET CLERICORUM.
Viennae [Bécs], 1811. Nyomda nélk. 80 p.
A tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a példány Fáy András 
könyvtárából származik.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

191. DINNYÉSY MIHÁLY
Magyar törvény könyv, mellynek rövid alaprajzát öszveállítani 
megkésértette --.
Budapest, 1848. Kozma Vazul. 42 p.
A tulajdonosi bejegyzés tanúsága szerint a példány Fáy András 
könyvtárából származik. Fametszetes kiadói papírborítékban. Kis-
sé foltos. A lapok felvágatlanok.

8.000,–

192. AZ ESKÜTTSZÉKEKET SZABÁLYOZÓ IGAZSÁG ÜGY-
MINISTERI RENDELET.
Kassa, 1848. Werfer Károly. 22 p. 
Kötés nélkül, megkímélt állapotban.

8.000,–

193. 1832/6 DIK ÉVI ORSZÁG-GYŰLÉSEN ALKOTOTT 
TÖR VÉNY CZIKKELYEK. Articuli comitorum anni 1832/6-ti. 
(Magyar–latin nyelvű kiadás,)
Pozsony, [1836.] Országgyűlési nyomtatványok kiadói. 367 p.
Korabeli papírkötésben. Kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú példány.

10.000,–

194. [1836] MDCCCXXXVI-DIK ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI 
TÖRVÉNY CZIKKELYEK.
[Pozsony, 1836.] Nyomda nélk. [1] lev. + 145 p. (Folio.)
Az utolsó lapon I. Ferdinánd, gróf Reviczky Ádám és Bartal 
György autográf aláírásával és I. Ferdinánd szárazpecsétjével hite-
lesítve.
Korabeli egészbőr kötésben, 

24.000,–

195. AZ 1836-DIK ÉVI MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉSEN AL-
KOTOTT TÖRÉNY-CZIKKELYEK.
Pest, 1836. Trattner és Károlyi. 127 p.
Fűzött, kiadói fametszetes papírborítékban. Megkímélt állapotú 
példány. A kötet lapjai felvágatlanok.

8.000,–

196. AZ 1840-DIK ÉVI MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉSEN AL-
KOTOTT TÖRVÉNY-CZIKKELYEK. (Magyar nyelvű törvény-
cikkelyek.)
Hely, év és nyomda nélk. 623–767 p.
Hozzákötve:
1844-IK ÉVI ORSZÁGGYYŰLÉSI TÖRVÉNYCZIKKELYEK.
Pozsony–Pest, 1844. Landerer és Heckenast. [2] lev. + 36 p.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben. Folio.

12.000,–

197. FRIEBEISZ ISTVÁN
Törvénykezési kalauz. Magyarország, a szerb Vojvodina és Temesi 
Bánát törvénykezés tekintetébeni jelen felosztásának kimutatása. 
Hivatalokm, s hivatalnokok, ügyvédek és peres felek tájékozására.
Pest, 1852. Müller Gyula. [3] lev. + 126 p.
Kiadói fametszetes papírborítékban, kiss viseltes állapotban.

5.000,–

189.

190.

191.

191.

194.

195.

197.
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198. GYÖRÖK GYÖRGY
Eljárások s okiratok elemzése törvénykezési kiküldöttségben 
helység-bírák számára. Szerkeszté --.
Pest, 1853. Beimel J. és Kozma V. [3] lev. + 90 p.
Fametszetes kiadói papírkötésben. A lapok körülvágatlanok.

6.000,–

199. KEMÉNY, JOANNES
Commentatio historico-juridica de jure succedendi serenissimae 
domus Austriacae in regnum Hungariae …
Hallae Magdeburgicae [Halle], 1731. J. Chr. Hilliger. [16] lev. + 196 p.
Korabeli papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

18.000,–

200. KRIEBEL TIVADAR
A főméltóságú királyi főtörvényszékeken 1847-ben váltó- és csőd-
ügyekben hozott nevezetesebb birói határozatoknak gyüj te mé nye.
Pest, 1848. Geibel Károly. 30 p. + [1] lev.
Fametszetes kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

201. MINTÁK ÉS IROMÁNYPÉLDÁK az 1853. évi július 29-d. 
kelt Büntető-perrendtartáshoz s az 1854. évi junius 16-d. kelt bün-
tetőbírósági utasításhoz.
Buda, 1855. Pesti Egyetemi Ny. 91 (helyesen 92) p. + [1] lev.
Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

202. NAPONKÉNT VALÓ JEGYZÉSEI AZ 1796. EZTEN-
DŐ BEN FELSÉGES MÁSODIK FERENTZ … MAGYAR 
ORSZÁG GYŰLÉSÉNEK, mellyek eredet-képen magyar nyelven 
irattattak, és az ország gyűlésének fő vigyázása alatt hitelesen deák 
nyelvre fordíttattak.
Pozsony, 1796. Füskúti Landerer Mihály. XXVIII + 74 + 63 p.
Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban. Folio.

12.000,–

203. OLTVÁNYI PÁL
Privilegium Fori, és az új polgári Büntető Codex.
Temesvár, 1854. Hazay Márk. VI + 97 p.
Dedikált példány. Kiadói keménytáblás papírkötésben.

8.000,–

204. PALUGYAY IMRE, IFJ.
Ügyvédek. Korszerű tervezet ezeknek ügyében.
Buda, 1841. A Magyar Kir. Egyetem bet. XIV + [3] lev. + 160 p.
XIX. század végi egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

205. SZÁSZ, CAROLUS, DE SZEMERIA
Sylloge Tractatuum aliorumque actorum publicorum historiam 
et argumenta B. Diplomatis Leopoldini resolutionis item quae 
Alvincziana vocatur, illustrantium.
Claudiopoli [Kolozsvár], J. Tilsch. [12] lev. + 464 p. + [5] lev.
Dedikált példány.
A bécsi udvarral 1685 óta folyó tárgyalások és a Lipót-féle diploma 
előzményeire vonatkozó főbb iratok gyűjteménye.
Korabeli papírkötésben, a kötet lapjai felvágatlanok.

16.000,–

206. SZOLGA JÁNOS, VARGYASI
A székely törvényből ötven kérdései és ezen kérdésre: hol és 
micsoda esetekben lehet tett uttyán (via facti) törvényesen bánni? 
Ötvenkét feleletjei ügyvéd V. Sz. J.-nak.
Marosvásárhely, 1838. Lőcsey Sp. László. [1] lev. + 103–134 p.
XX. sz. eleji vászonkötésben.

8.000,–

207. SZŰCS ISTVÁN
Kis törvény, vagy népszerű törvénytudomány. Második kiadás.
Debrecen, 1846. Tóth Endre. [2] lev. + 95 p.
Kiadói papírküötésben.

5.000,–

208. VERBŐCZI ELSŐ RÉSZE II-DIK CZIKKELYÉNEK 
MA GYA RÁZATTYA, avvagy az Egyházi Rendnek polgári meg kü-
lömböztetése Magyarországon.
Veszprém, 1820. Özv. Számmer Klára. [1] lev. + 128 p.
Fametszetes kiadói papírkötésben.

12.000,–

198.

200.

201.

202.
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208.
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209. JONES, SYDNEY R.
Posters & their designers. Edited by Geoffrey Holme.
London, 1924. The Studio. VIII + 12 + 150 p., 19 egészoldalas, 
színes plakát-reprodukcióval.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel. Jó 
állapotú, szép példány.

18.000,–

210. JONES, SYDNEY R.
Art and publicity. Fine printing and design. Edited by Geoffrey 
Holme.
London, 1925. The Studio. XII + 13–172 p., számos hasonmás-
sal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel.

14.000,–

211. JORDÁNSZKY ELEK
Magyar Országban, s az ahoz tartozó részekben lévő bóldogságos 
Szűz Mária kegyelem Képeinek rövid leírása. Néhai nagy nevű 
Herczeg Eszterás Pálnak … két magyar könyvei nyomdoka szerint 
… közre bocsátotta a képek másaival együtt --.
Pozsony, 1836. Belnay örökösei. 1 t. rézm. címkép + XXIII + 167 p. 
+ 89 rézm. t.
XX. századi korhű, aranyozott gerincű félbőr kötésben.

80.000,–

212. JUHÁSZ GYULA
Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Babits Mihály előszavával, Kon-
tuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78 p. + 4 t.
Első kiadás.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

213. KÁLNAY NÁNDOR
Csesztve község története és leírása.
Budapest, 1884. Neumayer Ede. [1] lev. + 68 p.
Kiadói papírborítékban. A gerinc szakadt, ettől eltekintve jó pél-
dány.

5.000,–

214. KARÁCSON IMRE
Török történetírók. A M. Tud. Akadémia. … Fordította és jegyze-
tekkel kísérte --. III. kötet: 1566–1659.
Budapest, 1916. MTA. VII + 446 p.
Török-magyarkori Oklevéltár, második osztály – Írók.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

215. KARINTHY FRIGYES
Együgyű lexikon.
Budapest, 1923.Pantheon. [3] lev. + 5–113 p. + [1] lev.
Aláírt, számozott (6/100) példány.
Második kiadás.
Későbbi bordázott gerincű félbőr kötésben. Stabil példány.

5.000,–

216. KARDOS SAMU, DR.
Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I–II. kötet.
Budapest, 1905. Légrády. LXIV + 514 p. + 11 t. melléklet; 1 t. 
címkép + [1] lev. + 614 p. + [1] lev. + benne 11 t. melléklet.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, festett vászonnal 
borított dombornyomásos táblákkal, a gerincen aranyozott cím-
felirattal, kissé kopottas állapotban. A második kötet gerince felül 
sérült (kissé hiányos).

12.000,–

217. KÁRMÁN JÓZSEF
Fanni hagyományai.
[Békéscsaba], 1916. Tevan-kiadás. 72 p. + [1] lev.
Számozott (190. sz.) példány. A 3. amatőr Tevan kiadvány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti tokjában, felül aranymetszéssel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

218. KÁROLY JÁNOS – NYIRÁK SÁNDOR
Emlékkönyv a székesfehérvári püspöki megye százados ünnepére 
1877. Közrebocsájtják: --.
Székesfehérvár, 1877. Klökner P. 369 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,–

209.

210.

211.

212.

213.

217.
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219. KASSÁK LAJOS
Máglyák énekelnek. 1919–1920.
[Bécs, 1920.] Bécsi Magyar Kiadó. 119 p.
A borítékot Bortnyik Sándor rajzolta.
Kiadói papírborítékban. Kissé foltos, restaurált példány.

18.000,–

220. KASSÁK LAJOS
Napok. A mi napjaink. [Az új magyar regény.]
Budapest, [1928.] Pantheon. 348 p. + [1] lev.
Első kiadás.
Kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,–

221. KASSÁK LAJOS
Vallomás tizenöt művészről.
Budapest, 1942. [Popper Ernő, Monor.] 128 p. + 16 t. + [2] lev.
Számozott (252/600) példány.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

8.000,–

222. KEREKES GYÖRGY, DR.
Bethlen Gábor fejedelem Kassán 1619–1629.
Kassa, 1943. Wiko. 408 p. + [6] lev. + 18 t.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

223. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD, DR.
Hazánk évlapjai. Magyarország történetének kortani átnézete 
884–1849.
Budapest, 1875. Franklin. VIII + 696 p.
XIX. század végi félbőr kötésben.

8.000,–

224. KÉRY GYULA
A magyar szabadságharcz története napi-krónikákban (1848.) 
Egy be szedte --.
Budapest, 1899. Franklin. 772 p.
A lapok részben felvágatlanok, a végénél a szélükön sérültek (ja-
vítva).
Modern félbőr kötésben.

8.000,–

KÉZIRAT, METSZET, APRÓNYOMTATVÁNY,
FOTÓ

225. ADÓ-KÖNYV TEK. NEMES PESTMEGYEI NAGY-ABO-
NYI LAKOS MÁRTONY LAJOS RÉSZÉRE.
Kecskemét, 1850. Szilády Károly. 16 nyomt. lev., az első és utolsó 
három lapon kézírással kitöltve.
Kelt: 1847. június 14.
Restaurált korabeli papírkötésben.

5.000,–

226. ADÓ KÖNYVECSKE – A SZENTENDREI SZENT PÉ-
TER ÉS PÁL TEMPLOM RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA.
Pest, 1846. Trattner és Károlyi. 16 nyomt. lev., az első három la-
pon kézírással kitöltve.
Kelt: 1847. június 14.
Hozzá tartozik:
4 darab szerb nyelvű, kéziratos kötelezvény. 1852–1854 közötti 
keltezésekkel.
Restaurált korabeli papírkötésben.

5.000,–

227. AZ AGYAGFALVI SZÉKELY NEMZETGYŰLÉS KIÁLT-
VÁNYA – „SZÁSZ ÉS ROMÁN TESTVÉREK, POLGÁRTÁR-
SAK!”
Tartalom: Az 1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
ezen kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek a 
„közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts Elek s. k., 
Tolvivő.
(Kelt: 1848. októbere.)
1 nyomtatott lev., duplafolio.

8.000,–

228. CSIZMADIA NAPTÁR 1873-DIK ÉVRE. Kéziratos kalen-
dárium és vidám versek gyűjteménye.
246 (helyesen 245) kézzel tintával beírt számozott és 3 sztl. lev.
K. Soltész József erdőbényei csizmadia mester írta, az utolsó lap 
verzóján található bejegyzés szerint 1872–1874. között.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

219.

220.

221.

222.

225.

226.

228.
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229. EMLÉKKÖNYV A XIX. SZÁZAD ELEJÉRŐL.
Az emlékkönyvben összesen 45 bejegyzés található, melyek 1812–
1815. között keletkeztek, nagyrészt Bécsben, Pozsonyban és Aszó-
don. A beírások között megtalálható Podmaniczky Lajos, Prónay 
Lotti és Bellus Pál (1783–1848; történész, Pozsony vm. tanácsosa) 
bejegyzése is. Az emlékkönyvet két rézmetszetes látkép díszíti.
Dúsan aranyozott, korabeli egészbőr kötésben, körül aranymet-
széssel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

24.000,–

230. AZ ERDÉLYI FEJEDELMI TANÁCS (TELEKI MIHÁLY, 
HALLER JÁNOS STB.) MAGYAR NYELVŰ, EREDETI ELIS-
MERVÉNYE ALTORJAI APOR ISTVÁN ERDÉLYI ADÓ-FŐ-
PÉNZTÁRNOK RÉSZÉRE.
Tartalom: Az elismervényt Apafi Mihály erdélyi fejedelem (1661–
1690) fejedelmi tanácsának tagjai, mint magukat szép magyarság-
gal nevezték: „Mi a Méltóságos Erdélyi Fejedelem, Kegyelmes Urunk 
Őnagysága Tanácsi [azaz tanácsosai]” adták ki, nevezetesen az aláírás 
sorrendjében: Haller János, Teleki Mihály, Naláczi István, Bethlen 
Gergely, Bethlen Elek, Székely László, Frank Bálint, Macskási Bol-
dizsár és Szabó Krisztián. Nyugtájukkal hivatalosan igazolják, hogy 
az előző, 1686 tavaszán Nagyszebenben tartott erdélyi országgyű-
lésen a fejedelemségben állomásozó német katonaság eltartására 
kivetett rendkívüli adóról nemes altorjai Apor István az említett 
adó főpénztárnoka (generalis perceptor) teljességgel elszámolt.
Az irat külön érdekessége: Az erdélyi fejedelemséget vezető politi-
kai elit kilenc eredeti aláírásával és jó állapotban lévő pecsétjével!
A fejedelmi tanács említett kilenc tagja közül HALLER JÁNOS 
tanácsos (1664–1690) 1661-től Torda vármegye főispánja, a neves 
TELEKI MIHÁLY tanácsos (1670–1690) a korszak Erdélyének 
talán legismertebb politikusa, aki előbb kővári, majd huszti 
főkapitány, több vármegye ispánja (Máramaros, Torda, Fehér), 
1672-től 1681-ig pedig az Erdély határán élő bujdosók főkapitá-
nya, végül ezt követően erdélyi országos generális volt. NALÁCZI 
ISTVÁN tanácsos (1677–1690) ugyanakkor Hunyad és Zaránd 
megyei főispánsága mellett egy ideig dévai főkapitány és hosszú 
időn át (1667-től) Apafi Mihály fejedelem főudvarmestere, BETH-
LEN GERGELY tanácsos (1678–1690) pedig udvarhelyszéki és 
egy ideig még fogarasi főkapitány is volt. Rokona, BETHLEN 
ELEK tanácsos (1680–1690) Belső-Szolnok megyének volt fő-
ispánja, miközben SZÉKELY LÁSZLÓ tanácsúr (1680–1690) a 
korszak egyik legnagyobb hivatali karrierét futotta be Erdélyben, 

hiszen Zaránd megyei kisnemesből és postamesterből emelkedett 
1684-ben kolozsvári főkapitánnyá, majd az erdélyi országgyűlés 
és a fejedelmi tábla elnökévé. Végül MACSKÁSI BOLDIZSÁR 
tanácsos (1686–1690) egyik ideig szintén Belső-Szolnok vármegye 
főispáni tisztét viselte, FRANK BÁLINT tanácsos (1686–1690) 
pedig szebeni királybíró, legvégül SZABÓ KRISZTIÁN fejedelmi 
tanácsúr (1687–1690) szebeni polgármester volt.
A nyugtát kapó altorjai Apor István 1686-tól 1689-ig az erdélyi 
fejedelmi tábla ülnöke, 1686-tól egyúttal Csíkszék főkirálybírája, 
valamint az említett 1686. évi rendkívüli hadiadó főpénztárnoka, 
majd utóbb a török vazallusságból kiszabadított Erdély kincstar-
tója volt.
Mind a kilenc említett személy eredeti aláírásával, pl. „Haller János, 
Teleki Mihaly”.
Kelt: 1687. október 5-én, Radnóton (Küküllő megyében).
Nagyon jó állapotban lévő, gyönyörű rányomott viaszpecsétekkel 
ellátott, eredeti példány.

60.000,–

231. Ő CS. KIR. APOST. FELSÉGE FERENCZ 
JÓZSEF AUST RIA CSÁSZÁR S KIRÁLYNAK 
FELSÉGES HITVESÉVEL, ERZSÉBET CSÁ-
SZÁRNÉVAL S KIRÁLYNÉVAL 1857-IK ÉV 
MÁJUS 28-ÁN DEBRECZENBE TÖRTÉNT 
BE VONULÁSA – LITHOGRÁFIA.
Nyomtatta Walzel A. F. Engel és Mandello Pes-
ten, 1857. 1 lith. lap. Teljes méret: 63,5 × 45,5 cm, 
a lithográfia mérete: 49 × 32,5 cm
1857 májusában Ferenc József körbeutazta Ma-

gyarországot, ekkor látogatott el Debrecebe.
Gerszi T.: 221. old.
Tiszta, jó állapotú lap, paszpartuba.

50.000,–

232. I. FERENC MAGYAR KIRÁLY (1792–1835) LATIN ÉS 
NÉMET NYELVŰ, EREDETI CÉHPRIVILÉGIUMA PEST 
SZABAD KIRÁLYI VÁROS FESTŐI SZÁMÁRA.
Tartalom: I. Ferenc Pest szabad királyi város festői számára az 
utóbbiak kérelmére 49 pontba foglalva igen részletes, német nyel-
vű céhszabályzatot hagy jóvá. A német szabályzat szövege – a kor 
szokásának megfelelően – előre elkészített nyomtatvány, amelynek 
3. pontjának üresen hagyott helyére írták be a mesterségnevet 

229.

230.

231.

232.
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(Anstreicher). A nyomtatott szabályzat előtt és után olvasható 
latin nyelven az igen díszes uralkodói bevezető, majd a végén a 
záradék.
Kelt: 1828. november 21-én, Bécsben.
Kihirdették előbb Pest vármegye 1829. március 17-én, Pest város-
ában tartott közgyűlésén, majd március 21-én Pest szabad királyi 
város tanácsülésén.
Ferenc király és Reviczky Ádám gróf eredeti aláírásával.
Jó állapotban lévő, eredeti, díszes bársonykötésű példány, függőpe-
csétje azonban elveszett.

30.000,–

233. I. FERENC MAGYAR KIRÁLY LATIN NYELVŰ, ERE-
DETI NEMESLEVELE IVSICS GYÖRGY SZÁMÁRA.
Tartalom: I. Ferenc magyar király a horvát származású Ivsics (Iw-
sics) Györgynek, Vas vármegye pénztárnokának (perceptor) és a 
dunántúli kerületi tábla hivatalnokának és számos családtagjának 
(István, Mihály, János stb.), valamint mindkét nembeli örökösei-
nek nemességet adományoz.
Ferenc király, gróf Pálffy Károly kancellár és Névery Sándor kan-
celláriai titkár eredeti aláírásával.
Kelt: 1792. július 26-án, Bécsben.
Kihirdették Vas vármegye 1792. november 19-én, Szombathelyen 
és Zala vármegye 1793. május 28-án, Zalaegerszegen tartott köz-
gyűlésén.
Jó állapotban lévő, eredeti, füzet formájában szerkesztett példány, 
a kor gyakorlatának megfelelően nagy vastokban és kiváló állapot-
ban megmaradt uralkodói pecséttel.

80.000,–

234. GÁRDONYI GÉZA AUTOGRÁF LEVELE SZIRA BÉLA 
IRODALOMTÖRTÉNÉSZHEZ, „TISZTELT URAM!” MEG-
SZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Megerősítit a szerkesztői véleményt, „ennek a kérdésnek 
a tárgylása a Nyelvőrbe vagy a Magyar Nyelvbe való”; két tárcáját 
is elolvasta, további írásra bíztatja. Ha író lesz, azt tanácsolja, hogy 
ne sajnáljon egy „k betűt beilleszteni a neve közepibe.”
Kelt: Eger, 1916. III. 7.
1 tintával beírt oldal, eredeti borítékjában, jó állapotban. A borí-
ték a feltépésnél sérült.

16.000,–

235. JOHANN RUDOLF GLAUBER NEVES 17. SZÁZADI 
KÉMIKUS (1604–1670) NÉMET NYELVŰ GYÓGYSZERÉ-
SZETI-KÉMIAI MUNKÁJÁNAK KÉZIRATOS MÁSOLATA 
(1664-BŐL LŐCSÉRŐL).
Tartalom: Johann Rudolph Glauber (született: 1604. márc. 10., 
Karlstadt – meghalt: 1670. márc. 16., Amszterdam), Bécsben, Né-
metországban és Németalföldön alkotó neves 17. századi gyógysze-
rész és kémikus volt, aki leginkább a nátriumszulfát előállításáról 
ismert (1655 körül fedezte fel), amelyet róla Glaubersalznak, azaz 
glaubersónak neveznek. Glauber jelentős műveket (kb. negyvenet) 
alkotott azonban a kémiának az ipar szolgálatába állításával kap-
csolatban is. Ezért őt nevezik az első „ipari kémikusnak”. Jelen 
munkája az 1651-ben Frankfurt am Mainban készült „Operis 
mineralis Oder Vieler künstlichen und nutzlichen metallischen 
Arbeiten Beschreibung“ német nyelvű gyógyszerészeti-kémiai 
szakkönyvének Lőcséről 1664-ből származó kéziratos másolata. 
(A kézirat utóbb – ha jól olvassuk az ex librist – idősebb Paulus 
Dotericzeny könyvtárában volt, ahonnan azután a késmárki líce-
um levéltárába került.)

80.000,–

236. GRADECZI HORVÁTH–STANSITH MARCUS [MÁRK] 
HALOTTI CÍMERE.
Készült: 1790. június 13.
A család Horvátországi eredetű, nagyhírű ősei között szintén Márk 
volt az, aki vitézül védte Szigetvárt a török ellen 1556-ban, majd 
az ő halála után, 1561-ben nevezték ki Zrínyi Miklóst. A család 
Szepes vármegyében kapottt uradalmat. A XIX. század elején a 
család kihalt (lsd.: Nagy Iván V. 145. old.)
Kézzel festett színes halotti címer. Méret: 47 × 60 cm.
Modern keretben.

60.000,–

237. JÓZSEF FŐHERCEG [1833–1905] PORTRÉJA.
Fénykép. Méret: 6 × 10 cm. Készítette: Ellinger Ede.
Hozzá tartozik:
József főherceg levélborítékja.
József főherceg sajátkezű címzésével, a hátoldalon aláírásával és jó 
állapotú, fekete viaszba nyomott pecsétjével, postai bélyegzőkkel. 
Levelet nem tartalmaz!
A sokoldalúan művelt, a természet- és társadalomtudományokban 
egyaránt jártas és jól képzett főherceg nemcsak katonái körében 

233.
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237.
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örvendett nagy népszerűségnek, de a társadalmi életben is. Szá-
mos jelentős magyarországi társadalmi és gazdasági egyesület és 
egylet fővédnöke volt, nagy szerepe volt a hazai tűzoltóság megszer-
vezésében. A magyar tudományos életben is hírnevet és tekintélyt 
szerzett magának. Alcsúti birtokának flórájáról és fiumei nö-
vénynemesítési kísérleteiről több tanulmányt publikált. A cigány 
nyelv és folklór területén folytatott tudományos munkásságával 
pedig európai tudósok körében is rangot és elismerést vívott ki 
magának. Nevéhez fűződnek a hazai cigánykérdés megoldására irá-
nyuló első komoly kísérletek (a cigányok letelepítése saját alcsúti 
birtokán, beillesztésük a paraszti társadalomba), melyek azonban 
a felsőbb hatóságok ellenállásán megbuktak.

8.000,–

238. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ AUTOGRÁF LEVELE SZIRA 
BÉLA IRODALOMTÖRTÉNÉSZHEZ, „KEDVES BARÁ-
TOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Könyveit küldte el a címzett névnapjára levele mellék-
leteként. 
Kelt: Bp., 1928. IV. 23.
Kosztolányi autográf köszöntő sorai fejléces levélpapírján, eredeti 
borítékjában. Megkímélt állapotú példány.

24.000,–

239. KRISTÓF GYÖRGY (IRODALOMTÖRTÉNÉSZ, 1878–
1965) AUTOGRÁF LEVELE SZIRA BÉLÁHOZ „KEDVES 
KOLLEGA ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: A Szira Béla kiadásában és bevezetésével megjelent 
„Bar csay Ábrahám költeményei” (Bp., 1933) c. könyvet nem 
kapta meg, mert a „revíziós mozgalmak óta a posta még nekem 
se kézbesít semmit, mi nincs engedélyezve”. Végül Vajthó László 
szívességéből a Studiumnál megkapta a kötetet. Elismeréssel szól a 
kiadványról: „Népszerűsítő kiadásnak kitűnő és tudományos célra 
is egészen megfelelő”. Az akkori kor a „zajos eseményeket szereti”, 
de gondoskodni fog arról, hogy a könyv megfelelő szakmai figyel-
met kapjon.
Kelt: Kolozsvár, 1933. aug. 15.
1 tintával beírt oldal, a Károli Gáspár Református Irodalmi Társa-
ság fejléces levélpapírján, megkímélt állapotban.

7.000,–

240. „LEGMAGASABB SZEMLÉJE A KŐ-
RÖS SZABÁLYZÁSÁNAK” – SZÍNEZETT 
LITHO GRÁFIA.
Bécs, [1857.] Rajzolta: Böss és B. Hohmann, kőre 
metszette Heicke József, nyomtatta Reiffenstein 
és Rösch. 1 színezett lith. A teljes lap mérete: 
64 × 47 cm. A lithográfia mérete: 41.5 × 24 cm.
1855 végén Bodoki Károly megbízást kapott az 

átfogó Kőrös–Berettyó szabályozás terveinek előkészítésére, majd 
1856-ban a munkák megkezdésére. 1857 májusában Ferenc József 
körbeutazta Magyarországot, ekkor látogatta meg a Kőrös szabályo-
zási munkálatait, ahogy az a lithográfián látható.
Jó állapotú, tiszta példány, paszpartúban.

60.000,–

241. LEIBIC VÁROS EGYIK CÉHÉNEK NÉMET NYELVŰ, 
EREDETI CÉHLEGÉNY-FELVÉTELI KÖNYVE (1684–1872).
Tartalom: A Szepességben, Késmárk városa szomszédságában fekvő 
Leibic (ma Lubica, Késmárk része, egykor németesen Leibitz) városa 
azon 13 szepességi német város egyike volt, amelyeket még Luxem-
burgi Zsigmond zálogosított el 1412-ben Lengyelországnak, és ame-
lyek csak Mária Terézia uralkodása idején kerültek vissza a Magyar 
Koronához. A kötet a céhes iparáról híres városban működő egyik 
céh igen értékes és ritka céhlegény-felvételi jegyzőkönyve, illetve a 
céhlegényekkel kapcsolatos számadáskönyve az 1684 és 1871 közötti 
időszakból. A kötet első fele a céhlegényekre vonatkozó negyedéves 
gazdasági elszámolásokat (1684-től 1819-ig) tartalmazza, második 
fele pedig kronologikus rendben a céhlegények sorába belépők 
nevét, és általában a céhlegényszállás aktuális vezetőségét (gazdáját, a 
Herbergsvatert és az ülnököket) sorolja fel (1684-től 1872-ig). Magát 
a kötetet – amelyet egy középkori énekeskönyvbe kötöttek be – 1684. 
június 18-án egy bizonyos Jacob Stark adományozott a céhnek. 
Kelt: 1684. jún. 18-tól 1872. január 14-ig.
Jó állapotban lévő, eredeti unikum-példány.

50.000,–

242. MÁRAI SÁNDOR (ÍRÓ, 1900–1989) AUTOGRÁF KÉ-
PESLAPJA DR. TOMPA KÁLMÁN FŐORVOSHOZ.
Tartalom: „Köszönöm hogy meggyógyította a kisfiút! Remélem, 
februárban jó híreket hozok. Boldog új évet!”
Kelt: Lugano, 1946. XII. 17. 1 tintával beírt képeslap, jó állapotban.

9.000,–
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243. NAGY JUDIT, NEMES VAJAI HARKÓ 
GYÖRGY FELESÉGE LATIN NYELVŰ, ERE-
DETI ÜGYVÉDVALLÓ OKLEVELE APAFI 
MIHÁLY ERDÉLYI FEJDELEM KANCELLÁ-
RIÁJÁNAK KIADÁSÁBAN.
Tartalom: Nagy Judit, nemzetes vajai Harkó 
György felesége Apafi Mihály erdélyi fejdelem 
(1661–1690) kancelláriája előtt mindenféle peres 

és egyéb ügyei képviseletére ügyvédeket nevez ki, mint egykoron 
mondták: ügyvédeket vall.
Az ügyvédvalló Nagy Judit férjének családja, a vajai előnevű 
Harkók 1634-ben I. Rákóczi György erdélyi fejedelemtől kaptak 
nemességet.
Kelt: 1677. április 22-én, Kelementelkén.
Jó állapotban lévő, eredeti papíroklevél, a fejedelem papírfelzetes 
kancelláriai viaszpecsétjével.

28.000,–

244. POVÁZSAY SÁNDOR – B[ÉKÉS]-CSABA MULTJA ÉS 
JELENE. (Kéziratos helytörténeti munka.)
A szerző az 1875-ben íródott munkájában leírja a város történetét, 
az egyházi (evangelikus) állapotokat, majd rátér őseire és a család 
történetére. A Povázsay család a Zólyom vármegyében található 
Tótlipcséről telepedett át 1730-ban Békéscsabára. A szerző ezek 
után sorra veszi a család tagjait, amihez készített egy leszármazási 
táblát is.
22 beírt oldal és 8 tábla. A táblák közül egy színes, a többi egyszínű 
ceruzarajz.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

245. SCHÖPFLIN ALADÁR (ÍRÓ, MŰFORDÍTÓ, 1872–
1950) AUTOGRÁF LEVELE SZIRA BÉLÁHOZ „KEDVES 
BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: Barcsay-kutatásához küldött neki könyvet, de Zombory 
Izidor János: Barcsay Ábrahám élete és költészete (Bp., 1895) c. 
könyvét nem találta meg. A Kisfaludy Társaság Évlapjai ügyében a 
társaság titkárához, Kéki Lajoshoz irányítja a címzettet.
Kelt: Budapest, 1933. I. 4.
1 tintával beírt oldal, a Franklin-társulat fejléces levélpapírján, jó 
állapotban.

6.000,–

246. SENATOR CELOFILTER. [REKLÁMPLAKÁT]
[Budapest, év nélk. Fuchs V.] Színezett offset-lithográfia.
Méret: 62 × 92 cm. 
Tiszta, jó állapotú lap, paszpartúban.

55.000,–

247. SÍK SÁNDOR (KÖLTŐ, IRODALOMTUDÓS, 1889–
1963) AUTOGRÁF LEVELE SZIRA BÉLÁNÉHOZ „NAGYSÁ-
GOS ASSZONYOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „igazán nagy örömet szerezne nekünk, ha holnap esti 
Mikulás-esténken megtisztelne bennünket és eljönne közénk…”
Kelt: Bp., 1923. dec. 3.
1 tintával beírt oldal, a „Zászlónk” fejléces levélpapírján, jó álla-
potban.

8.000,–

248. SOMOGYI ANTAL [1811–1885, POLITIKUS, ÜGYVÉD] 
KÉZIRATOS JOGI MUNKÁJA: A MAGYAR ORSZÁGJOG 
FŐBB ELVEI S. A.-TÓL 1840.
23 kézzel számozott beírt oldal és 1 kézzel címzett borítólap. Ké-
szült 1840-ben.
Félbehajtva, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NEVEZETESEBB MAGYAR TÖRVÉNYEK BETŰRENDBEN.
8 kézzel számozott, beírt oldal.
Félbehajtva, megkímélt állapotban. 
A Pozsony vármegyei ellenzék követté akarta választani az 1939–
40. évi országgyűlésre, a konzervatív erők azonban meghiúsították 
ezt a szándékot. A diétán végül Stuller Ferenc gyorsíró munka-
társa volt, s ekkor már rendszeresen részt vett a főrendi ellenzék 
tanácskozásain is. 1839 nyarán újjászervezte az ifjak kaszinóját. 
,,Ez a Somogyi egzaltált demagóg, az ifjúság megrontója és teljesen 
romlott individuum” – írták róla egy titkosrendőri beszámolóban. 
Ebben az időben rendszeresen írt gúnyiratokat konzervatív politi-
kusokról. 1839-es Landtagsparodie zu Schillers Handschuh című 
gúnyversében a kormánykitüntetésekkel elhalmozott követeket 
ostorozta, maró éllel. 1839 őszétől „vándor apostol” módján sorra 
járta, s agitálta a vármegyéket. Az ellenzék tagjai 1–2 hold földet 
irattak mindenhol a nevére, hogy törvényesen szólalhasson fel 
a megyei közgyűléseken. Eljutott, többek között, Sopron, Bihar, 
Somogy, Fejér, Nyitra, Zala és Szatmár megyébe is. 1841-ben ez 
utóbbiban egyik szerkesztője volt a híres szatmári 12 pontnak, 

243.

244.

245.

246.

247.

248.
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amely a liberális Ellenzék első, jól körülírt reformprogramja lett. 
Széchenyi 1842. január l7-én ezt jegyezte naplójába: „Somogyi etc. 
nem természetes halállal fognak meghalni, az nem kétséges.”

8.000,–

249. SOMOGYI ANTAL [1811–1885, POLITIKUS, ÜGY-
VÉD] KÉZIRATOS JOGI MUNKÁJA: MAGYAR ORSZÁG 
NEVEZETESEBB KÖZ-TÖRVÉNYEINEK BETŰRENDES 
KIVONATA.
Készült: Pest, Sept. 1840. 38 kézzel számozott beírt oldal és 1 kéz-
zel címzett borítólap.
Fűzve, félbehajtva, megkímélt állapotban.

8.000,–

250. SZÉCHENYI ÖDÖN (1839–1922, TŰZ-
OLTÓPARANCSNOK, SZÉCHENYI IST-
VÁN FIA) NÉVJEGYE, RAJTA AUTOGRÁF 
ÜDVÖZLŐ SORAIVAL.
Széchenyi István fiaként 1839-ben látta meg a 
napvilágot Pozsonyban. 1863-ban ő szervezte 
meg a pesti tűzoltóságot. Több tűzoltóeszköz fel-
találójaként is ismert volt. 1868-ban ő alakította 

meg a Budai Hegypálya Társulatot, amelynek segítségével 1870-
ben megnyílt a budai Sikló, és az ő nevéhez fűződik a svábhegyi 
fogaskerekű vasút építésének megkezdése is. 1874-ben a szultán 
meghívására Törökországba ment, ahol megalakította az ottani 
tűzoltási szervezetet. Katonai tűzoltódandárt hozott létre, amely-
nek élén altábornagyi rangban állt, egyben a szultán tábornokhad-
segéde lett. 1874-től állandóan Törökországban élt. 1922. március 
24-én halt meg Konstantinápolyban.
1 nyomtatott névjegy, kézírással beírva. Kelt: Konstantinápoly, 
1898. jan. 4.

8.000,–

251. TRENCSÉN SZABAD KIRÁLYI VÁROS LATIN NYELVŰ, 
EREDETI OKLEVELE BÁRÓ CALISCHI (CALISIUS) KRISZ-
TIÁN ÉS NEMES PRILESZKY PÁL HÁZELADÁSÁRÓL.
Tartalom: Trencsén szabad királyi városának tanácsa előtt 1738. 
augusztus 2-án tekintetes Calisius (Calischi) Krisztián báró, egy 
császári-királyi gyalogezred kompániájának kapitánya örökjogon 
eladta 2000 rajnai forintért anyai ágon szerzett, Trencsén város-
ában lévő házát (a hozzá csatlakozó szántófölddel) – többek között 

a neki teljesített szolgálatokra való tekintettel – prileszi Prileszky 
Pálnak és mindkét nembeli örököseinek. Az eladás során a bárót 
ifjabb Rajcsán István képviselte. A házba való bevezetésre a város 
képviselőinek jelenlétében az eladás tizenötödik napján, nevezete-
sen augusztus 18-án került sor a kiküldött szenátorok jelenlétében. 
A városi tanács minderről pergamenlapokra írott füzet formában 
ünnepélyes oklevelet állított ki.
A ház eladója az 1713-ban magyar nemességet szerzett, cseh szár-
mazású Calisius másként Calischi Fülöp báró vezérőrnagy fia, 
Krisztián (régiesen Keresztély), aki 1723. június 10-én maga is 
magyar állampolgárságot kapott, és akinek felesége Petróczy Er-
zsébet volt. Mind az apa, mind fia szép katonai karriert futott be 
a császári-királyi hadseregben, és Észak-Magyarország mellett még 
Somogy megyében is szerzett birtokokat.
A ház vevője prileszi Prileszky Pál (meghalt 1743-ban) a Trencsén 
megye legrégibb famíliái közé tartozó prileszi Prileszky család 
tagja, aki evangélikus vallású, híres jogtudós és az Esterházyak, 
valamint az árvai uradalom jogügyi igazgatója is volt. Az 1730-as 
években Pozsonyban és Sopronban több latin munkát publikált, a 
leghíresebb: a Quadripartitum juris consuetudinarii inclyti-regni 
Hungariae (Sopron, 1743).
Kelt: 1738. szeptember 22-én, Trencsén városában.
Díszes formában kiállította Hlavács Iván, Trencsén városának 
jegyzője.
Trencsén szabad királyi város teljes tisztikarának (bíró és szenáto-
rok) eredeti aláírásával, valamint a város papírfelzetes viaszpecsét-
jével megerősítve.
Jó állapotban lévő, eredeti példány.

36.000,–

252. VÁNDORLÓKÖNYV Beller Ferencz borbély-inas részére 
kiállítva.
Pest, 1861. Bucsánszky Alajos. 48 p., 17 oldal korabeli kézírással 
kitöltve.
A beírások 1872. szept. 16. és 1877. jan. 19. között keletkeztek. 
Összesen 6 vörös viaszpecséttel.
Kötés nélkül. Modern karton védőtokban.

5.000,–

253. VITA ZSIGMOND (IRODALOM- ÉS MŰVELŐDÉS-
TÖRTÉNÉSZ, 1906–1998) AUTOGRÁF LEVELE SZIRA BÉ-
LÁHOZ „NAGYTISZTELETŰ URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

249.

250.

251. 253.
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Tartalom: Az 1933. V. 24-i levelezőlapján (következő tételünk) 
említett „elveszett” levél. Ebben fejtette ki részletesen a levélíró, 
milyen körülmények között pusztult el Barcsay Ábrahám írásos 
hagyatéka Csórán, az 1918-as forradalomban. A síremlék vasrácsát 
is leszedték, a „szobornak pedig két ízben levágták a fejét”. Nagy-
bátyja, Barcsay Gábor életéről részletes beszámolót ad.
Kelt: Nagyenyed, 1933. IV. 21.
2 tintával beírt oldal, Vita Zsigmond fejléces levélpapírján.

6.000,–

254. VITA ZSIGMOND AUTOGRÁF LEVELEZŐLAPJA 
SZI RA BÉLÁHOZ, „KEDVES KOLLÉGA ÚR!” MEGSZÓLÍ-
TÁSSAL.
Tartalom: Megismétli az elveszett levelében leírtakat: „Csórát t. i. 
az 1918. forradalomkor teljesen kifosztották, minden írást elpusz-
títottak, s így sajnos semmi sem maradt meg a Barcsay Ábrahám 
hagyatékból.” Legközelebbi leszármazottairól, Barcsay Gáborról 
és Tamásról közöl adatokat és megemlíti a többieket is: Andort, 
Ádámot és Ákost.
Kelt: Arad, 1933. V. 24.
Mindkét oldalán beírt levelezőlap, bélyegekkel és postai pecséttel.

6.000,–

255. KLAPKA GYÖRGY
Emlékeimből. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.
Budapest, 1886. Franklin. 1 t. címkép + VIII + 626 p.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,–

256. KOLOZSVÁR. Egy magyar város ezer esztendeje. (Szer-
kesztették: Makkai László és Vásárhelyi Z. Emil.) Kolozsvár város 
kiadása.
Kolozsvár, 1942. [Athenaeum, Bp.] 162 p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

257. KOMPOSCHT EGON, KISHINDI
Zalai honvédek a keleti arcvonalon.
Budapest, [1943.] Stádium. 184 p. + 12 t. és 4 kihajtható térkép-
vázlat.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

258. KORONÁZÁSI ALBUM. Ábrányi Emil, Ambrus Zol-
tán, gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, 
Berzeviczy Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, 
Kabos Ede, gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyu-
la, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy 
István, báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, 
Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő 
Lipót, Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, 
Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, 
Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és fest-
ményeivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 p. + 5 t. műmellék-
let. Számos szövegközti képpel.
A kötéstábla rajza és a borító Végh Gusztáv munkája.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban, 
eredeti papírborítóval. A borító sérült, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, jó példány.

14.000,–

259. KÓS KÁROLY
A lakóház művészete.
Kolozsvár, 1928. Minerva. 32 p. + 16 t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

6.000,–

260. KOVÁCS JÁNOS
Szeged és népe. Szeged ethnographiája.
Szeged, 1901. „Dugonics Társaság” kiad. [2] lev. + IV + 516 p. + 6 t.
XX. század eleji félvászon kötésben, kissé kopottass állapotban.

7.000,–

261. KŐNIG KELEMEN
Hatszázéves ferences élet Szécsényben 1332–1932. A szécsényi 
ferencesek története a megye-, az ország- és az egyház-történelem 
tükrében.

258.

259.
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Vác, 1931. Kapisztrán ny. 1 címkép + 399 p. + 12 t.
Korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

262. KŐRÖSI MIHÁLY
Magyar concordántzia, avagy az Ó és Új Testamtentomra mutató 
tábla, mellyben az ó és uj testamentomi irásokban meg-irt dolgok 
és nevezetes szók, sok hellyeken egész mondásokkal- is az ABC-
nek rendi szerént fel-találtatnak. Irta nemzete javára --. Most pedig 
az ó testamentomi részét az auctornak tulajdon keze írásából, az 
uj testamentomit a másod izben ki-jött meg-jobbíttatott nyomta-
tásból, mind a két testamentomból kiszedegetett articulusoknak 
megbővítésekkel, számtalan sok hibáknak meg-jobbításokkal, és 
igen sok uj articulusoknak hozzá adásokkal, azon egy A-B-C-e ren-
dibe szerkesztetve, a maga költségén kiadta Szerentsi Nagy István. 
I–II. darab.
A végénél: Az ó és új testamentom példás idegen nevezeteinek 
magyarázatja, mellyet a meg-hólt ki-adónak még életében készí-
tett, annak kedves barátja Perlaki Dávid ur.
Győr, 1788. Nyomt. Streibig József. [6] lev. + 586 p. + [7] lev.; 
560 p. + [6] lev. + 46 p. + [1] lev.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve stabil példány.

28.000,–

263. KŐVÁRI LÁSZLÓ
Erdély építészeti emlékei. 30 fametszvénnyel. „Erdély régiségei” 
második bővített kiadása.
Kolozsvár, 1866. Stein J. XII + 335 p.
Az első két lap fénymásolattal pótolva.
Hozzákötve:
KŐVÁRI LÁSZLÓ
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából.
Pest–Kolozsvár, 1860. Ráth Mór–Stein János. [4] lev. + 184 p.
Sok helyen ceruzás aláhúzások, az utolsó lap alul szakadt (hiá-
nyos).
A két munka egybekötve, restaurált korabeli félvászon kötésben.

22.000,–

264. KÖZÖNSÉGES ISTENI TISZTELETRE RENDELTE-
TETT ÉNEKES KÖNYV, mellyben vagynak Hymnusok, Sól-

tárból szerkesztetett ditséretek innepekre és egyéb alkalmatos-
ságokra tartozó régi istenes énekek. Most ujobban és értelme-
sebben, tisztábban és nagyobb vigyázással, mint ennekelőtte, az 
Énekek Rendeiknek s verseiknek illendő fel-jegyezgetésekkel, 
egynehány buzgó imádságokkal meg-ékesittetvén, ki-botsáttatott. 
A Debreczeni Forma szerént.
Utána (külön címlappal): Szent Dávid királynak és prófétának 
száz ötven soltári … Szenczi Molnár Albert által.
Pozsony–Kassa, 1793. Füskúti Landerer Mihály. [1] lev. + 595 p. + 
[7] lev.; [2] lev. + 410 p. + [4] lev. + 46 p.
Dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

24.000,–

265. KUBINYI ÁGOSTON
Szekszárdi régiségek. Felolvastatott a Magyar Akademia1857-ki 
April 7-kén tartott gyűlésén.
Pest, 1857. Herz János. [3] lev. + 31 p. + 4 lith. t. (Folio.)
Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben. A gerinc kissé ko-
pott, ettől eltekintve jó példány.

9.000,–

266. KUBINYI, FRANZ V. – VAHOT, EME-
RICH V.
Ungarn und Siebenbürgen in Bildern. Verle-
ger und Redacteure --. Aus dem Ungarischen 
übersetzt. I. Band.
Pest, 1854. Gustav Emich. [2] lev. + 150 p. + 10 
lith. t. és 1 zene műmelléklet. A lith. táblák közül 
2 kihajtható.
A „Magyarország és Erdély képekben” német 
nyelvű kiadása.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, a gerincén 
műbőrrel javítva.

90.000,–

267. KUBINYI MIKLÓS, IFJ.
Árva vára. Történelmi tanulmány.
Pest, 1872. Athenaeum. 1 címkép + [1] lev. + IV 

+ 178 p. + 1 t. + 2 kihajtható hasonmás és 1 kihajtható leszárm. t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

262.

266.

266.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 76 –   – 77 – 66. ÁRVERÉS

268. [LACROIX, PAUL] BIBLIOPHILE JACOB
Les Diamants. Souvenirs d’Art et de Littérature.
Paris, 1865. Librairie Veuve Jules Renouard. [2] lev. + 79 p. + 24 t., 
ebből 6 városkép, köztük egy Velence látkép.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben. 
A sarkai kissé kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

24.000,–

269. LAMBERG FERENCZ, GRÓF
Még egy Terra Incognita. Ismeretek s tudni valók az Austriai 
Birodalom nem magyar tartományairól.
Pozsony, 1841. Ny. Schmid Antal. 212 p. + [1] lev.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

270. LASSÚ ISTVÁN
A svécziai és norvégiai, s a dániai királyságoknak statistikai, geo-
graphiai és históriai leírások. Kidolgozta --.
Budán, 1829. A Magyar Királyi Universitás betűivel. [4] lev. + 
230 p. + [1] lev. + 1 kihajtogatható rézm. térkép a végél. A térképet 
metszette Karacs Ferenc.
Az első 4 lap felül kissé sérült (javítva).
XIX. századi félbőr kötésben.

28.000,–

271. LAUCHE, W.
Deutsche Pomologie. Chromolithographische 
Abbildung, Beschreibung und Kulturanweisung 
der empfehlenswerthesten Sorten Aepfel, Bir-
nen, Kirschen, Pflaumen, Apricosen, Pfirsiche 
und Weintrauben. Nach den Ermittelungen des 
Deutschen Pomologen-Vereins harausgegeben 
von --. Zweite Ausgabe. Birnen: I–II. Folge.
Berlin, 1882–1883. Paul Parey. [104] lev. + 

50 színes chromolith. t.; [102] lev. + 50 színes chromolith. t.
A két kötet egységes, kiadói félvászon kötésben.

60.000,–

272. LÁZÁR BÉLA, DR.
Egy magyar gyűjtemény. Petrovics Elek előszavával. (A munka 
Wolf ner György magyar művészeti gyűjteményét mutatja be.)

Budapest, 1922. [Légrády.] 115 p. + XXXI t. + [1] lev. + CXXVII t.
Számozott (21/100), aláírt példány.
Kiadói papírborítékban. A gerincén sérült.

8.000,–

273. LÁZÁR GYULA, DR.
Az orosz birodalom története. I–IV. kötet.
I. kötet. A legrégibb időktől egész Dimitry Konstantinovits nagy-
fejedelem haláláig 1362.
II. kötet. Dimitry (Ivánovits) Donszkijtól egész I. Feodor (Ivánovits) 
cárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet. Boris Godunowtól egész Nagy Péter cárig 1598-tól 
1725-ig.
IV. kötet. I. Katalin cárnőtől 1725-től egész a jelen korig. 
Temesvár, 1890–1891. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyv-
sajtón. [2] lev. + VIII + 427 p.; [1] lev. + 435 p.; 478 p.; 606 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX–XXX–XXXI–XXXII. 
kötet.
A négy rész két kötetbe kötve, egységes modern félbőr kötésben.

18.000,–

274. LEHEL FERENC
Csontváry Tivadar. A posztimpresszionizmus magyar előfutára.
Párizs, 1931. Les Éditions de Style. 72 p. + 22 t. + számos szöveg-
közti, beragasztott festmény-reprodukció.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,–

275. LEMCKE, JOHANNES – [FRIESENHAHN, P.]
Handbuch der Reklame.
Berlin, 1901. Brockhaus. [4] lev. + 303 p. + 12 színes t.
Hozzákötve:
INSERATE IN ALLE TAGESZEITUNGEN und Fachzeitschrif-
ten des nachstehenden. Verzeichnisses besorgen zu Originalprei-
sen. (német nyelvű hírlapok jegyzéke, hirdetési árakkal.)
Berlin, Brockhaus. 312 p. + 2 t. (1 színes)
Hozzákötve:
INSERATE. Zeitungen und Zeitschriften. 320 p. + 2 t.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

18.000,–

268.

269.

271.

275.
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276. LENKEI HENRIK
A „Könyves Kálmán az előítéletek legyőzéséhez” címzett szabad-
kőműves páholy története 1872–1932.
Budapest, 1932. Szerző (Hungária ny.) 192 p. + [3] lev. + 14 t.
Kiadói papírborítékban, kopottas állapotban.

6.000,–

277. LINTNERNÉ FITTLER VILMA, DR. – JÁSZAYNÉ HOL-
CZER MAGDA.
Magyar fészkek fiókái.
Budapest, év nélk. Szent István Társulat. 302 p. + [1] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

278. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik díszkiadás. 
Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben.
Budapest, 1898. Athenaeum. [2] lev. + 231 p. + 20 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

279. MADARÁSZ JÓZSEF
Emlékirataim 1831–1881.
Budapest, 1883. Franklin. 528 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

280. A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK ARCZ-
KÉP-ALBUMA 1896.
Eperjes, 1896. Divald Károly. 1 díszcímlap + 129 számozott t., a 
táblák között nyomtatott elválasztó-lapok.
Több tábla középtájt ázott, foltos.
Javított kiadói vászonkötésben. A gerince modern bőrre cserélve. 
A kötés foltos.

32.000,–

281. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1900. ÉVI KÖ-
TETE.
SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. III–IV. kötet.
Budapest. 1900. M. Tört. Társ. (Franklin). [2] lev. + 352 p. + 7 mel-

léklet (ebből 3 hasonmás); [2] lev. + 300 p. + 6 melléklet (ebből 
3 kihajtható).
(Magyar Történeti Életrajzok XVI. évf. l–2. köt.)
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
A gerinc felül javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó pél-
dány.

12.000,–

282. MAGYAR VÁROSOK. Az előszót és a bevezetőt írták: 
Szendy Károly, Lukács György, Ember Géza, gróf Révay István, 
Krammer Gyula. Főmunkatársak: Csizmadia Andor Dr., Márffy 
Ede Dr., Csuka János, Csuka János, Medriczky Andor, stb.
Budapest, 1941.Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. 456 p. 
+ [1] lev. 18 + 264 számozott hasáb (oldalanként 3 hasáb) + 2 t. 
(színes, városok lobogói). A címlap duplán belekötve.
Városi és Vármegyei Szociográfiák XIV.
Kiadói aranyozott, egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

7.000,–

283. MAGYAR VÁROSOK MONOGRAFIÁJA
HEVESVÁRMEGYEI ISMERTETŐ ÉS ADATTÁR. Előszót 
írta: Dr. Hedry Lőrinc. Felelős szerkesztő: Dr. Ladányi Miksa. 
Sajtó alá rendezte: Dr. Ladányi István.
Budapest, 1936. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
665 p. + 16 t.
Magyar Városok és Vármegyék Monografiája XX.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapot-
ban.

9.000,–

284. MAGYAR VÁROSOK MONOGRAFIÁJA
NÓGRÁD ÉS HONT VÁRMEGYE. Sajtó alá rendezte Dr. Ladá-
nyi Miksa.
Budapest, 1934. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
470 p. + [1] lev.
Magyar Városok és Vármegyék Monografiája XVI.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén restaurált 
példány.

7.000,–

277.

278.
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285. MAGYAR VÁROSOK MONOGRAFIÁJA
PESTSZENTLŐRINC, KISPEST, PESTSZENTIMRE. Főszer-
kesztő: Dr. Ladányi Miksa. Szerkesztő: Dr. Ladányi István.
Budapest, 1937. Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala. 
359 p. + 8 t.
Magyar Városok és Vármegyék Monografiája XXI.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

286. MAGYAR VITÉZI TETTEK GYŰJTEMÉNYE. Összeállí-
totta és kiadja a M. Kir. Hadilevéltár. I–II. kötet.
Budapest, 1939–1942. [M. Kir. Hadilevéltár – Madách ny.] 375 p.; 
435 p.
Első kiadás.
A két rész egységes kiadói fűzött papírkötésben. A második kötet 
gerince javítva.

8.000,–

287. MARCZALI HENRIK
A béke könyve. A múlt tanulsága.
Budapest, 1920. Athenaeum. 195 p.
Osváth Ödön ex-librisével és tulajdonosi bejegyzésével.
Korabeli félvászon kötésben.

3.000,–

288. MÁTYÁS KIRÁLY. Emlékkönyv születésének ötszázéves 
fordulójára I–II. kötet.
Az első kötet bevezető tanulmányát írta Gróf Teleki Pál, magyar 
királyi miniszterelnök. A második kötet bevezető tanulmányát 
írta Hóman Bálint, vallás- és közoktatásügyi miniszter. Balogh 
Jolán, Elekes Lajos, Fitz József, Galla Ferenc, Gyalókay Jenő, 
Haraszti Emil, Horváth Henrik, Horváth Jenő, Hoffmann Edith, 
Huszár Lajos, Kardos Tibor, Kerecsényi Dezső, Mályusz Elemér, 
Szathmáry László, Solt Andor, Végh Gyula közreműködésével 
szerkesztette Lukinich Imre. A Korvin Mátyás Magyar—Olasz 
Egyesület megbízásából kiadja a Franklin-Társulat.
Budapest, [1940.] Franklin. [2] lev. + 574 p. + [1] lev.; [2] lev. + 
522 p. + [1] lev.
A két rész egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

289. MEDNYÁNSZKY ALAJOS, BÁRÓ
Elbeszélések s legendák a magyar előkorból. Németből -- után 
szabadon fordították: Nyitske Alajos és Szebényi Pál nevelők. 
I–II. kötet.
Pest, 1832. Hartleben Konrád Adolf. [4] lev. + 215 p.; [2] lev. + 206 p.
Az első kötet 57–58. oldala hiányzik!
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

290. MELANCHTHON, PHILIPP – CAMERARIUS, JOA-
CHIM 
Libellus Graecae Grammaticae Philippi Melanchthonis, adiectis 
tabulis flexionum quorundam…
Leipzig, 1563. Valentin Papae. [8] lev. + 351 p.
Több helyen korabeli jegyzetek, aláhúzások.
Philip Melanchthon (1497, Bretten – 1560, Wittenberg): német 
humanista és reformátor, egyházszervező, lutheránus teológus, 
a reformáció első nemzedékének legjelentősebb szisztematikus 
gondolkodója, M. Luther közeli munkatársa. Heidelberg és 
Tübingen egyetemén tanult, közben pedig rokona és atyai barátja, 
J. Reuchlin jóvoltából széleskörű humanista műveltséget szerzett. 
1518-ban Wittenberg egyetemén lett a görög nyelv professzora és 
ettől az időtől volt a reformáció híve, Luther közeli munkatársa. 
A következő években segített Luthernek bibliafordítása elkészí-
tésében, az 1520-as évek második felében pedig a lutheránus 
közösségek rendtartásán, oktatási reformján és katekizmusának 
összeállításán dolgozott, miközben rendszeres résztvevője volt a 
vallási kérdéseket tárgyaló birodalmi gyűléseknek és fontosabb hit-
vitáknak. Ő állította össze az 1530-as Ágostai hitvallást, amelynek 
szövegéhez részletes apológiát is készített. Luther tanainak ellent-
mondásai a szabadakarat-vitában Erasmus pártjára állították, ám 
a rerformáció eszméjével nem szakított.
Korabeli vaknyomásos fatáblára vont fehér disznóbőr kötésben. 
Kopottas állapotú példány.

80.000,–

291. MIHALIK SÁNDOR
Benczúr Kassán. A Felsőmagyarországi Rákózci Múzeum kiadása.
Kassa, 1944. [Wiko.] 46 p. + [1] lev. + 31 t. képmelléklet.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

288.

290.

16., 289.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 82 –   – 83 – 66. ÁRVERÉS

292. MIKLÓS IMRE
A magyar vasutasság oknyomozó történelme. A legelső vasúttól 
napjainkig.
Vác, 1937. Kapisztrán ny. [2] lev. + IV + 808 p. + [1] lev. + 62 t. és 
1 hasonmás (kétlapos) és 3 kihajtható táblázat
Számozott (1012. sz.) példány.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

293. MISKOLCZI GÁSPÁR
Egy jeles Vad-Kert, Avagy az oktalan állatoknak, úgymint: (1) A 
Négy lábúaknak, (2) A Madaraknak, (3) Az Halaknak, (4) A Tsú-
szó-mászó állatoknak, (5) A Bogaraknak, öt Könyvekbe foglaltatott 
tellyes Historiaja. Melly Elsöben A Tudós és Híres FRANZIUS 
FARKAS, Wittébergai Sz: Irás Magyarázó Doktor által Deák 
nyelven irattatott, és sok izbe kinyomtattatott. Az után A Bóldog 
Emlekezetü MISKOLCZI GÁSPÁR, Sok szép Ekklésiáknak mind 
Magyar-Országban, mind Erdélyben hasznos Tanítója által, Magyar 
nyelvre fordíttatott. Mostan pedig A Magyar Nemzet kedveért mint 
ollyan hasznos Munka, közönséges haszonra Világra botsáttatott.
Lőcse, 1702. Nyomda nélk. [11] lev., + 713 p. A végéről [2] lev. 
(Mutatótábla) hiányzik, korabeli kézírással pótolva. A 435–436. 
oldal széle hiányzik (javítva, szöveghiánnyal).
RMK I. 1658.
Az első magyar nyelvű állattani mű. Első kiadás.
Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban.

320.000,–

294. MIT ÉLT ÁT A FELVIVIDÉK? Szerkesz-
tette Hangel László. Kiadja a Felvidéki volt Politi-
kai Foglyok Országos Érdekvédelmi Szövetsége.
[Budapest, 1940. Fővárosi Ny.] 686 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas álla-
pot ban.

7.000,–

295. NAUSIUS, FREDERICI BLANCICAM-
PIANI
Libri Mirabilium Septem.
Coloniae [Köln], 1532. Petrus Quentell. [6] lev. 
+ LXVI [helyesen LXXVI] számozott lev. Három 

helyütt téves, helyreálló lapszámozással. 29 szövegközti fametszet-
tel illusztrált, ebből 3 egészlapos. [Hiánytalan példány.]
Egyetlen kiadás, rendkívül ritka.
A könyv a középkori csodákról, szörnyekről, szörnyszülöttekről, 
különféle szokatlan égi jelenségekről, földrengésekről szól. Rend-
kívüli dokumentumértékkel bír a Halley-üstökösről szóló két 
fametszettel illusztrált beszámoló okán.
Nausius 1480–1550 között élt, az ausztriai Bécs püspöke, a Har-
mincak Tanácsának követe. Leltárt készített a csodákról, melyeket 
úgy határozott meg, mint olyan különös jelenségeket, amelyek 
túllépnek a természeti törvényeken, vagy tudatlanságunk miatt 
(ebben az esetben „természetes” csodákról beszélhetünk), vagy 
isteni beavatkozás következtében (szörnyek, csodák, előjelek). 
Beismeri, hogy a különbséget nem mindig könnyű megragadni. 
Szerinte az 1531. évi üstökös nem lehetett más, mint örvendetes 
előjele annak az eseménynek, hogy I. Ferdinánd Csehország és 
Magyarország királya lett 1526-ban, ill. a rómaiak királya 1531-
ben, bár ez nem akadályozza meg a szerzőt, hogy meteorológiai 
természetű magyarázatot is adjon. Értekezésében külön fejezetet 
szentel ennek az üstökösnek, amely szeptemberben Mayence-ban 
is megjelent, s nem csupán a diadal jeleként értelmezi, hanem 
mint felhívást az alázatra és a bűnbánatra. A kötet fametszetei 
Anton Woensam munkái.
Cím- és utolsó néhány lapja a szélén restaurált, néhány levélen 
kis szúrágás. A címlapon korabeli és XIX. századi tulajdonosi 
bejegyzéssel.
XX. századi korhű egészpergamen kötésben.

240.000,–

296. NÉMETHY LAJOS
A Budapest-Vizivárosi Erzsébetiek. Megtelepedésük századik év-
fordulója alkalmából írta --.

Budapest, [1885.] Rudnyánszky. [2] lev. + 41 p. 
+ 8 t.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

297. NEUER PLUTARCH, oder Bildnisse und 
Biographien der berühmtesten Männer und 
Frauen aller Nationen und Stände von den ältern 
bis auf unsere Zeiten. Nach den zuverlässigsten 
Quellen bearbeitet von einem Vereine Gelehrter.

292.

293.

295.

296.

297.
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Pest, 1842–1846. Conrad Adolph Hartleben. 1 acélm. díszcímlap 
+ VI + 427 p. + [2] lev. + I–XX. számozott acélm. t.; [1] lev. + 
372 p. + [2] lev. + XXI–XL. számozott acélm. t.; [1] lev. + 356 p. + 
[2] lev. + XLI+LXI. számozott acélm. t.; [1] lev. + 366 p. + [2] lev. 
+ LXII+LXXX. számozott acélm. t.
A négy kötetben összesen 80 acélmetszetes tábla található, arcké-
pekkel.
A négy rész egységes XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

36.000,–

298. NYÍRŐ JÓZSEF MUNKÁI. 10 kötet.
NYÍRŐ JÓZSEF
Isten igájában.
[Budapest, 1936.] Révai. 360 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt álla-
potban.
Hozzá tartozik:

NYÍRŐ JÓZSEF
Mádéfalvi veszedelem.
[Budapest, 1939.] Révai. 454 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Kopjafák.
[Budapest, 1934.] Révai. [1] lev. + 228 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
A sibói bölény. I–II. kötet.
[Budapest, év nélk.] Révai. [2] lev. + 166 p.; [1] + 124 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Uz Bence. Második kiadás.
[Budapest, 1936.] Révai. [2] lev. + 265 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Halhatatlan élet. Regény.
[Budapest, 1941.] Révai. 271 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Havasok könyve.
[Budapest, 1936.] Révai. [2] lev. + 276 p. + [1] lev.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Az elszántak.
[Budapest, 1943.] Révai. 237 p. + [1] lev.
Festett kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Az én népem. Negyedik kiadás.
[Budapest, 1935.] Révai. [2] p. + 275 lev.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
NYÍRŐ JÓZSEF
Jézusfaragó ember. Negyedik kiadás.
[Budapest, 1937.] Révai. 263 p. + [1] lev.
Festett kiadói halinakötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

299. NYÍRŐ JÓZSEF
Júlia szép leány.
[Budapest, 1939.] Révai. 70 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

300. ERDÉLYI KÖSZÖNTŐ. 
[Budapest], 1938. [Révai.] 118 p. + [1] lev., benne számos egész-
oldalas illusztráció.
Számozott (2777. sz) példány.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

301. FAGYÖNGY.
[Budapest], 1937. [Révai.] 132 p. + [2] lev.
Számozott (6936. sz.), névre szóló példány.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.

2.000,–

298.

299.

300.
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302. KRIZA JÁNOS
Erdélyi tájszótár. Az Erdélyi Helikon Barátai kiadása.
[Budapest, év nélk. Révai.] 135 p.
Festett kiadói halina-kötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

303. TILINKÓ. 
[Budapest], 1939. [Révai.] 139 p. + [2] lev.
Festett, vékony falemezzel borított kiadói keménytáblás kötésben.

2.000,–

304. OCSKAY GUSZTÁV, OCSKÓI
Vasút mentén. A m. kir. államvasutak, továbbá a Győr-Sopron-
Eberfurti és Eperjes-Bártfai vasút állomásai mentén fekvő város-
ok, helységek és azok vidékeinek leírása.
Budapest, 1894. Franklin. 222 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

305. ORBÁN BALÁZS
Kelet tündér világa, vagy Szaif Züliázán szultán. Arab rege. Ali-
Bey után fordította --. (I–II. kötet.)
Kolozsvár, 1864. Stein János. VI + 197 p. + [1] lev.; [1] lev. + 163 p. 
+ [1] lev.
A két rész egybekötve, XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

12.000,–

306. ORBÁN BALÁZS
Torda város és környéke.
Budapest, 1889. Pesti Könyvnyomda Rt. 479 p. + 12 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas 
álla potban.

16.000,–

307. ORSZÁGGYŰLÉSI ALMANACH 1901–1906. Rövid élet-
rajzi adatok a főrendiház és a képiselőház tagjairól. Szerkeszti 
Strum Albert.
Budapest, 1901. Pesti Lloyd Társulat. VI + [1] lev. + 401 p. + [22] 
lev. hirdetés.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

308. ORTVAY TIVADAR, DR.
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarékpénztár. 
I–IV. kötet. (7 kötetben.)
I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. A 
szöveg közé nyomott 37 rajzzal és egy oklevélhasonmással, vala-
mint a szöveghez mellékelt 7 táblával.
II. kötet. 1. rész. A város középkori topographiája 1300–1526-ig. 
A szöveg közé nyomott 54 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 
4 táblával.
II. kötet. 2. rész. A város középkori jogszervezete 1300–1526. A 
szöveg közé nyomott 29 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 
4 táblával.
II. kötet. 3. rész. A város középkori háztartása 1300–1526. A 
szöveg közé nyomott 7 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 
4 táblával.
II. kötet. 4. rész. A városlakosság családi anyagi, értelmi és vallás-
erkölcsi élete 1300–1526.
III. köt. Mellékletek Pozsony 1300–1526. évi történetéhez. A szö-
veg közé nyomott 64 rajzzal és hasonmással, valamint a szöveghez 
mellékelt 14 táblával.
IV. kötet. 1. rész. A város politikai szereplése a XVI. század első fe-
lében, a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig, 1327–1546.
Pozsony, 1892–1912. Stampfel Károly. XX + 384 p. + 7 t.; XVI + 
451 p. + 4 t.; XVI + 528 p. + 5 t.; XVI + 412 p. + [2] lev. + 3 t. és 
1 különálló, nagyméretű térkép; XV + 515 p.; XV + 456 p. + 14 t.; 
XV. + 446 p. + [1] lev.
A négy rész hét kötetben, egységes kiadói papírborítékban.

60.000,–

ORVOSI KÖNYVEK, BALNEOLÓGIA

309. BALNEOLÓGIAI KOLLIGÁTUM.
PREYSZ KORNÉL, DR.
Idegbetegségek balneotherapikus kezelése. Különös tekintettel a 
Hydrotherapiára.
Budapest, 1893. Eggenberger. 45 p. + [1] lev.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
A tengeri fürdők physiologiai hatása. Különös tekintettel az Észa-
ki és Keleti tenger fürdőire.

302.

305.

309., 372.
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Budapest, 1893. Eggenberger. 80 p.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
A klima hatása.
Budapest, év nélk. Eggenberger. 32 p.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
Klimatikus gyógyhelyek. Barlangliget, Csorbaitó, Feketehegy, 
Iglófüred, Koronahegy, Lucsivna, Matlárháza, Stoósz, Szepes-Re-
mete, Három Tátrafüred, Tátraháza, Tátra-Lomnicz, Thurzófüred, 
Biharfüred, Marillavölgy, Tusnád.
Budapest, év nélk. Eggenberger. 32 p.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
Klimatikus gyógyhelyek. Abbazia, Cirkvenica, Lussin Piccolo, 
Corfu, rovigno, Görz, Meran, Bozen, Gries, Velencze. A Riviera. 
Ajaccio. Algier. Cairo. Davos, Görbersdorf.
Budapest, év nélk. Eggenberger. 32 p.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
Hazai sósfürdők.
Budapest, év nélk. Eggenberger. 32 p.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
A Balaton fürdői. Azok hatása és használata. 110 + [1] + 11 t. és 
1 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
PREYSZ KORNÉL, DR.
Fortschritte auf dem Gebiet des Badewesens in Ungarn in den 
letzten 25 Jahren.
Budapest, év nélk. Eggenberger. 45 p. + [1] lev.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL
Adatok a Calomel húgyhajtó hatásához. Különlenyomat az „Or-
vosi Szemle” 1886. évfolyamából.
Budapest, 1886. Pesti Lloyd társulat. 16 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL
Adat vándor tüdőlob után fejlődött tüdőtályog kóroktanához. 
Különlenyomat az „Orvosi Hetilap” 1887. évfolyamából.
Hely, év és ny. nélk. 16 p.
Hozzákötve:

TERRAY PÁL
Gyógykisérleti eredmények. Különlenyomat az „Orvosi Hetilap” 
1888. évfolyamából.
Hely, év és ny. nélk. 16 p.
Hozzákötve:
HIRSCHLER ÁGOSTON – TERRAY PÁL
A tüdőüszök kóroktanára vonatkozó vizsgálatok. Különlenyomat 
az „Orvosi Hetilap” 1889. évfolyamából.
Budapest, 1889. Pesti Lloyd Társulat. 12 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL
A kesrű anyagok befolyásáról a gyomormozgásokra. (Különle-
nyomat.)
Hely, év és ny. nélk. 167–177 p.
Hozzákötve:
TERRAY, PAUL
Ueber den Einfluss des Sauerstoffgehaltes der Luft auf den 
Stoffwechsel. (Különlenyomat.)
Hely, év és ny. nélk. 393–446 p. + 3 kihajtható táblázat.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
A levegő oxygen-tartalmának befolyása az anyagcserére. Különle-
nyomat a Magy. Orv. Arch. VI. évf. 1. füzetéből.
Budapest, 1897. Pallas. 61 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
A diabetes mellitus diaetetikus gyógyításának irányelvei. Külön-
lenyomat.
Budapest, 1898. Pesti Lloyd társulat. 18 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
Diaetotherapia.
Hely, év és ny. nélk. 18 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
Az asthma bronchialéról és atropinnal való kezeléséről. Külön-
lenyomat.
Budapest, 1908. Pesti Lloyd társulat. 12 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
Ueber Asthma Bronchiale und dessen Behandlung mit Atro-
pin. (Különlenyomat.)

309.
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Hely, ésv és ny. nélk. 12 p.
Hozzákötve:
TERRAY PÁL, DR.
A kezdődő tüdőgümőkór diagnostikájáról. (Különlenyomat.)
(Budapest, 1912. Franklin.) 79–103 p.
Hozzákötve:
TERRAY, PAUL, DR.
Ueber die Diagnostik der beginnenden Lungentuberkulose.
Budapest, 1912. Pápai E. 24 p.
Hozzáköte:
TERRAY PÁL
A syphilis korai stádiumában fellépő szívbajokról és a 
Wassermann-féle reakcióról. (Újságkivágás.)
Hely, é és ny. nélk. 3 lap.
A füzetek egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. 
Jó állapotú, szép példány. Némelyik füzet eredeti borítólapja be-
kötve.

36.000,–

310. CSORBA JÓZSEF
Hygiastika, vagy is orvosi oktatás, mit kell tenni az egésség fenn-
tartására, és a betegség gyógyítására addig is, míg orvos érkezik.
Pest, 1829. Özv. Patzkó Josepha. 1 színes lith. címkép + X + [3] lev. 
+ 294 p. + [1] lev.
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban. Az elejénél a 
lapok jobb felső sarka foltos.

18.000,–

311. DIONIS, PETER
Von Erzeugung und Geburth der Menschen, sonderlich der 
Geburths-Hülfe, wie dieselbe in Frankreich von den besten 
Chirurgis verrichtet wird, worinnen nebst einer accuraten Anato-
mischen Beschreibung… – Johannis Timii Bremensis vermehrter 
und erläuterter Dionis, oder Anmerckungen über des berühmten 
Parisischen Chirurgi --, sehr curieusen Tractat… Neue und verbes-
serte Auflage.
Bremen [Bréma], 1745. Nathanael Saurmann. [11] lev. + 696 p. + 
[12] lev. + 64 p. + 7 rézm. t.
XX. századi bordázott gerincá, korhű félbőr kötésben.

36.000,–

312. FUCHS, LEONHART
Methodus seu ratio compendiaria perueniendi ad eram solidam; 
medicinam, mirificé ad Galeni libros recte intelligendos utilis, 
nunc recens in luce edita…
Paris, 1546. Carol. Guillard. [40] lev. + 288 számozott lev.
Leonhard Fuchs (Membdingen, 150l. jan. 17.–Tübingen, 1566. 
máj. 10.) bajor orvos, botanikus. Az ingolstadti egyetemen ere-
detileg filozófiát, irodalmat, görög nyelvet tanult, utóbb tért át az 
orvostanra, 1524-ben doktorált. Münchenben kezdett praktizálni, 
Ingolstadtban egyetemi tanár, majd a brandenburgi őrgróf orvosa. 
Nyugtalan természet, helyét többször változtatta, végül V. Károly 
császár meghívására a tübingeni egyetem professzora lett. 
Leonhard Fuchs neve ismertebb, mint azt az első pillanatra gon-
dolnánk, a fukszia ugyanis róla nyerte a nevét. Elsősorban bota-
nikusként tartja számon a tudománytörténet, a három „botanika 
atyja” közül ő az egyik, ámbár „főfoglalkozásban” mindig orvos 
volt, az „arabistáknak” leghevesebb – talán igazságtalanul is túlzó 
– ellenfele, az antik tudománynak ugyanilyen heves védelmezője. 
Hippokratészt maga fordította és kommentálta, Galénosz-kiadást 
rendezett sajtó alá. Önálló orvosi könyvei nem jelentősek, mint 
vitatkozó és mint gyakorló orvos azonban nemzetközi hírnevet 
szerzett; még a rejtélyes és gyógyíthatatlan „angol veríték”-járvány 
kezelésében is ért el eredményt, mert ez tette híressé.
A szövegben több helyen korabeli jegyzetek, aláhúzások.
Korabeli papírkötésben. A gerinc kissé szakadt, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

160.000,–

313. HARTENKEIL, JOHANN JACOB
Tractatus de Vesicae Urinariae Calculo. Quem dissertationis 
loco praeside C. C. Siebold.
Bambergae–Wirceburgi [Bamberg–Würzburg], 1785. T. Goeb-
hardt. [4] lev. + 144 p. + 4 kihajtható rézm. t.
Szépen illusztrált urológiai-sebészeti műtéttan, ami azért is ritka és 
jelentős, mert a sebészet és a medicina még különvált diszciplína 
ebben a korban, jobbára a sebészmesterek és nem az orvosdok-
torok műtötték a betegeket, ebben az időben kezdik el képezni az 
egyetlen hazai egyetemen az első sebészdoktorokat. A mű illusztrá-
cióin Heisler alapvető sebészeti munkájának hatása érezhető.
Korabeli papírkötésben, kissé viseltes állapotban. A kötet lapjai 
körülvágatlanok, a gerinc kissé sérült, az elő borítólap felül foltos.

24.000,–

310.

311.

311.

312.

313.
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314. HUFELAND KRISTÓF VILMOS
Makrobiotika, vagy az ember életét meghosszab-
bító mesterség. Szerzé --. Ötödik megbővíttetett 
törvényes kiadat. Fordítás és a magyar nyelvre 
való jegyzékekkel magszaporítá Kováts Mihály. 
Harmadik magyar kiadat. I–II. kötet.
Buda, 1825. Landerer Anna. 1 rézm. címkép + 
XXXXVII + 228 p.; 306 p .+ [15] lev.
A két rész egységes XX. századi korhű, bordázott 
gerincű félbőr kötésben.

26.000,–

315. JENOVAY KÁROLY
A mentőhimlő áldott találmány. Magyarázta két egyházi be-
szédben a jótevő mentőhimlő közönségesebb gyakoroltatásának 
előmozdítására.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 36 p.
A himlőoltás elterjedésse hazánkban a XVIII–XIX. század for-
dulójára tehető. A legjelentősebb orvosok versenyeztek a kezdeti 
terjesztésben elért elsőségük érdekében. Az elterjedés sebessége 
ennek ellenére kívánnivalót hagyott maga után, ezért érdekes 
egészségügyi szempontból is, hogy szükség volt a szülők meggyő-
zésére, felvilágosítására. Ebben a fontos feladatban vállalt szerepet 
Jenovay Károly egyházfi, aki felismerte, hogy mekkora a jelentősé-
ge a tömegek meggyőzésének.
Kiadói papírborítékban.

8.000,–

316. LOSTEINER KÁROLY, DR.
Parád gyógyhely Heves megyében, kénsavas vasas-timsós fürdők-
kel, égvényes-kénes savanyú vizű és vasas-savanyú vizű forrásokkal. 
Orvosok és fürdővendégek számára írta --.
Budapest, 1885. Athenaeum. 86 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
TÁTRAFÜRED VAGY Ó-TÁTRAFÜRED KLIMATIKUS 
GYÓGY HELY ÉS VÍZGYÓGYINTÉZET. (Magyar–német nyel-
vű kiadvány.)
Lőcse, 1893. Reiss József. 24 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

317. MAHLER GYULA, DR.
Az idült szívbántalmak kezelése szénsavas fürdőkkel és gym nas-
tikával (Schott-féle gyógymód). Buziás-fürdő és gyógyjavalatai, 
különös tekintettel a szívbántalmakra.
Budapest, 1902. [Posner.] 16 p. Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ [Ismertető-füzet.]
Hely, év és nyomda nélk. 16 p. + 1 kétlapos t. (Borszék látképe).
Korabeli papírborítékban.

4.000,–

318. RICHTER, CHRISTIAN FRIEDRICH, DR.
Die höchst-nöthige Erknntniss des Menschen, sonderlich nach 
dem Leibe und natürlichem Leben, oder ein deutlicher Unter-
richt, von der Gesundheit und deren Erhaltung … und zu einer 
bequemen Haus-, Reise- und Feld-Apothecken seligirten…
Leipzig, 1729. Joh. Friedrich Gleditschens seel. Sohn. [6] lev. + 
32 p. + [2] lev. + 1232 p. + [56] lev.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon vaknyo-
másos keretdísszel. Megkímélt állapotú példány.

40.000,–

319. SCHLESINGER, I.
Medicinische Topographie der königliche Freistädte Pesth und 
Ofen. Eine von der löblichen medicinischen Facultät zu Pesth 
gekrönte Preisschrift. Verfasst von --.
Pest, 1840. Kilian. VIII + 173 p. + [1] lev.
Modern félvászon kötésben.

12.000,–

320. SZILVÁSSY JÁNOS, DR.
Borszék monografiája.
Gyergyó-Ditró, 1890. Ditró és Szárhegy községek könyvnyomdája. 
[2] lev. + 103 p. + [2] lev.
Korabeli félászon kötésben.

4.000,–

321. VAJAY IMRE, DR.
A bikszádi gyógyfürdő Szatmármegyében.
Szatmár, 1886. „Szabadsajtó.” 34 p. + [1] lev. + 10 t.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

314.

315.

318.

319.

321.
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322. VIZGYÓGY-RENDSZER, vagy útmutatás 
miként kell hasz nálni a fris vizet mint gyógyszert 
embernek és baromnak nya va lyáiban és sérel-
meiben A-tul Z-ig. A vizgyógyegyesület három 
alapitója Oertel, Kolb és Kirchmayr után magya-
rázta egy hazafi. Második kiadás.
Pozsony, 1842. Bucsánszky Alajos. 1 lith. címkép 
+ 268 (helyesen 270) p. + [3] lev.
XIX. század végi félvászon kötésben, kopottas 
állapotban. A kötet lapjai körülvágva.

12.000,–

323. ÓVÁRY LIPÓT
A Magyar Tud. Akadémia történelmi bizottságának oklevél-má-
solatai. I–III. füzet.
Budapest, 1890. MTA [Franklin]. IV + 311 p.; 293 p.; [2] lev. + 392 p.
A három rész egybekötve, modern félbőr kötésben, az I. és III. 
füzet eredeti papírborítékja belekötve.

12.000,–

324. OVIDIUS, P[UBLIUS] NASO
-- szomorú verseinek öt könyve. Fordította Irmesi Homonnay 
Imre.
Pest, 1825. Petrózai Trattner János Tamás. 214 p. + [1] lev.
Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó pél-
dány.

12.000,–

325. ÖLYVEDI VAD IMRE
Nemességi könyv. Harmadik bővített kiadás.
Szeged, 1930. Koroknay ny. 473 p. + [1] lev.
Fűzött, kiadói papírkötésben, a gerince felül javítva.

8.000,–

326. PAAP JÁNOS
Hat hangú ének. Avagy; hat nyelveken folyó, kérdezkedésekre, s 
feleletekre egyformán elintéztetett magyar, deák, német, anglus, 

frantzia s olasz, szükségesebb nemzeti beszélgetések. Mellyeket egy-
be szedett, és közönségessé tett, Száldobossy, és Márkoi nemes --.
Buda, 1796. A kir. universitásnak bet. [10] lev. + V–XVI + 223 p.
XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

18.000,–

327. PALMA, FRANCISCUS CAROLUS.
Heraldicae regni Hungariae specimen, regia, provinciarum, no-
biliumque scuta complectens.
Vindobonae [Bécs], 1766. Joan. Thomae nob. de Trattnern. [6] 
lev. + 121 p. + [3] lev. + 2 kihajtható rézm. t.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerincé-
nél restaurált, ettől eltekintve jó példány.

14.000,–

328. PAP JÁNOS
A piaristák Szegeden. 1720–1886.
Szeged, 1886. Engel Adolf. VIII p. + [1] lev. + 339 p. + 2 t.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

329. PÁPAI PÁRIZ, FRANCISCUS [FERENC]
Dictionarium Latino–Hungaricum, Succum & medullam pu-
rioris Latinitatis, ejúsque genuinam in Lingvam Hungaricam 
conversionem, ad mentem & sensum proprium Scriptorum Clas-
sicorum, exhibens: Indefesso XV. Annorum labore, subcisivis, 
ab ordinariis negotiis, temporibus collectum, & in hoc Corpus 
coactum a FRANCISCO PARIZ PÁPAI, Medicinae Doctore, Eju-
sdemque Facultatis, in Celeberrima Academia Basileensi, Asses-
sore, & in Illustri Collegio Nagy-Enyediensi Professore Publico.
Lőcse, 1708. Samuel Brewer. 1 rézm. címkép + 1 rézm. díszcímlap 
+ [8] lev. + 622 p. + [1] lev.
Utána (külön címlappal):
DICTIONARIUM HUNGARICO–LATINUM, olim magna 
cura a Clarissimo viro ALBERTO MOLNÁR SZENTZIENSI col-
lectum; Nunc vero revisum, & aliquot vocabulorum, in Molnaria-
no desideratorum, millibus Latinae redditis locupletatum, Studio 
& vigiliis FRANCISCI PARIZ PAPAI, Medicinae Doctoris, & in 
Alma Enyedina Publici Professoris.
Lőcse, 1708. S. Brewer. 278 p. + [2] lev. Az első 6 lev. középtájt 
sérült, kis szöveghiánnyal.
Következik:

322.

323., 224.

326.

327.

329.
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JOHANNES TSÉTSI
Observationes Orthographico-Grammaticae, De recta Hungari-
cae Scribendi & Loquendi ratione, Post Obitum Auctoris Editae 
a JOHANNE TSÉTSI
Uo., [1] lev. + 10 p.
RMK I. 1746.; RMK II. 2334.
Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. A táblák 
kissé foltosak, a gerincen restaurálva.

60.000,–

330. PASKAY GYULA
A jurátus-élet 1847/8-ban. Korrajz a pozsonyi utolsó hongyűlés 
idejéből.
Budapest, 1885. Pesti Könyvnyomda Rt. 94 p.
XX. század eleji egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

331. PÁSZTOR JÓZSEF
Hevesmegye várai. I. kötet.
Gyöngyös, 1933. Hangya ny. 135 p. + 5 t.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

332. PAULER GYULA
Wesselényi Ferencz nádor és társainak összeesküvésse 1664–
1671. I–II. kötet.
Budapest, 1876. MTA. [3] lev. + X + 412 p.; [2] lev. + 450 p.
Thaly Kálmán részére dedikált példány!
A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapot-
ban. A második kötet gerince felül sérült.

8.000,–

333. PETHE FERENCZ, KISSZÁNTÓI
Pallérozott mezei gazdaság, mellyet a magyar mezei gazdaság tökél-
letesebbítésére a haza természetéhez s a nemzet állapotjához szabva 
theoretice és practice kidolgozott … I–II. darab.
A Sopron, 1805–1813. Szísz Antal József – Belnay. XXXX + 774 p.; 
XII + 709 p.
Az első kötet elejénél a XI–XII. oldal felül sérült (javítva), a II. és 
az V. tábla, ezen kívül a 775–776. oldal szépen pótolva, a IV. tábla 
sérült (javítva)!

Az első kötet keménytáblás, fametszetes kiadói papírkötésben, a 
második kötet korabeli keménytáblás papírkötésben. Restaurált 
példány.

24.000,–

334. PETŐFI SÁNDOR
-- összes költeményei. Egy kötetben.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. 1 t. acélm. címkép (Petőfi arcképe) + 
[4] lev. + 3–537 p. + [3] lev.
Későbbi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

50.000,–

335. PÉTZELI JÓZSEF
Hervey sirhalmai és elmélkedései. Fordíttattak 
-- által.
Buda, 1821. Burián Pál. 1 rézm. címkép + 
319 p.
Dúsan aranyozot gerincű korabeli félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány, körül 
aranymetszéssel.

24.000,–

336. PÉTZELI JÓZSEF – [VOLTAIRE, FRAN-
ÇOIS-MARIE AROU ET]

Zayr tragédia, melly frantzia versekből ugyan annyi számú s lábú 
versekbe foglaltatott Pétzeli József által.
Győr, 1784. Streibig József. 120 p.
Első kiadás.
Korabeli félbőr kötésben, a gerinc kissé sérült, ettől eltekintve jó 
példány.

24.000,–

337. PIRHALLA MÁRTON, DR.
A szepesi prépostság vázlatos története, kezdetétől a püspökség 
felállításáig.
Lőcse, 1899. Reiss J. T. VIII + 585 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat Milleniumi Kiadványai 
IV. kötet.
Korabeli aranyozott gerincű, vaknyomásos egészvászon kötésben. 
Helyenként kis kopások.

12.000,–

331.

333.

334.

335.

337., 367.
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338. POPOVICH DÖME
Illir nyelvtan. Több nevezetesebb szerző után írta --.
Baja, [1863.] Schőn Jakab. [2] lev. + 227 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,–

339. PUKY KÁROLY, BIZÁKI
A magyar haza.
Pest, 1833. Trattner és Károlyi. 371 + XV p.
A címlap oldalt középen hiányos (kis szöveghiánnyal).
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

12.000,–

340. QUINTILIANUS, M. FABIUS
-- szónoklattana tizenkét könyvben. I–II. kötet. Bonnell és rész-
ben Radermacher szövege szerint fordította Prácser Albert.
Budapest, 1913–1921. Franklin. 553 p.; 612 p.
A két kötet egységes modern félvászon kötésben.

6.000,–

341. RADVÁNSZKY BÉLA, BÁRÓ
Udvartartás és számadáskönyvek. Első kötet: Bethlen Gábor 
fejedelem udvartartása.
Budapest, 1888. Athenaeum. XIII + [1] lev. + 414 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg!
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

342. RANGS- UND EINTHEILUNGS-LISTE DER K. UND 
K. KRIEGS-MARINE. Richtig gestellt bis 15. November 1889.
Bécs, 1889. K. u. k. Hof- und Staatsdruckerei. 137 p.
Kiadói papírborítékban, javítva.

6.000,–

343. RÉCSEY VIKTOR, DR.
Az esztergomi Sz. Lőrinc templom maradványai. Felkutatta és 
a »Magyarországi műemlékek bizottságának« tett jelentése alapján 
írta --. Három egykorú metszet, két helyszini felvétel és 18 életrajz 
autotypiai cinkographiai ábráival.
Esztergom, 1893. Buzárovits Gusztáv. 50 p. + [1] lev. + 10 egész-
oldalas illusztráció.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja 
belekötve.

5.000,–

344. ROBERTSON VILHELM [WILLIAM]
-- Amérikai Históriája. Fordíttatott Tanárki János által. I–II. 
kötet.
Pesten, 1807–1809. Patzkó Ferencz József. XXIV + 724 p.; VI + 
792 p. + 2 kihajtható rézm. térkép a végéhez kötve.
A II. kötetből az 1–2. oldal hiányzik!
A két kötet egységes XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

32.000,–

345. ROLLIN, [CHARLES]
Histoire Ancienne des Egyptiens, des Carthagi-
nois, des Assyriens, des Babyloniens, des Medes 
et des Perses, des Macedoniens, des Grecs. Tom. 
I–VI.
Paris, 1740. Estienne. 1 rézm. címkép + [2] lev. 
+ LXIV + 574 p. + [5] lev. + 5 kihajtható, határ-
színezett rézm. térk.; [2] lev. + 715 p. + [2] lev. + 
3 kihajtható, határszínezett rézm. térkép; [2] lev. 

+ 831 p. + [5] lev. + 2 kihajtható, határszínezett rézm. térkép; [2] 
lev. + 712 p. + [7] lev. + 2 kihajtható, határszínezett rézm. térkép és 
1 rézm. t.; [2] lev. + 852 p. + [6] lev. + 2 rézm. t.; [2] lev. + 816 p.
A hat kötetben összesen 15 rézm. tábla található, ezek közül 
12 ki hajtható, határszínezett térkép. A munka 14 térképpel teljes, 
példányunkból 2 térkép hiányzik! Az első kötet fele ázott, foltos.
A hat kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

80.000,–

346. RUGONFALVI KISS ISTVÁN
A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I–III. kötet.
Debrecen, 1939–1940. Lehotai Pál. 447 p. + [2] lev. + 1 színes t. és 
1 kihajtható térkép; 496 p. + [1] lev. + 1 kihajtható térképvázlat; 
XVI + 321 p.
A három kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben, meg-
kímélt állapotban.

12.000,–

339., 46.,

344.

345.

345.

346.
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347. SACELLÁRY PÁL
Pest-Budai mozaik.
Budapest, év nélk. Rózsavölgyi és Társa. 82 p. + [1] lev.
100 számozott példányból a 89. számú, kézzel számozott, aláírt 
példány.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

348. SÁGI JÁNOS
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása, a balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 p. + [7] lev. + 1 kihajtható 
táblázat.
A címlap fénymásolattal pótolva.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

349. SALLUSTIUS, C[AIUS] C[RISPUS]
-- épen maradt minden munkái. Magyarra Kazinczy Ferencz.
Buda, 1836. A m. kir. Egyetem bet. XXXVIII + 39–245 p. + 
[1] lev.
Romai Classicusok Magyar Fordításokban I.
Kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

8.000,–

350. SALZER, JOHANN MICHAEL
Der königl. Freie Markt Birthälm in Siebenbürgen. Ein Betrag 
zur Geschichte der Siebenbürger Sachsen.
Bécs, 1881. Carl Graeser. XVI + 750 p. + [1] lev. + 6 kihajtható t.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

12.000,–

351. [GEORGE SAND] SAND GYÖRGY [DUPIN, AURORE]
Mont -Revêche. Regény. I–III. kötet.
Pest, 1853. Irodalmi Intézet. [2] lev. + 100 p.; 110 p.; [2] lev. + 
109 p.
A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű, 
vaknyomásos egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

6.000,–

352. SÁNDOR ISTVÁN
Sokféle. Írá s egybe szedé --. I–II. (a második kiadásból) és III. 
darab (első kiadás).
Győr, 1806 (I–II.) és 1795 (III.) Streibig József. 121 p. + [2] lev.; 
122 p. + [2] lev.; 226 p. + [2] lev.
A munka második kiadását a bibliográfiák nem ismerik.
Az első kötet címlapja alul hiányos, A második kötet címlapja alul 
sérült.
A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

353. SCHAMS FERENCZ
Magyarország bortermesztését s készítését tárgyazó folyóírás. A 
szőlőbirtokosok, művesek, s mezeigazdák számára. Első füzet.
Buda, 1836. A M. Kir. universitás bet. [2] lev. + 143 p.
Unicus, több füzete nem jelent meg.
Kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

24.000,–

354. SCHÖNWISNER, STEPHANUS
Antiquitatum et historiae Sabariensis ab origi-
ne usque ad praesens tempus libri novem.
Pest, 1791. Matthiae Trattner. [10] lev. + 384 p. + 
6 [4] lev. + 21 szá mozott rézm. t. (több kihajtha-
tó). 1 t. hiányzik (fénymásolattal pótolva).
Domitianus császár idején (i. sz. 81–96) Pannó-

niát önálló provinciává szervezték, s ekkor Sabaria (Szombathely) 
fővárosává vált. Gyakran időztek itt a római császárok, ezért 
hihető, hogy fényűző császári palota és fürdőház is épült. Jupiter, 
Juno és Minerva templomából márványszobruk töredékesen fenn-
maradt. Mindezekről beszámol könyvében Schönvisner István 
(1738–1818) jezsuita bölcsészdoktor, a pesti egyetemen a régészet 
tanára, majd ugyanitt rektor, 1794-től az egyetem könyvtárának 
igazgatója. Ezt a könyvét Szombathely régiségeiről és történetéről a 
kezdetektől a 18. sz. végéig, Szily János püspöknek ajánlotta. Mint 
írja, Szily püspök buzdította őt ezek feltárására és közzétételére, s 
támogatta bőkezűen anyagiakkal.
Keménytáblás korhű papírkötésben.

60.000,–

347., 370., 462.

348.

350.

353.

354.
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355. SCHRIKHUBER MÓRICZ
Az elméleti s tapasztalati természetrajz alaprajza, melyet közhasz-
nálatra készített --. I–II. kötet.
Pest, 1844. Beimel József. VIII + 229 p.; [2] lev. + 356 + XXII p. 
+ [1] lev.
A két rész egybekötve, XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr 
kötésben.

12.000,–

356. SCHWANDTNER, JOANN[ES] GEO-
RGI[US]
Scriptores rervm hvngaricarvm veteres, ac gen-
vini, partim primvm ex tenebris ervti; partim an-
tehac quidem editi, nvnc vero ex mss. codicibvs, 
et rarissimis editionibvs, bibliothecae avgvstae 
Vindobonensis, ab innvmeris mendis vindicati, 
plvrimis variantibvs lectionibus, et necessariis, 
hinc inde, qvibvsdam notis illvstrati; partim 
etiam ad nostra vsqve tempora continvati, mvl-
tisqve in locis avctiores redditi, antiqvissimis 
demvm icvncvlis exernati, et cvm amplissima 
praefatione Matthiae Belii, nec non instrvctissi-
mo rervm verborvmqe indice, in nitidissimam 
hanc formam redacti. Cvra et stvdio --. Tom. 
I–III.
Vindobonae [Bécs], 1746–1748. Impensis Joan. 
Pauli Kraus. 1 rézm. díszcímlap + [3] lev. + XXI 
+ [1] lev. + 888 p. + [23] lev. + 3 kihajtható 
rézm. térkép; 1 rézm. díszcímlap + [2] lev. + 
IV + III–XXXII + 859 p. + [20] lev.; 1 rézm. 
díszcímlap + [2] lev. + XLII + [1] lev. + 794 p. + 
[12] lev. + 6 kihajtható rézm. térkép a végénél. A 
kötetekben számos szövegközti rézm. illusztráció 
(látképek, életképek).
A II. kötetben az előszó utolsó levele hiányzik, a 
III. kötet 539–542. és 715–722. oldala hiányzik.
A magyar történeti irodalom egyik kiemelkedő 
alkotása, az első nagyszabású történelmi forrás-
gyűjtemény. A mintegy félszáz közölt kútfő jelen-
tős része először jelent meg nyomtatásban, közü-
lük is kiemelkedik Anonymus Gesta Hungarorum-
a, amelynek kiadása a magyar művelődéstörténet 

egyik fontos darabjává emeli ezen munkát. A harmadik kötet hor-
vát–szlavón–dalmát krónikákat tartalmaz. A művet nagyméretű, 
dekoratív rézmetszetű térképek ékesítik, Thuróczy krónikáját réz-
metszetű vignetták illusztrálják. A kötetekben található iniciálék 
nagy részén magyar várábrázolások láthatók. Az osztrák történész 
szerző Bél Mátyás tanítványa volt, Bél nevéhez fűződik az előszó, 
és nyilván segédkezett a munka összeállításában is.
Első kiadás.
A három kötet egységes XX. század eleji bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

450.000,–

357. SEBESTYÉN GYULA, DR.
A magyar rovásírás hiteles emlékei.
Budapest, 1915. MTA. [2] lev. + 173 p. + 17 t. (összesen 18 mel-
léklettel).
Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

358. SHAKESPEARE, [WILLIAM]
-- szonettjei. Fordította Szabó Lőrinc.
[Budapest, 1921.] Genius. XXXIX + 267 p.
Nagy Írók, Nagy Írások első sorozat IX.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

8.000,–

359. SIEGMETH KÁROLY
Az aggteleki cseppkőbarlang. Szövegét írta Siegmeth Károly. 
Németből fordította Dr. Raisz Gedeon. Divald Károly és fia új 
módszer szerint készült eredeti fénynyomat-ábráival.

Eperjes, 1890. Divald K. és Fia. 32 p. + [1] lev. 
+ 1 kihajtható t. (a barlang hosszanti metszete) 
+ 1–32. számozott t. (a 15. és 30. t. hiányzik, a 
3. t. szakadt).
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

360. SNELL LAJOS PÉTER JÁNOS
Példákba foglalt erköltsi tanitások. Öszve-szedte 
s ki-adta német nyelven --. Forditotta Kováts Sá-
muel. I–II darab. Második kiadás.

3. 358.

356.

356.

356. 360.

359.
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Pest–Pozsony, 1822. Füskúti Landerer Lajos. 1 t. címkép + 272 p.; 
1 t. címkép + 248 p. + [4] lev.
A második kötet 243–246. oldala (2 lev.) és az „Első rész mutató 
táblája” (2 lev.) fénymásolattal pótolva.
A két rész egybekötve, restaurált korabeli félbőr kötésben.

28.000,–

361. SOÓS ELEMÉR
A tihanyi vár története, hadi- és műleírása.
Budapest, 1916. Fráter és Tsa. 53 p. + [1] lev. + 2 kihajtható tér-
képmelléklet.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

362. SVÁBY FRIGYES
A Lengyelországnak elzálogosított XIII szepesi város története.
Lőcse, 1895. Reiss J. T. 344 p. + 12 t. Az első lev. hiányzik!
A Szepesmegyei Történelmi Társulat Milleniumi Kiadványai 
II. kötet.
Korabeli félvászon kötésben. A gerinc felül kissé foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,–

363. SZABÓ GYÖRGY PIUSZ, DR.
Ferencrendiek a magyar történelemben. Adalékok a magyar 
ferencrendiek történetéhez.
Budapest, 1921. [Szerző – Budapesti Hírlap nyomdája.] 452 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,–

364. SZABÓ LAJOS, DR.
Kassai kálvinista krónika 1644–1944.
Kassa, 1944. Wiko. 303 p. + 2 t.
Fűzött, kiadói papírkötésben.

5.000,–

365. SZABÓ LÁSZLÓ, DR.
A bolsevizmus Magyarországon.
Budapest, 1919. Athenaeum. 240 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

4.000,–

366. SZABÓ LÁSZLÓ, DR.
Mi okozta az összeomlást és a forradalmakat? Hadvezérek, állam-
férfiak és diplomaták emlékiratai nyomán. Közzéteszi --.
Budapest, 1922. Athenaeum. 158 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,–

367. SZALAY LÁSZLÓ
Államférfiak és szónokok könyve. -- által. Második kiadás. I–II. 
kötet.
Pest, 1864. Osterlamm Károly. [2] lev. + 376 p.; [2] lev. + 394 p. + 
[3] lev. (tartalom, hirdetések).
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben. A gerincén szépen restaurálva, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,–

368. SZÉCHENYI, STEPHAN [ISTVÁN], GRAF
Ueber den Credit von --. Aus dem Ungarischen.
Leipzig, 1830. Georg Maret. XVI + 280 p.
Szentkirályi 116/a.
Első német nyelvű kiadás. Csereminszky Miklós fordítása.
A szövegben több helyen ceruzás aláhúzások. Az első négy lap jobb 
alsó sarka sérült (javítva).
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

369. SZÉCSI-HACKER JÓZSEF
Kirakatrendezés, kiállításdíszítés.
Budapest, [1936.] Athenaeum. 288 p., + [2] lev. (hirdetések). Szá-
mos illusztrációval..
Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

6.000,–

370. SZÉKELY NÉPBALLADÁK. A balladákat összeválogatta és 
magyarázta Ortutay Gyula. Fametszetekkel díszítette Buday György.
[Budapest, 1935.] Egyetemi ny. 311 p., Buday György 45 fametsze-
tével díszítve.
Hozzá tartozik: 
ORTUTAY GYULA
Adalék a mese és a ballada összefüggésének kérdéséhez. (Külön-
lenyomat.) [4] lev.

337., 367.

347., 370., 462.

364.

368.

369.
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A különlenyomat dedikálva.
Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. 

6.000,–

371. SZÉKELY OKLEVÉLTÁR. Kiadta a Magyar Történelmi 
Társulat kolozsvári bizottsága. Szerkesztette Szabó Károly és Dr. 
Szádeczky Lajos. I–VIII. kötet. (A VIII. köt. címlapja: Székely Ok-
levéltár 1219–1776. Közzéteszi Barabás Samu. Bp., 1934. MTA. A 
Magyar Történelmi Tár XXVIII. kötete.)
Kolozsvár, 1872–1898. Nyomt. K. Papp Miklós – Gombos 
Ferencz. V + 360 p.; [2] lev. + 248 p.; II + 368 p.; XL + 374 p. + 
[1] lev.; XII + 339 p.; VIII + 459 p.; XXIII + 490 p.
A VI. kötet hiányzik!
A hét rész hat kötetbe kötve, papír, félvászon és félbőr kötésben. A 
nyolcadik kötet kötés nélkül. Kopottas állapotban.

16.000,–

372. SZEKFŰ GYULA
Bethlen Gábor.
Budapest, 1929. Magyar Szemle Társaság. 1 t. címkép, 314 p. + 
[1] lev.
A Magyar Szemle Könyvei I.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, felül aranymetszéssel. Megkímélt 
állapotú példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

8.000,–

373. SZENDREI JÁNOS, DR. – SZENTIVÁNYI GYULA
Magyar Képzőművészek Lexikona. Magyar és magyarországi vo-
natkozású művészek életrajzai a XII. századtól napjainkig. I. kötet: 
Abádi-Günther.
Budapest, 1915. (Endrényi Imre, Szeged.) XXI + 616 p. + [1] lev.
Festett, dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Meg-
kímélt állapotú példány. Az első lapon korabeli könyvtári bélyegzés.

14.000,–

374. SZENTKLÁRAY JENŐ, DR.
A Csanád-egyházmegyei plébániák története. Első rész I. kötet.
Temesvár, 1898. Csanád-Egyházmegyei könynyomda. XXIII + 
740 p. + [1] lev.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

12.000,–

375. SZÉP ERNŐ
Szegény, grófnővel álmodott...
Bécs, [1921.] Hellas. [33] lev. + 4 színes t.
Első kiadás. A képek Erich Schütz bécsi festőművész eredeti 
aquarelljei után készültek.
Számozott (191/325) példány.
Fűzött, színes kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány.

6.000,–

376. SZEPESI EMLÉKKÖNYV a Magyar Orvosok és Termé-
szetvizsgálók 1888. augusztus 23–28-án Tátrafüreden tartott 
XXIV. vándorgyűlésének alkalmából. Szerkesztették: Dr. Demkó 
Kálmán, Dr. Roth Samu és Sváby Frigyes. Császka György szepesi 
püspök úr … költségén.
Szepesváralja, 1888. Szita Géza. [6] lev. + 481 p.
Kötés nélkül, a címlap és az utolsó lap sérült (javítva).

6.000,–

377. SZEPESI N. VILMOS
Az ősi Szepesség. Lukács György előszavával és Vikár Béla beve-
zetésével.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 306 p. + [1] lev. + 16 t.
Kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

378. SZIKSZAI MIHÁLY
Farsangi zsebkönyv. I–II. kötet.
Marosvásárhely, 1843.A ref. Főtanoda betűivel Kali Simon. [1] 
levv. + 128 p.; 132 p.
A két rész egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben. Az ere-
deti papírboríték hátlapja belekötve.

14.000,–

379. SZILÁGYI LÁSZLÓ, VITÉZ ÁKOSFALVI, DR.
Székely primor családok.
Budapest, 1938. [Apolló ny.] 79 p.
Dedikált példány.
Restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,–145., 373.

309., 372.

375.

378.
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380. SZILÁGYI SÁNDOR
A magyar forradalom férfiai 1848/9-ből. Második átdolgozott és 
bővített kiadás. Két autograph melléklettel.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. [4] lev. + 344 p. + 4 lap (aláírás-
hasonmások)
Vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben. A gerincén restaurált.

9.000,–

381. SZOMBATHY IGNÁCZ, DR.
Történelmi nyelvészet. A Don és Tisza vidékén használt őskori 
szók elemzése. Második kiadás.
Győr, 1876. Czéh Sándor. 28 p.
Kiadói papírborítékban, jó állapotú példány.

4.000,–

382. TAIROFF, ALEXANDER
Das entfesselte Theater. Aufzeichnungen eines Regisseurs.
Potsdam, 1923. Gustav Kiepenheuer. [4] lev. + 112 p. + 12 t.
Kiadói papírkötésben, a gerincén restaurált példány. A boríték-
illusztráció El Lissitzky munkája.

12.000,–

383. TÉGLÁS J. BÉLA
A történeti pasquillus a magyar irodalomban.
Szeged, 1928. Magyar Irodalomtörténeti Intézet. 214 p. + [1] lev.
Értekezések a m. kir. Ferencz József Tudományegyetem Magyar 
Irodalomtörténeti Intézetéből 7. sz.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,–

384. TELEKI LÁSZLÓ, GRÓF
Az orosz intervenció Magyarországon. Diplomatikai okmányok-
kal bővítve. Pest, 1861. Geibel Ármin. [2] lev. + 36 p.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

12.000,–

385. TEMESVÁRI CZÍMTÁR NAPTÁRRAL 1910. ÉVRE. 
(Magyar–német nyelvű címlappal.)
[Temesvár, 1910.] Nyomda nélk. [4] lev. + XVI + 160 + 144 p. + 
[12] + [24] lev.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

TÉRKÉP, ATLASZ

386. ADMINISTRATIV, UND GENERAL-
KARTE DES KÖNIGREICHS UNGARN auf 
Anordnung seiner Kaiserl: Königl: Hoheit des 
Herrn Erzherzogs Albrecht General-Gouvern-
ours von Ungarn … Ausgeführt und herausgege-
ben durch das K. K. Militärisch Geographische 
Institut im Jahre 1858.
Wien, 1869. K.K. Militarisch Geographische 
Institut. XVI (+1) szelvény + 1 áttekintő lap
Lithografált, általános térkép az ország vasút-

vonalaival és közúthálózatával. Méretaránya 1 : 288000. Bár az 
évszámból következően Erdély és Horvátország nem szerepel rajta, 
a vasútvonalak miatt délen a Zágrábig, keleten a Kolozsvárig ter-
jedő részt is ábrázolja. 1858-ban jelent meg először, majd számos 
kiadást ért meg. A 440 × 550 mm méretű szelvények vászonra 
vonva, hajtogatva.
Aranyozott, korabeli vászontokban.

60.000,–

387. A BALATON ÉS KÖRNYÉKÉNEK TURISTATÉRKÉPE.
Budapest, év nélk. [ca. 1910.] Kózol Antal. 1 színes, lithografált 
térképlap, hajtogatva. Méret: 71 × 52 cm.
Mérték: 1 : 150.000.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,–

388. BEDŐ ALBERT
A Magyar Állam összes erdőségeinek átnézeti 
térképe, az egyes községek határában uralkodó 
főfanem kitüntetésével. -- országos főerdőmester 
utasításai szerint, hivatalos adatok alapján össze-
állította a magy. kir. Földmívelési ministerium 
erdőrendezőségi osztálya.
Budapest, 1885. Fleischer Sándor. 12 nagymére-
tű, színes szelvény + 1 áttekintő térképlap.
Az egyes szelvények mérete 78 × 63 cm, így a tel-
jes térkép méret 234 × 189 cm.

Erdészeti térképünk nem sok van, legfeljebb erdőtérkép egyes bir-
tokok, uradalmak, közületek erdőségeiről, ezek azonban nagyrészt 
kéziratos munkák. Az egész ország összes erdőségeinek számbavéte-

381.

382.

384.

386.

388.

387.
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lével és térképezésével legelőször Bedő Albert kezdett foglalkozni, 
az 1880-as években. A mű első kiadása az 1885. évi Budapesti 
Országos Általános Kiállításon jelent meg. Ez már erdőfajtánként 
tünteti fel az erdőségeket, egyika a legszebb és leggondosabb kiál-
lítású gazdasági térképeinknek.
A szelvények egyenként számozva, hajtogatva, vászonra kasírozva, 
közös félvászon védőtokban. A lapok jó állapotúak, tiszták.

80.000,–

389. DESJARDIN, C[ONSTANT]
Magyarország nagyságának államtani képe, ál-
talános négyzet-mérföldre számított népességgel, 
a többi osztrák országokéhoz képest, a tartomá-
nyok és vármegyék czímereivel együtt.
Pest, [ca. 1850.] Verlag des Geographischen 
Comp toir. 1 rézm. lap, méret: 61 × 46 cm.
Desjaridnnek egy Magyarország-térképe ismert 
1849-ből (Szántai I. 150. o.) Ez a metszet1850-
ben készült, rajta az 1850 előtti Magyarország 

területe sárgával kifestve, míg az 1850 utáni Magyarországot a 
feldarabolt katonai területekkel mutatja be. Alul a vármegyéket te-
rületi nagysága szerinti oszlopokkal ábrázolja, az oszlopok tetején 
az adott vármegye címerével. Ritka!

Modern keretben, jó állapotban.
50.000,–

390. A DUNA BŐS ALATTI, ÁSVÁNYRÁ-
RÓ ÉS SZÁP KÖZÖTTI RÉSZÉT ÁBRÁZO-
LÓ KÉZIRATOS KATASZTERI TÉRKÉP A 
XIX. SZÁZAD ELEJÉRŐL.
1 kézzel rajzolt és színezett térképlap hártyapapí-
ron. Méret: 111 × 88 cm. Mérték: 1 wiener zoll = 
40 ktstr [1 : 2880].
Paszpartuban, kisebb javított szakadásokkal.

60.000,–

391. GÖNCZY PÁL – THIRRING GUSZTÁV, DR.
Magyarország kézi atlasza. Tervezte: G. P. Szövegét írta: Dr. T. G.
Budapest, [1897.] Pallas. 21 p. + [1] lev. 75 színes térképlap. Folio.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Gerincén 
kis sérülések, ettől eltekintve összességében jó példány.

60.000,–

392. KIEPERT, HEINRICH
General-Karte von der Europäischen Türkei. Nach allen Vor-
handenen Originalkarten und Itinerarischen Hülfsmitteln bear-
beitet und gezeichnet von --. Zweite Auflage.
Berlin, 1871. Dietrich Reimer. 1 határszínezett, acélmetszetes 
térképlap, vászonra kasírozva, 16 szelvényen. Méret: 128 × 90 cm. 
Méretarány: 1:500.000.
A lap hajtogatva, eredeti félvászon védőmappájában. Az első tábla 
kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

45.000,–

393. KOGUTOWICZ KÁROLY
Magyarország néprajzi térképe. Tervezte: --. [Harmadik kiadás.] 
Mérték: 1 : 1.000.000.
Budapest, [1927.] Kóka Lajos. 1 színes térképlap, hajtogatva. Mé-
ret: 95 × 63 cm.
Kiadói papírborítékban, a borító kissé szakadozott, a térkép jó 
állapotban.

3.000,–

394. THALY KÁLMÁN
A nagy-szombati harcz. Hadtörténeti epizód a kuruczvilágból. 
Kőmetszetű csata-térképpel. Toldalékul: A győrvári harcz.
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. [2] lev. + 135 p. + 1 kihajtható t.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

395. [THOROCZKAY] WIGAND [EDE]
Architectura. (Válogatott munkái 1907–1934.)
[Budapest, 1936. Egyetemi ny.] 124 p. (23–123. old.: képek). Ol-
dalszámozáson belül 16 színes t.
Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

396. THOROCZKAI WIGAND EDE
Hajdonába, régös régön…
Budapest, 1917. Táltos-kiadás. [5] lev. + 18 t. + [1] lev.

389.

390.

391.

393.

395.
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Számozatlan példány.
Kiadói illusztrált papírborítékban, kopottas állapotban. A gerince 
szakadt.

10.000,–

397. TOROCZKAI-WIGAND EDE
Hímes udvar.
Budapest, 1916. Táltos kiadás. XVII + 106 p. (képek) + [1] lev. + 
4 színes t.
Korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírboríték felhasználá-
sával, megkímélt állapotban.

14.000,–

398. TOLDY ISTVÁN
Megyerendezés az 1848. év szellemében.
Pest, 1869. Deutsch. 246 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

399. [TOLDY ISTVÁN]
A választások előtt.
Pest, 1868. Ráth Mór. [2] lev. + 242 p. + [1] lev.
XIX. század végi félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja 
belekötve.

6.000,–

400. TÓTH REZSŐ
Budapesti séták. Három fiú naplója. Mühlbeck Károly rajzaival.
Budapest, 1907. Athenaeum. [1] lev. + 288 p.
Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. 

7.000,–

401. TÖRÖK ANDRÁS
Szálasi álarc nélkül. Öt év a Szálasi-mozgalomban.
Budapest, 1941. [Fővárosi Nyomda.] 1 címkép + 117 p. + [1] lev.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

402. TURÓCZI, LADISLAUS [LÁSZLÓ]
Ungaria suis cum Regionibus, ceterisque terrae dotibus. Reges 
item Ungariae cum accurata singulorum genealogia compendio 
dati. Studio --.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1729. Fridericus Gall. [1] lev. + 245 p. 
Folio.
XX. századi bordázott gerincű, korhű félbőr kötésben.

18.000,–

403. ÚTMUTATÁS A SZŐLŐMÍVELÉSRE, különös tekintettel 
a filokszera által elpusztított szőlők felujításának előmozdításáról 
szóló 1896:V.T.-cz. végrehajtására.
Budapest, 1898. Pallas. XII + 297 p. + [3] lev.
A 17–18. oldal hiányzik!
A földmívelésügyi m. kir. minister kiadványai 21. sz.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

404. APPONYI HENRIK, GRÓF
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György. 400 p. + 2 melléklet
Vuray–Rácz–Szabó 30.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

405. BÁNÓ IVÁN, ID.
Hej, boldog vadászidők! Mulatságos vadásztörténetek és egyéb 
emlékek. Gróf Keglevich Jenke rajzaival.
[Budapest, 1942.] Hungária Hírlapnyomda. 175 p.
Vuray–Rácz–Szabó 51.
Kiadói félvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

406. BÁRSONY ISTVÁN
A vadászat. (A Századok Legendái 1913. szeptemberi száma.)
[Budapest, 1913. Hornyánszky.] 1 színes címlap + 32 p., benne 
4 egész oldalas illusztráció. (Folio.)
Vuray–Rácz–Szabó 80.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerince kissé kopott.

6.000,–

400.

402.
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407. BARTHOS TIVADAR
Örökzöld. (Vadászemlékek.)
Budapest, 1926. (Budapesti Hírlap.) 173 p. + [1] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 42.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, viseltes állapotban.

5.000,–

408. BENKŐ PÁL, KÉZDIVÁSÁRHELYI
A vadászat. Gyakorlati szakkönyv.
Budapest, 1935. Kir. m. Egyetemi ny. 1 t. címkép + 467 p.
Vuray–Rácz–Szabó 90.
Aranyozott kiadói egészászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

409. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI
Magyarország madarai, különös tekintettel gazdasági jelentőségök-
re. Képekkel ellátta Nécsey István. Intézte Herman Ottó. I–II. könyv.
Budapest, 1899. [Franklin.] XXIV. + 187 p. + I–XI. számozott 
színes t.; XIX. + 830 p. + 45 t. (40 színes).
A két rész egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A 
második kötet a gerincén modern vászonra cserélve.

80.000,–

410. CSÖRGEY TITUSZ KÉZIRATOS LEVELE ISMERET-
LENHEZ „KEDVES BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „A szarka- és varjúmérgezés ideje elérkezvén s miután 
a sürgős szerkesztői és egyéb munkákat lezártam, végre a sopro-
ni utazásra is gondolhatok. Minthogy e hónapra egyelőre csak 
Balaton-Boglár-Lelle valamint Sopron-Kőszeg van előjegyzésben, 
mindenekelőtt a sorrendet kell megállapítanunk…”
Kelt: Budapest, 1923. április 7.
1 és fél tintával beírt oldal, a M. Kir. Madártani Intézet fejléces 
levélpapírján, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
CSÖRGEY TITUSZ
Útmutató a mesterséges fészekodvak alkalmazásához és egyéb 
madárvédelmi intézkedésekhez. Harmadik kiadás.
Budapest, 1913. Hornyánszky Viktor. [2] lev. + 52 p.
Kötés nélkül.
Hozzá tartozik:
CSÖRGEY TITUSZ
Madárvédelmi tanulmányok 1922–30-ból. Különlenyomat az 

Aquila XXXVI–XXXVII 1929/30. évi kötetéből. (Magyar–német 
nyelvű.) 
Budapest, 1931. M. Kir. Állami Ny. 209–231 p.
Kiadói papírborítékban. A levél és a különlenyomatok közös fél-
vászon tokban.

8.000,–

411. DIEZEL, [KARL EMIL] – MIKA KÁROLY
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak meg-
felelőleg átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. 
Díszkiadás.
Budapest, 1899. Athenaeum. [2] lev. + VIII + 722 p. + [1] lev. + 
23 nagyrészt színes színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 159.
Festett kiadói egészvászon díszkötésben.

7.000,–

412. DOMBROWSI, RAOUL RITTER VON
Allgemeine Encyklopädie der gesammten Forst- 
und Jagdwissenschaften. Unter Mitwirkung der 
bedeutendsten Fachautoritäten herausgegeben 
von --. Band I–VIII.
Wien–Leipzig, 1886–1894. Moritz Perles. [3] lev. 
+ 659 p. + 4 két lapos t.; [3] lev. + 627 p. + 8 t.; 
[3] lev. + 616 p. + 14 t.; [3] lev. + 616 p. + 10 t.; [4] 
lev. + 616 p. + 7 t.; [4] lev. + 608 p. + 8 t.; [4] lev. + 
584 p. + 12 t.; [5] lev. + 628 p. + [2] lev. + 11 t.

A nyolc kötetben összesen 74 tábla található, részben kétlaposak, 
köztük több színes. A munka 79 táblával teljes, példányunkból 5 t. 
hiányzik! A táblák mellett 994 szövegközti fametszetes illusztráció.
A nyolc kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kö-
tésben. A kötetek gerincén helyenként kis kopás, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,–

413. ERDŐDY RUDOLF, GRÓF
Magyar kopófalkák és falkászok.
Budapest, 1940. [Élet Irod. és Ny. Rt.] 118 p. + [1] lev. + 38 t.
Vuray–Rácz–Szabó 200.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc kissé kopott, 
ettől eltekintve jó példány.

9.000,–

410.

412.
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414. FESTETICS PÁL, GRÓF
Az őz tenyésztése, óvása és vadászata.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 101 p. + [1] lev. + 2 t.
Hubertus Vadászkönyvtár IV.
Vuray–Rácz–Szabó 267.
Fűzött, kiadói papírborítóban.

6.000,–

415. FÓNAGY JÓZSEF
A vizsla idomítása. Függeléke A beteg ebek gyógykezelése. Har-
madik kiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. XV + 213 p. + 9 t. és 1 kihajtható 
táblázat.
Vuray–Rácz–Szabó 281.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

7.000,–

416. HERMAN OTTÓ
Az északi madárhegyek tájáról.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat. VIII + 572 p. + [2] 
lev. + 3 színes t. és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat L. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben, a gerinc kissé kopott.

7.000,–

417. A HIVATÁSOS VADÁSZ. I–II. kötet.
I.: Írták: vitéz Nemskéri Kiss Géza, Félix Endre és Glóser Dezső.
II.: Összeállították: Glóser Dezső és Dr. Liszty Edwárd.
Budapest, 1942. Pátria. 375 p. + 9 színes t.; 224 p. + 1 táblázat.
Az I. kötet 359–362. oldala hiányzik!
Vuray–Rácz–Szabó 334.
A két rész egységes kiadói papírborítékban.

12.000,–

418. KÉPES HARJAY SZILÁRD [HARSÁGHY PÁL]
Puskaszó.
Hely és kiadó nélk., 1937. [Nagykőrösi Híradó nyomdája.] 132 p.
Az első három lapon érvénytelen könyvtári bélyegzések.
Vuray–Rácz–Szabó 409.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

5.000,–

419. [KRIPPEL MÓRIC]
Vadászat és fegyvertan. (Vadgazdaságtan.)
Selmecbánya, 1912. 427 gépelt oldal, az utolsó 20 oldalon illuszt-
rációkkal.
Az utolsó két lap széle sérült (javítva). A szövegben jegyzetek, alá-
húzások.
Sokszorosítással készült akadémiai jegyzet.
Vuray–Rácz–Szabó 453.
Korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

420. LAKATOS KÁROLY
Magyarország orvmadárfaunája. (Nappali és éjjeli ragadozók.) 
Vadászati részszel.
Budapest, 1910. Ifj. Nagel Ottó. VII + 315 p.
Modern egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,–

421. LAKATOS KÁROLY
Vadászhit. A magyar vadászbabonák és hiedelmek kultusza. Má-
sodik kiadás.
Szeged, 1910. Engel Lajos. 108 p.
Vuray–Rácz–Szabó 466.
Hozzákötve:
KÉKESSY LÁSZLÓ
A magyar vadász kézikönyve. Bársony István előszavával.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p.
Vuray–Rácz–Szabó 406.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az első mű 
eredeti papírkötésének címlapja az első táblára ragasztva.

7.000,–

422. MADERSPACH VIKTOR
Páreng–Retyezát. Vadászataim a Déli Kárpátokban.
Budapest, 1836. Dr. Vajna György és Társa. [2] lev. + 199 p. + 8 t.
Vuray–Rácz–Szabó 504.
Kiadói zöld egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

423. MADERSPACH VIKTOR
Menekülésem Erdélyből.
Budapest, [1943.] Ruszkabányai. 142 p.

414.

421.

423.
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A könyvet díszítő fametszeteket Maderspach Viola, a borítólapot 
Janovits István készítette.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóban. Megkímélt 
állapotú példány.

8.000,–

424. MADERSPACH VIKTOR
A románok nyomában.
Budapest, év nélk. Stádium. 270 p. + 1 kihajtható t.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

425. MÉSZÁROS JÓZSEF, IGALI
Magyar vizeken.
Budapest, [1942.] Lampel R. 151 p. + [2] lev. + 8 t.
Vuray–Rácz–Szabó 540.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

426. MOLIN, RAPHAEL, DR.
Die rationelle Zucht der Süsswasserfische und einiger in der 
Volkswirthschaft wichtigen Wassertiere.
Bécs, 1864. Wilhelm Braumüller. XIV + 346 p., számos szövegköz-
ti famteszetes illusztrációval.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

16.000,–

427. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből.
Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és Társa. 320 p. + 16 t.
Vuray–Rácz–Szabó 571.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

428. NIMROD halászati és vadászati almanach az 1924. évre. 
Szerkeszti Bohrandt Lajos. I. évfolyam.
[Eperjes, 1924. Minerva.] 206 p. + [1] lev.
Vuray–Rácz–Szabó 114.
Kiadói, festett zöld egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

7.000,–

429. PÁTKAI IMRE, DR.
Ragadozó madaraink.
Budapest, 1947. [Független ny.] 186 p. + [1] lev., Dr. Vertse Albert 
96 szövegközti rajzával.
Vuray–Rácz–Szabó 631.
Nimród Kis Könyvtár 3. köt.
Kiadói papírkötésben.

4.000,–

430. RAESFELD, FERDINAND VON
Das Deutsche Weidwerk. Ein Lehr- und Handbuch der Jagd 
von --.
Illustriert von Karl Wagner.
Berlin, 1914. Paul Parey. VIII + 676 p. + [2] lev. + 12 t. (2 színes).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

14.000,–

431. RICE, WILLIAM
Tigris-vadászat Indiában. -- gyalog vadászatai 
Radsputánban. Magyarította Brassai Sámuel.
Pest, 1859. Ráth Mór. [4] lev. + 200 p. + 4 színes 
lith. t.
Vuray–Rácz–Szabó 664.
Aranyozott, bordázott gerincű XX. századi sötét-
zöld egészbőr kötésben. Jó példány.

24.000,–

432. SPORTHORGÁSZ. Szerkesztette: Dr. Szentmiklósi József. 
1942-es, VII. évfolyam 1–12. szám. (1942. jan.–dec.)
Budapest, 1942. Paulovits Imre. 144 p., a 124–128. oldal hiányzik!
Hozzákötve:
SPORTHORGÁSZ. Szerkesztette: Rigler Rudolf. 1943-as, VIII. 
évfolyam 1–12. szám. (1943. jan.–dec.)
Budapest, 1943. Paulovits Imre. 144 p.
A két évfolyam számai egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az 
eredeti papírborítók belekötve.

8.000,–

433. SZÉCHENYI ZSIGMOND
A szarvas selejtezése.
Budapest, 1948. [Független ny.] 81 p.

430.

431.

432.
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Vuray–Rácz–Szabó 726.
Nimród Kiskönyvtár 7.
Modern egészvászon kötésben.

4.000,–

434. SZÉKÁCS VINCE
Vadászemlékeimből.
Pestszenterzsébet, 1941. 75 p. + [8] lev., benne 16 beragasztott 
fénykép.
Dedikált példány.
Az írógépen készült szöveget eredeti fényképek beragasztásával dí-
szítették. Nyomdai eredetű címlapja, aránylag igényes kötése arra 
utal, hogy több példányban készült.
Vuray–Rácz–Szabó 729.
Eredeti aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopottas állapot-
ban.

9.000,–

435. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesz-
tik: Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1897–98-as (I.) évfolyam, 
1–24. szám (1897. szept. 1–1898. aug. 15.)
Budapest, 1897–1898. Markovits és Garai. 1 sztl. lev., számonként 
12–18 p., az 5. számnál 1 sztl. lev. melléklet.
Hozzákötve:
A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: Dr. 
Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1898-as (II.) évfolyam 1–8. szám. 
(1898. szept. 1–dec. 15.) Töredékévfolyam!
Budapest, 1898. Markovits és Garai. Számonként 12–18 p.
A két évfolyam számai összekeverve, hibás sorrendben kötve!
A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

436. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1899-es (II.) évfolyam, 9–24. 
szám (1899. jan. 1–1899. aug. 15.)
Budapest, 1899. Markovits és Garai. Számonként 12–16 p., a 
XXIV. számnál [1] lev.
Hozzákötve:
A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1900–1901-es (IV.) évfolyam, 
1–24. szám (1900. szept. 1–1901. aug. 15.)

Budapest, 1900–1901. Markovits és Garai. Számonként 12 p., a 
II. szám hiányzik!
Hozzá járul:
HALÁSZAT. Szerkeszti: Landgraf János. 1900–1901-es, II. évfo-
lyam 1–24. szám (1900. szept. 1–1901. aug. 15.)
[Budapest, 1900–1901. Markovits és Garai.] 170 p. (Helyesen 
180 p.) A II. szám hiányzik!
A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány. A gerinc felül javítva.

16.000,–

437. A TERMÉSZET. Állattani és vadászati folyóirat. Szerkesztik: 
Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1899–1900-as (III.) évfolyam, 
1–24. szám (1899. szept. 1–1900. aug. 15.)
Budapest, 1899–1900. Markovits és Garai. Számonként 12–14 p., 
a 18., 21. és 22. szám hiányzik!
Hozzá járul:
HALÁSZAT. Szerkeszti: Landgraf János. 1899–1900-as (I.) évfo-
lyam, 1–24. szám (1899. szept. 1–1900. aug. 15.)
[Budapest, 1899–1900. Markovits és Garai.] 102 p. A 18., 21. és 
22. szám hiányzik!
A számok egybekötve, festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

16.000,–

438. A VADÁSZATI ISMERETEK KÉZIKÖNYVE. I–III. kötet 
(négy kötetben).
I. rész: Belházy Jenő, bölcsházy – Fegyvertan. Fogó-készülékek, 
csalétkek, hívók, hurkok s a vadászatnál még szükséges egyéb be-
rendezésekről, szerszámokról, tárgyakról. A vadász-ebek, vadász-ló 
és sólyom.
II. rész.: Szécsi Zsigmond – A hazai vadak természetrajza. Első 
rész: emlősök. Második rész: Madarak.
III. rész (két kötetben): Illés Nándor – A vadászat kezelése és 
gyakorlása.
Budapest, 1892–1895. Grill Károly. [6] lev. + 476 p. + [2] lev. + 33 
t. (2 kihajtható); [6] lev. + 286 p. + [1] lev. + 24 t.; VIII + 448 p.; 
X + 310 p.
Vuray–Rácz–Szabó 797.
Az első két kötet zöld, a III–IV. kötet barna, egységes festett, ara-
nyozott kiadói egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől 
eltkintve jó példány.

24.000,–436.

438.
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439. VADÁSZAT. Halászat – Weekend – Turisztika. Szerk. Sándor 
Lajos. 1934-es (II.) évfolyam 1–22. szám. (1934. jan. 12–dec. 30.)
Budapest, 1934. [Springer ny.] Számonként 12–16 p., az utolsó 
szám duplaszám: 24 p.
Széchenyi Zsigmond ex-librisével.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

440. VADÁSZUJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és vadgaz daság-
politikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos 
közlönye. Szerkeszti Gyöngyös-Halászi Takách Gyula. 1943-as, III. 
évfolyam, 1–36. szám. (1943. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1943. Hornyánszky. [2] lev. + 576 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerince felül restaurált.

7.000,–

441. VADÁSZUJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és vadgazdaság-
politikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szövetsége hivatalos 
közlönye. Szerkeszti Gyöngyös-Halászi Takách Gyula. 1944-es, IV. 
évfolyam, 1–31. szám. (1944. jan. 5–nov. 5.)
Budapest, 1944. Hornyánszky. 444 p.
A 7 sz. (97–112. oldal) és az utolsó 5 szám hiányzik!
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

442. VADÁSZ- ÉS VERSENYLAP. Felelős szerkesztő: Sárkány 
Ján. Fer. 1874-es, XVIII. évfolyam 1–54. szám (1874. jan. 7–dec. 30.)
Pest, 1874. Athenaeum. [1] lev. + 380 p. + két helyen [2] lev. mel-
léklet.
Vuray–Rácz–Szabó 262. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

32.000,–

443. VADÁSZNAPTÁR 1935–1936. Szabadalmazott zseb-nap-
tár. Tervezi, szerkeszti és kiadja Ludmányi János.
[Budapest, 1935. Vida és Geist.] [9] lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,–

444. VAJDA JÁNOS
Egy honvéd naplójából.
Pest, 1869. Corvin társulat. [1] lev. + 128 p.
XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

8.000,–

445. VAKARCS KÁLMÁN
A Szentgotthárd-Muraszombati járás ismertetése.
Szombathely, [1939.] „Vasvármegye” nyomdavállalat. 251 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

6.000,–

446. VÁNDORFY JÁNOS
Jász-Apáthi város egyházának múltja és jelene.
Eger, 1895. Az Érseki Lyceum Könyvnyomdája. 180 p.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,–

447. VÁRADI GÉZA
Árvamegyei almanach. Szerkeszti és kiadja --.
Alsókubin, 1912. [Ferencz D., Igló.] 208 p. + 1 kihajtható le-

szárm. t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopot-
tas állapotban.

6.000,–

448. VÉR ANDOR
Félistenek alkonya. Politikai szatírák. Bajcsy 
Zsilinszky Endre elő szavával.
Budapest, év nélk. A „Szabadság” kiadása. 108 p. 
+ [2] lev.

Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotú példány.

5.000,–

449. VERGILIUS MARO, PUBLIUS
Poemata, quae extant, Omnia. Adiectis figuris egregie depictis, 
& doctissimorum Virorum scholiis ac annotationibus, partim 
antehac, partim nunc primum publicatis, quarum Catalogum 
sequens pagella enumerabit. Cum rerum et verborum Indice. 
[Comment. Joannes Frisius.]

439.

441.

442.

445.

446.

448.

449.
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Francofurti ad Moenum [Ffm.], 1579. Apud Georginum Corvi-
num, impensis Johannis Feyerabendii. [8] lev. + 394 p. + [14] lev. 
+ 18 egészoldalas fametszet. Az utolsó lap verzóján a kolofon alatt 
fametszetes nyomdászjel. (8-rét.)
A 11. fametszet (129. lap verzója) középtájt kissé sérült (hiányos).
OSZK – Cat. Libr. XVI. Saec.: III. köt. V.149.
Korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon vak-
nyomásos, görgőzött keretdíszekkel, az első táblán vaknyomásos 
monogrammal és 1581-es datálással. A kapcsok hiányoznak, ettől 
eltekintve viszonylag megkímélt, stabil példány. A táblák belsején 
szúrágások.

90.000,–

450. VERNE GYULA
Az angolok az éjszaki sarkon. Hatteras kapitány kalandjai. Fordí-
totta Palásti Sándor. I–II. kötet.
(A második kötet címlapja: A Jégsivatag. Hatteras Kapitány ka-
landjai.)
Budapest, 1875. Légrády. [1] lev. + 253 p.; [1] lev. + 241 p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

20.000,–

451. VILLON, [FRANCOIS]
Oeuvres. Illustrations de Dubout.
Paris, [1933.] Gibert Jeune – Librairie d’Amateurs. 1 t. színes cím-
kép + [2] lev. + 149 p. + [4] lev., benne számos pochírozott (kézi 
szinezésű) szövegközti illusztráció és 2 kétlapos színes t.
Számozott példány (787/3000).
Az aukción szerplő példány a nagyalakú változat, mely a kisebbek-
kel ellentétben tartalmazza Dubout kétlapos, nagyméretű illuszt-

rációit, köztük a többemeletes akasztófa rikta 
ábrázolásával. Dubout a kor egyik legismertebb 
francia könyvillusztrátora, elismert karikaturista.
Modern, bordázott gerincű vörös félbőr kötés-
ben, az eredeti papírboríték belekötve.

18.000,–

452. VIRÁG BENEDEK
Magyar századok. I–II. kötet.
I.: DCCCLXXXIV–MCCCI.
II.: MCCCI–MCDXXXVII.

Buda, 188–1816. Landerer Anna – A Királyi Universitásnak betű-
ivel. 1 t. rézm. címkép + 584 p.; 520 p.
A két rész egységes korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapot-
ban. Az első kötet gerincén felül szakadás.

26.000,–

453. VÖRÖSMARTY MIHÁLY
Csongor és Tünde. Színjáték 5 felvonásban. Jaschik Álmos raj-
zaival.
Budapest, [1920.] Kellner István – Pápai Ernő. 136 p. + [1] lev. + 
10 színes lith. t.
Számozott (182/250) példány.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

20.000,–

454. WAGNER, CAROLUS [KÁROLY]
Analecta Scepusii Sacri et Profani. … Collegit et notis illustravit 
--. Pars I–IV.
Viennae [Bécs]–Pozsony–Kassa, 1774-1778. J. T. Trattner-M. 
Landerer. [8] lev. + 469 p. + [1] lev.; [6] lev. + 357 p. + [6] lev.; [4] 
lev. + 264 p. + 2 kihajtható táblázat; [4] lev. + 219 p. + 1 rézm. t. 
és 1 kihajtható táblázat.
A négy rész három kötetbe kötve, egységes korabeli keménytáblás 
papírkötésben. Az első két kötet címlapja és utolsó lapja sérült 
(hiányos), pecsétes.
Hozzá tartozik:
BÁRDOSY, JOANNES [ JÁNOS]
Supplementum analectorum terrae Scepusiensis, notationibus, 
ex veteri ac recentiore Hungarorum historia depromtis, auctore --. 
[…] illustratum […] Michaele Schmauk.
Leutschoviae [Lőcse], 1802. Typis Michaelis Podhoránszki. [4] lev. 
+ 460 p. + [17] lev.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.
Hozzá tartozik:
SCHMAUK, MICHAEL [MIHÁLY]
Supplementum analectorum terrae Scepusiensis Pars II. … 
Collegit et brevibus notis illustravit --.
Szepesváralja, 1889. Typis Typographiae Episcopalis. [8] lev. + 
XXXI + 547 p. + [1] lev.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az 
első táblára ragasztva. Kissé kopottas állapotú példány.

90.000,–

449.

451.

452.

454.
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455. WEYDE GIZELLA
A pozsonyi Szent Erzsébetről nevezett szüzek temploma és kolos-
tora. Írta és rajzolta --.
Pozsony, 1919. Angermayer Károly–Schreiber Alajos. 21 p. + 18 
+ 1 színes t.
Kiadói vászonkötős kartontokban. A gerince sérült.

7.000,–

456. WICK BÉLA, DR.
Nagyúri látogatások Kassán. Hiteles levéltári adatok.
Kassa, 1934. Szent Erzsébet ny. 48 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
WICK BÉLA, DR.
II. József kassai látogatásai.
Kassa, 1934. Szent Erzsébet ny. 15 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
WICK BÉLA, DR.
A kassai kálvária története.
Kassa, 1927. Szent Erzsébet ny. 75 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
WICK BÉLA, DR.
Kassa régi síremlékei. XIV–XVIII. század.
Kassa, 1933. Szent Erzsébet ny. 160 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Kissé kopottas állapotú példány.

9.000,–

457. XÁNTUS JÁNOS
Utazás Kalifornia déli részeiben.
Pest, 1860. Lauffer és Stolp. [5] lev. + 191 p. + [1] 
lev. + 8 színes lith. t, 8 szövegközti fametszet és 
1 kihajtható térkép.
A címlap hiányzik, 5 lith. tábla a szélén foltos.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírkötés 
címlapja az első táblára ragasztva.

30.000,–

458. XÁNTUS JÁNOS
-- levelei Éjszakamerikából. Közli Prépost Ist-
ván.
Pest, [1858.] Lauffer és Stolp. 175 p. + 12 tónu-
sus lith. t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírkötés 
címlapja az első táblára ragasztva.

30.000,–

459. ZÁDOR ELEK
Geographiai kézikönyv, vagy a világ mathe mati-

kai, physikai, kiváltképp pedig politikai leírása, a legújabb határo-
zások szerint. Felsőbb oskolai intézetek s pallérozott olvasók szá-
mára Stein, Volger és Cannabich után készítete --. I–II. szakasz.
Pest, 1831. Wigand Ottó. [1] lev. + 255 p.; 263 p.
A két rész egybekötve, modern egészbőr kötésben.

18.000,–

460. ZILAHY LAJOS
A szűz és a gödölye. Színmű három felvonásban.
Budapest, 1937. Athenaeum. 103 p.
Az első szennylapon Zilahy és a mű színházi premierjén játszó 
kilenc színész aláírásával. Sorrendben: Bársony Erzsi, Földényi 
Lászó, Hajmássy Miklós, Makay Margit, Pataky Miklós, Pethes 
Ferencz, Somogyvári Rudolf, Szakáts Miklós és Törzs Jenő.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kissé foltos, ettől etlekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

461. ZRÍNYI MIKLÓS, ZERINVÁRI GRÓF
-- összes munkái. Első, a szerző kiadatlan prózai műveivel kiegészí-
tett kiadás. Kazinczy Gábor és Toldy Ferenc által.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép + [2] lev. + 420 sz. 
hasáb + 193–222 sz. h. (A török áfium ellen való orvosság) + 
2 acélm. t. és 1 kihajtható hasonmás
Újabb Nemzeti Könyvtár Második folyam.
Hozzákötve:
LISTI LÁSZLÓ, KÖPCSÉNYI ÉS JÁNOSHÁZAI BÁRÓ
-- költői munkái. Ürményi József által.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. [2] lev. + VIII sz. h. + 312 sz. h.
A két munka egybekötve, modern vászonkötésben.
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462. ZSIDÓ LEXIKON. Szerkesztette Ujvári Péter.
Budapest, 1929. Pallas. [8] lev. + 1028 p.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc felül kissé 
sérült.

9.000,–

A KATALÓGUS LEZÁRÁSA UTÁN ÉRKEZETT 
TÉTEL

463. LIPPAY JÁNOS
Posoni Kert. Kiben minden kerti munkák, rendelések, virágok-
kal, veteményekkel, fákkal, gyümölcsökkel és kerti csömötékkel 
való baimolódások: azoknak nemek, hasznok, bé-csinálások bőv sé-
ge sen Magyar nyelven le-irattatnak… I–III. könyv.
I. könyv: Virágos Kert.
II. könyv: Veteményes Kert.
III. könyv: Gyümölcsös Kert.
Nagyszombat–Bécs, 1664–1667. Cosmerovius Máté. [8] lev. + 
148 p.; 244 p.; [4] lev. + 302 p. + [1] lev.
RMK I. 1009., 1016. és 1054.
Az I. részből az elejénél 1 lev., a II. részből a 25–26., 31–32., 
199–200. és 241–244. oldal, a III. részből a 227–230. oldal pótol-
va. A II. rész 19–24. és 239–240. oldala, a III. rész elejénél 2 lev. a 
szélén javítva.
A három rész egybekötve, restaurált korabeli egészbőr kötésben.

500.000,–
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